Chapitre 10

VISUALISATION DE L'IMAGE

1. VxIcar'

2. BdGraf'

3. Glgraf'

4. Gllise'

5. RTnlis'

6. bdiso'

7. bdisp'

8. bdrelf'

9. bdrelfe'

10. bngraf'

11. bniso'

12. versagraf'

13. verpat'

14. gris16'

15. vxevic'

16. vxvic'

17. vxrvic'

18. vicvx'

19. vergris'

20. verlise'

21. VERG16'

22. VERG16C'

23. VERGint'

24. VERGRAL'

25. gxtpcc'

1. VXICAR

Visualisation > Par caractères alphanumériques

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juin 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de visualiser une image à l'aide de caractères alphanumériques sur une console ou l'imprimante

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Generale


Dimension
2-D


Mode

Liste


Opération
Visualisation


Entrées
Fichier image


Sorties
Liste

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, champ


Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier image à visualiser

2. Indices du premier et dernier points et pas (non utilisé)

3. Indices de la première et dernière ligne et pas (non utilisé)

4. pas en densité
5. Seuil en densité
6. Option de rebranchement

Sorties et résultats
1. Liste sur l'écran et le mouchard d'un texte permettant de visualiser l'image.

c
a.bijaoui 6 juin 1984

c
vxicar permet de representer une image sur une console

c
ou une imprimante


include 'bibli:[stii]common.for/list'


data prognam/'vxicar'/


real*4 rhold(2)


integer*2 idens1(1024),idens2(1024)


real*4 dens(1024)


character*26 ifiche

c
character*128 car

 
BYTE ICAR(9),car(128)

c
character*1 icar(9)

c
data icar/'.',',',':',';','-','é,'I','0','*'/

 
DATA ICAR/46,58,44,59,45,37,73,48,42/

          INTEGER DELTAX,DELTAY,DELTAD,GD

          KK=0


dessin=.false.

       CALL DEBUT(NR,la,itek,KB)

 
LU=1

 
NCARX=12

 
NCARY=22

 
KGRIS=8

 103
CONTINUE

       CALL OUVERT(IFICHE,LU,NL,NPL,DELTAX,DELTAY,XD,YD,NR,ID1)

 
DELTAX=IABS(DELTAX)

 
DELTAY=IABS(DELTAY)

 100      continue

       IF(KK.EQ.5.OR.KK.EQ.7) GO TO 201

       IF(KK.EQ.1) GO TO 200

       IF(KK.EQ.3) GO TO 203

8
call champ(npl,npl1,npl2,npl3,nl,nl1,nl2,nl3)


nm1=npl2-npl1+1

 
IF(KK.EQ.2) GO TO 201

203
call rduserr('pas en densite:','no',1,dd,idum)


call rduserr('seuil en densite:','no',1,d0,idum)


rhold(1)=dd


rhold(2)=d0


call wruserr('pas et seuil en densite',rhold,2)

 201      DELTAD=IFIX(DD*200.)

          ID0=IFIX(D0*200.)

          IF(KK.EQ.3) GO TO 200

 5001
CONTINUE

 
TY=72.*13.*(NL2-NL1)*DELTAY/(22.*(NPL2-NPL1)*DELTAX)

 
TY=ABS(TY)

 
IF(TY.GT.34.) GO TO 60

 
NTY=IFIX(TY)

 
NTX=72

 
GO TO 61

 60
NTY=34

 
TX=34.*22.*(NPL2-NPL1)*DELTAX/(13.*(NL2-NL1)*DELTAY)

 
NTX=IFIX(ABS(TX))

 61
CONTINUE

 200      continue

 
DO 17 INTY=1,NTY

 
Y=NL1+(INTY-1.)*(FLOAT(NL2-NL1))/(NTY-1.)

 
IF(Y.LT.1.) Y=1.

 
IY=Y

 
EPS=Y-IY

 
CALL LIRE(IY,NPL,NPL1,NPL2,1,IDENS1,LU,ID1)

 
IF(IY.GE.NL) IY=NL-1

 
CALL LIRE(IY+1,NPL,NPL1,NPL2,1,IDENS2,LU,Id1)

 
DO 18 IPL=1,NM1

 18
DENS(IPL)=(1-EPS)*IDENS1(IPL)+EPS*IDENS2(IPL)

 
DO 19 INTX=1,NTX

 
X=NPL1+(INTX-1.)*FLOAT(NPL2-NPL1)/(NTX-1.)

 
IX=X

 
EPSX=X-IX

 
DEN=(1.-EPSX)*DENS(IX)+EPSX*DENS(IX+1)

 
DEN=DEN-ID0

 
R=DEN/FLOAT(DELTAD)

 
IF(R.GT.KGRIS) R=KGRIS

 
IR=R+1

c
write(kb,801) den,ir

c801
format(1x,f10.3,i6)

 
IF(IR.LE.0) CAR(intx)=32

 
IF(IR.LE.0) GO TO 19

 
CAR(intx)=ICAR(IR)

 19
CONTINUE


write(la,700) (car(intx),intx=1,ntx)

17
write(kb,700) (car(intx),intx=1,ntx)

700
format(1x,128a1)

          WRITE(KB,50)

 50       FORMAT(

     S' SI VOUS VOULEZ :'/

     S' A) CHANGER LE SENS DE VOTRE TRACE SUR L''ECRAN,'/

     *'   TAPEZ 1'//

     S' B) CHANGER LES INDICES DE VOS POINTS ET DE VOS LIGNES,'/

     *'   TAPEZ 2'//

     S' C) CHANGER L''ECART EN DENSITE ENTRE 2 ISOPHOTES,'/

     S'    OU LA VALEUR DE LA DENSITE DE REFERENCE (FOND DE CIEL)'/

     *'   TAPEZ 3'//

     S' D) CHANGER LES VALEURS DE TOUS VOS PARAMETRES :'/

     S'    (INDICES POINTS/LIGNE,LIGNES,PAS,DENSITE ...)'/

     *'   TAPEZ 4'//

     S' E) CHANGER DE FICHIER PDS :,'/

     S'    EN CONSERVANT TOUS LES PARAMETRES PRECEDENTS,TAPEZ 5 '/

     *'   SINON, TAPEZ 6'//

     S' F) INTRODUIRE OU SUPPRIMER L''ANAMORPHOSE,'/

     *'   TAPEZ 7'//

     S' G) SORTIR DE CE PROGRAMME D''ISOPHOTES,'/

     S'    FAITES "RETURN".')

          READ(NR,13)KK

13
format(i1)

          IF(KK.EQ.1.OR.KK.EQ.2.OR.KK.EQ.3.OR.KK.EQ.4.OR.KK.EQ.7) GO TO

     S100

 
CALL CLOSE(LU)

          IF(KK.EQ.6.OR.KK.EQ.5) GO TO 103

          CALL laFIN


stop

          END

2. BDGRAF

Visualisation console> Portion de ligne

Origine


Auteur
Version D.Cesarsky


Date

Octobre 1982


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme effectue un tracé d'une ligne, d'un fichier avec des repères en x et relevé de valeurs en y. Il permet de faire un relevé des valeurs pointées à l'aide d'un curseur xy.

Mots Clefs


Mode

Graphique interactif


Opération
Visualisation, repérage


Entrées
Fichier image


Sorties
Graphique ,Menue ,Fichier de coefficients

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wruserc, Lines, Points, Wrcons


Graphique

Cursif, Cloche, Leplot, Simbol, Text, Alpha


Image


Cree, Ouvert, Lire, Coeff

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier image de travail.

2. Indice de la ligne.

3. Portion de la ligne (tableau limite a 1024 pixels).

4. Ordonnée min. et max.

5. Intervalles entre deux repères en abscisse et ordonnée.

6. Pointes avec le réticule en tapant D et F on définit la zone

7. a agrandir.

8. Faire 'space' pour terminer les pointes (et non 'return').

9. Option de création d'un fichier de coefficients (STII).

10. Si option nom et indentification du fichier.

11. Menu final.

Sorties et résultats
1. Tracé sur l'écran de la région.

2. Fichier de coefficients STII contenant les valeurs.

C23456789

C Tracage de courbe a partir de fichier direct avec pointage par cursif

C....Possibilite d'ecrire sur disque les densites pointees dac mar 1982

C----------------------------------------------------------------

C

Modified for VAX by dac, january 1981

C               revisited , october 1982 .

C----------------------------------------------------------------


REAL*4 RHOLD(10), STORE(128)


INTEGER*2 MES(1024), Q


INTEGER*2  IHOLD(10)


LOGICAL*1 IFIN, IA


CHARACTER*8 TEXTX, TEXTY, BLANC


INCLUDE 'bibli:[STII]COMMON.FOR'


DATA IFIN/46/, BLANC /'        '/


DATA PROGNAM /'BDGRAF'/

C


CALL DEBUT(LA_IN, MOUCH, KB, LA_OUT)


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DEFSEG')


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('GRID')

        IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('RUBBER')

C


IBID=1

170
CONTINUE


ML=1

C NC:NOMBRE TOTAL DE POINTAGES


NC=0

C NCLIGNE:NOMBRE DE POINTAGES PAR LIGNE


NCLIGNE=0


CALL OUVERT (FILEIN,1,NL4,NPL,IDX,IDY,X,Y,Q,ID)


IF(IBID.EQ.9) GO TO 260

150
CONTINUE


CALL LINES (1, NL4, NL)

260
IF (IBID.EQ.9.OR.IBID.EQ.7) GO TO 270

160
CONTINUE


IF (IA.NE.'Z') THEN


CALL POINTS(3, NPL, IHOLD)


NPL1=IHOLD(1)


NPL2=IHOLD(2)


IPX=IHOLD(3)


END IF


NPL12=NPL2-NPL1


NPOINT=NPL12/IPX+1


IF (NPOINT.LE.1024) GO TO 60


NPOINT=NPL12/IPX+1

60
CONTINUE


NPOIN=NPOINT-1


GX=1023./NPOIN

270
CALL LIRE (NL, NPL, NPL1, NPL2, IPX, MES, 1, ID)

100
CONTINUE

30
CONTINUE

20
CONTINUE

180
CONTINUE


NLCUR=NL


CALL LEPLOT (FILEIN,MES,X,NLCUR,NPL1,NPL2,IPX,IDX,GD,GX,D0)

240
CALL CLOCHE

2403
CALL CURSIF(IA,ITX,ITY)


if(ia.le.32) goto 2403


IF (IA .EQ. IFIN) GO TO 250

C

CALL ALPHA


CALL SIMBOL(10,1,ITX,ITY)


LINE(1)=IA


LENGTH=1


POSX=ITX


POSY=ITY+17


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY, SMALL_SIZE)

C

Modif zoom software



IF (IA.EQ.'D') THEN


PL=FLOAT(NPL12)*ITX/1023.+NPL1


AUX_NPL1=IFIX(PL+0.5)


GO TO 240



END IF



IF (IA.EQ.'F') THEN


PL=FLOAT(NPL12)*ITX/1023.+NPL1


AUX_NPL2=IFIX(PL+0.5)


GO TO 240



END IF



IF (IA.EQ.'Z') THEN

C PUISQUE ON UTILISE LE ZOOM SOFT, EFFACER LE SEGMENT



IF (I_TERM.EQ.6) THEN



CALL TEK4112 ('DELSEG')



CALL TIMER (1000)



END IF


NPL1=AUX_NPL1


NPL2=AUX_NPL2



IF(NPL1.EQ.0) NPL1=1



IF(NPL2.EQ.0) NPL2=NPL


IPX=(NPL2-NPL1)/1024+1


IBID=7



FLAGDEN=.FALSE.



FLAGCADRE=.FALSE.



GO TO 160


END IF

C

Fin de modif zoom soft


IF (NC.EQ.0)
THEN




WRITE (STRING, 8000) FILEIN

8000
FORMAT (26X, 'Fichier : ',A30)




CALL WRUSERC (STRING)




CALL WRUSERC (

     1 '  Ligne   Num     Code     Indice     Position     Densite')


ENDIF


PL=FLOAT(NPL12)*ITX/1023.+NPL1


IPL=PL + 0.5


XD=X+IDX*(PL-1)


YD=D0+ITY/GD


NC=NC+1

C INCREMENT NOMBRE POINTAGES PAR LIGNE


NCLIGNE=NCLIGNE+1

C STOCKAGE EN STORE


STORE(NCLIGNE)=YD


WRITE(STRING,1000) NL,NC,IA,IPL,XD,YD


CALL WRUSERC (STRING)

1000
FORMAT (' ',I5,3X,I3,7X,A1,7X,I5,3X,F10.2,4X,F8.3)


GO TO 240

250
CONTINUE

140
CONTINUE


NC=0


CALL WRUSERC('Tapez > no. d''option pour changer')


CALL WRCONS('>1 Param. du cadre  >5 De fichier')


CALL WRCONS('>2 Param. densite   >6 De ligne sans plus')


CALL WRCONS('>3 Indices ligne    >7 Indices ligne sans plus')


CALL WRCONS('>4 Numero ligne     >8 Fichier sans plus')


CALL WRCONS('>9 Pour creer fichier de pointages')


CALL WRCONS('RETURN pour sortir de BDGRAF')


CALL RDUSERI('Option','DE',1,IBID,IDUM)


CALL WRUSERI('Option',IBID,1)

C

Nettoyage du moniteur 4025


IF (I_TERM.EQ.3) CALL TEK4025 ('CLEAR')

C Delete la definition de segment


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DELSEG')

C et redefinition pour reutilisation eventuelle


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DEFSEG')

C


IF (IBID.NE.9) NCLIGNE=0


IBID=IBID+1

        IF(IBID.EQ.2) THEN


 FLAGCADRE=.TRUE.


 FLAGDEN=.FALSE.


 ELSE IF(IBID.EQ.3) THEN


       FLAGCADRE=.FALSE.


       FLAGDEN=.TRUE.


      ELSE IF(IBID.GE.4.AND.IBID.LE.6) THEN


            FLAGCADRE=.TRUE.


            FLAGDEN=.TRUE.


           ELSE


                FLAGCADRE=.FALSE.



        FLAGDEN=.FALSE.


ENDIF


GO TO (90,30,20,160,150,80,150,160,80,280,90) IBID

80
CALL CLOSE (1)


GO TO 170

C CREATION FICHIER POINTAGES POUR LA LIGNE EN COURS

280
CALL WRUSERC('Creation fichier de densites pointees')



IF(NCLIGNE.EQ.0) THEN


CALL WRCONS ('Il n''y a pas de pointages a enregistrer')


GO TO 140



END IF


LU3=3


IFLAG=7777


NLD=1


NPLD=NCLIGNE


IDXD=0


IDYD=0


CALL CREE(FILEOUT,LU3,NLD,NPLD,IDXD,IDYD,X,Y,NR,IFLAG)


ID=1


CALL COEFF ('ECRIRE', LU3, STORE, NCLIGNE, ID)


CALL CLOSE(LU3)

C RAZ DE NCLIGNE


NCLIGNE=0

C QUESTION OPTION


GO TO 140

90
CONTINUE



CALL LAFIN


END

3. GLGRAF

Graphique > tracé de courbe
Origine


Auteur
Michel DREYFUS


Date

30 décembre 1976 (mod. août 1978)


Laboratoire
Centre de calcul de l'INAG


Système
STII

But du programme

Traçage de courbe à partir de fichier direct, avec pointage par CURSIF.

Mots clefs


Application
Imagerie


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Opération
Visualisation


Entrée
Image


Sortie
Graphique

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Close, 


Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Wruserc, 


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 

 



Simbol, TextCDCA, Rectan, Alpha, 


Image


Cree, Ecrit, Ouvert, Lire, 


Special

Asnr 

Entrées nécessaires
1. Option pour creer un fichier contenant les pointes effectues.

2. Fichier dont on doit tracer la courbe.

3. Numero de la ligne a etudier.

4. Premier point, dernier point et pas.

5. Nom des coordonnées.

6. Ordonnée minimun et ordonnée maximun.

7. Intervalle entre 2 repères pour les abscisses et les ordonnées.

8. Option : curseur.

9. Option pour changer de paramètres :

a. cadre

b. densité
c. indices de la ligne

d. numero de la ligne

e. de fichier PDS

f. de ligne

g. les indices de la ligne

h. de fichier, paramètres conserves

i. sortir

10. Nom du fichier de sortie.

Sorties et résultats
1. Visualisation.

2. Fichier image de paramètres.

3. MOUCHard.

C
PROGRAMME   " M D G R A F "        30 DECEMBRE 1976

C

C


REVISION AOUT 1978

C TRACAGE DE COURBE A PARTIR DE FICHIER DIRECT AVEC POINTAGE PAR CURSIF

C

C
MICHEL DREYFUS    -------CENTRE DE CALCUL DE L'INAG--------

C

C


REAL*8 BLANC, BIDON1, BIDON2

C
COMMON /CDCA/NVABLO


INTEGER MES(1024), Q


INTEGER FICHE(13), TEXTX(4), TEXTY(4),IF(13)


INCLUDE 'USER3:[STII.FORT]COMMON.FOR '


CHARACTER*40 FILEOPEN,OPENFILE


DATA PROGNAM /'GLGRAF '/


DATA FILEOPEN /'TOT.PDS'/


DATA OPENFILE /'A '/

C
DATA FICHE/'TO','T.','PD','S ','  ','  ','  ','  ','  ',

C
1'  ','  ','  ','  '/


DATA IF/'A ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ',


1'  ','  ','  '/


LOGICAL*1 IFIN, IA, ASTER


LOGICAL WR


INTEGER NRANG(256),FIC(8)


LOGICAL*1 CODE


DATA CODE/'@'/


DATA IFIN/32/, ASTER, JNDIC /'*',0/, BLANC /'        '/


EQUIVALENCE (BIDON1, TEXTX(1)), (BIDON2,TEXTY(1))


CALL DEBUT (LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


CALL WRUSERC('PGM GLGRAF NOUVELLE VERSION .')


IB=1

980
CONTINUE


NG=0


WR=.FALSE.


CALL WRUSERC('VOULEZ VOUS CREER UN FICHIER DISQUE CONTENANT LES ') 


CALL WRUSERC('POINTES EFFECTUEES .SI OUI ,TAPEZ 1 .')


CALL RDUSERI('OPTION =','NO',1,IB,IDUM)


CALL WRUSERI('OPTION =',IB,IDUM)


IF(IB.NE.1)GO TO 702


IB=1


WR=.TRUE.


CALL WRUSERC('CHAQUE POINTE EFFECTUEE AVEC LA LETTRE @ SERA ')


CALL WRUSERC('STOCKE SUR LE FICHIER DISQUE DONT VOUS DONNEREZ ')


CALL WRUSERC('LE NOM APRES AVOIR DEMANDE L OPTION 0,5 OU 8 .')

702
CONTINUE


ML=1


NC=0


CALL OUVERT(FILEOPEN,1,NL4,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,5555)


CALL PAGE


IF(IBID.EQ.9) GO TO 5000

900
CALL WRUSERC('NUMERO DE LA LIGNE A ETUDIER ')


CALL WRUSERC('L=****')


CALL RDUSERI('L =','NO',1,NL,IDUM)


IF (NL.EQ.0) NL=ML


ML=NL+1


IF (NL.GT.NL4) GO TO 900


IF(NC.EQ.0) WRITE(LA_OUT,6190) MO,NL

5000
IF (IBID.EQ.9.OR.IBID.EQ.7) GO TO 5001

910
CALL WRUSERC('1ER POINT ,DERNIER POINT ET PAS :')


CALL WRUSERC('P=***** ***** ** ')


READ (LA_IN,619) MO, NPL1, NPL2, IPX


IF (NPL1.EQ.0) NPL1=1


IF (NPL2.EQ.0) NPL2=NPL


IF (NPL2.GT.NPL.OR. NPL1.GT.NPL2) GO TO 910


NPL12=NPL2-NPL1


JPX=NPL12/1024+1


IF (IPX.EQ.0) IPX=JPX


NPOINT=NPL12/IPX+1


IF (NPOINT.LE.1024) GO TO 404


IPX=JPX


NPOINT=NPL12/IPX+1

404
CONTINUE


NPOIN=NPOINT-1


GX=1023./NPOIN


IF(NC.EQ.0) WRITE(LA_OUT,6190) MO,NPL1,NPL2,IPX

5001
CALL LIRE (NL, NPL, NPL1, NPL2, IPX, MES, 1, ID)


YL=Y+(NL-1)*IDY


GO TO (410,320,320,320,320,320,990,990,990,410),IBID

410
CALL WRUSERC('NOM DES COORDONNEES ')


CALL WRUSERC('N=******* ******* ')


READ (LA_IN,602) MO, TEXTX, TEXTY


WRITE (LA_OUT,6020) MO, TEXTX, TEXTY

320
CALL PAGE

439
CALL WRUSERC('ORDONNEES MINIMUM ET MAXIMUM ')


CALL WRUSERC('D=**.** **.** ')


READ (LA_IN,603) MO, D0, DMA


IF (D0.NE.DMA) GO TO 407


IF (D0.NE.0) GO TO 320


MIN=MES(1)


MAX=MIN


DO 400 I=2,NPOINT


IF (MES(I).GE.MIN) GO TO 401


MIN=MES(I)


GO TO 400

401
IF (MES(I).LE.MAX) GO TO 400


MAX=MES(I)

400
CONTINUE


D0=MIN/200.


DMA=MAX/200.


WRITE (LA_OUT,6030) MO, D0, DMA


WRITE(MOUCH,6030)MO,D0,DMA


IF (D0.NE.DMA) GO TO 407


CALL PAGE


CALL WRUSERC('ATTENTION FICHIER ANORMAL : .......')


CALL WRUSERC('VOUS DEVEZ OBLIGATOIREMENT REPONDRE AVEC ')


CALL WRUSERC('DES VALEURS NON NULLES A CETTE QUESTION .')


GO TO 439

407
IF(NC.EQ.0) WRITE(LA_OUT, 6030) MO,D0,DMA


GD=750./(DMA-D0)

330
CALL WRUSERC('INTERVALLE ENTRE 2 REPERES POUR LES ')


CALL WRUSERC('ABSCISSES ET LES ORDONNEEES : ')


CALL WRUSERC(' I=**.** **.** ')


READ (LA_IN,603) MO, DX, DD


ORIX=X/1000.


ORID=D0


IF (DX.EQ.0) DX=FLOAT(NPL12)*IDX/5000.


IF (DD.EQ.0.) DD=(DMA-D0)/10


IF (DX.NE.0.AND.DD.NE.0) GO TO 433


CALL PAGE


CALL WRUSERC('CE FICHIER NE PEUT ETRE TRAITE AVEC GLGRAF ')


GO TO 662

433
IF (NC.EQ.0) WRITE (LA_OUT,6030) MO, DX, D0


WRITE(MOUCH,6030)MO,DX,D0


DX=SIGN(ABS(DX),FLOAT(IDX))


ORIX0=ORIX


ORID0=ORID

990
CALL PAGE


CALL RECTAN (0,0,1023,779)


L=0


DO 2 IPL=1,NPOINT


ITX=(IPL-1)*GX


ITY=(MES(IPL)/200.-D0)*GD


CALL FTPLOT(L,ITX,ITY)


L=1

2
CONTINUE


XD1=X+(NPL1-1)*IDX


ORID=ORID0


ORIX=ORIX0

2000
ITX=(((ORIX*1000-XD1)/IDX+1)*1023)/NPL12


IF(ITX.LT.0) GO TO 2002


IF(ITX.GT.900) GO TO 2001


CALL FTPLOT(0,ITX,0)


CALL FTPLOT(1,ITX,10)


ITX=ITX-20


CALL FTPLOT(0,ITX,10)


CALL ALPHA


WRITE(LA_OUT,610) ORIX


WRITE(MOUCH,610)ORIX

2002
ORIX=ORIX+DX


GO TO 2000

2001
CONTINUE

2010
ITY=(ORID-D0)*GD


IF(ITY.GT.600) GO TO 2011


CALL FTPLOT(0,0,ITY)


CALL FTPLOT(1,10,ITY)


CALL ALPHA


WRITE(LA_OUT,611) ORID


WRITE(MOUCH,611)ORID


ORID=ORID+DD


GO TO 2010

2011
CONTINUE


NPTR=0


CALL FTPLOT(0,0,760)


CALL ALPHA


WRITE(LA_OUT,612) FICHE,NL,NPL1,NPL2,IPX


WRITE(MOUCH,612)FICHE,NL,NPL1,NPL2,IPX


IF (BIDON1.EQ.BLANC) GO TO 420


CALL FTPLOT(0,900,10)


CALL ALPHA


WRITE (LA_OUT, 620) TEXTX


WRITE(MOUCH,620)TEXTX

420
IF (BIDON2.EQ.BLANC) GO TO 3000


CALL FTPLOT(0,10,700)


CALL ALPHA


WRITE (LA_OUT,620) TEXTY


WRITE(MOUCH,620)TEXTY

3000
CALL CLOCHE


CALL CURSIF(IA,ITX,ITY)


IF (IA .EQ. IFIN) GO TO 3001


CALL SIMBOL(10,2,ITX,ITY)


CALL TEXTCDCA(1,IA,ITX,ITY+17)

C
IF (NC.EQ.0) WRITE (LA_OUT, 9999) FICHE


NC=NC+1


PL=FLOAT(NPL12)*ITX/1023+NPL1


IPL=PL


XD=X+IDX*PL


YD=D0+ITY/GD


WRITE(LA_OUT,550) NL,NC,IA,IPL,XD,YD


WRITE(MOUCH,550)NL,NC,IA,IPL,XD,YD


IF(.NOT.WR.OR.IA.NE.CODE)GO TO 3000


NG=NG+1


IF(NG.GT.2)GO TO 3005


NRANG(NG)=INT(YD*200.)


GO TO 3000

3005
CALL WRUSERC('VOUS VOULEZ STOCKE PLUS DE 2 VALEURS ,')


CALL WRUSERC('ON EFFACE TOUT ET ON RECOMMENCE .....')


NG=0


GO TO 3000

3001
CONTINUE

3003
CONTINUE


CALL ASNR(Q)


CALL PAGE

662
CALL WRUSERC('POUR CHANGER LES PARAMETRES DU CADRE ,TAPEZ 1;')


CALL WRUSERC('                            DE DENSITE,TAPEZ 2;')


CALL WRUSERC('                 INDICES DE LA LIGNE ,TAPEZ 3;')


CALL WRUSERC('             LE NUMERO DE LA LIGNE ,TAPEZ 4;')


CALL WRUSERC('             DE FICHIER PDS ,TAPEZ 5 ;')


CALL WRUSERC('             DE LIGNE ,TAPEZ 6 ;')


CALL WRUSERC('             LES INDICES DE LA LIGNE,TAPEZ 7;')


CALL WRUSERC('             DE FICHIER EN CONSERVANT VOS PARAMETRES ,')


CALL WRUSERC('TAPEZ 8;POUR SORTIR ,FAITES RETURN .')


CALL WRUSERC('O=* ')


CALL WRUSERC('QUELLE OPTION CHOISISSEZ VOUS ? ')


CALL RDUSERI('OPTION =','DE',1,IBID,IDUM)


CALL WRUSERI('OPTION =',IBID,IDUM)


IF(NC.EQ.0) WRITE(LA_OUT,6210)MO,IBID


WRITE(MOUCH,6210)MO,IBID


IBID=IBID+1


GO TO (409,330,320,910,900,408,900,910,408,409),IBID

408
CALL CLOSE (1)


IF(NG.EQ.0)GO TO 980

409
IF(NG.EQ.0)STOP 1


IF(NRANG(1).LT.NRANG(2))GO TO 3007


MAUX=NRANG(1)


NRANG(1)=NRANG(2)


NRANG(2)=MAUX

3007
CONTINUE


CALL CREE(OPENFILE,2,1,2,99,99,0.,0.,LA_IN,ID2)


CALL ECRIT(1,2,1,2,1,NRANG,2,ID2)


CALL CLOSE(2)


IF(IBID.EQ.6.OR.IBID.EQ.9)GO TO 980


CALL LAFIN


STOP

C

C

C
F  O  R  M  A  T  S

C

550
FORMAT (' LIGNE=',I3,3X,I3,7X,A1,7X,I5,3X,F10.2,4X,F8.3)

602
FORMAT(A2,4A2,4A2)

603
FORMAT(A2,F5.2,F6.2)

610
FORMAT(1H+,F7.2)

611
FORMAT(1H+,F5.2)

612
FORMAT('          FICHIER : ',8A2,10X,'LIGNE : ',I4,/


9,14X,'POINTS = ',I5,' A ',I5,' PAR PAS DE ',I2,/)

619
FORMAT(A2,I5,I6,I3)

620
FORMAT(1H+,4A2)

670
FORMAT(A2,I1)

680
FORMAT (60X,A1,F8.3/60X,I9)

3004
FORMAT (4X,A1,I8,F11.3)

6020
FORMAT (1X,9A2)

6030
FORMAT (1X,A2,F5.2,F6.2)

6190
FORMAT(1X,A2,I5,I6,I3)

6210
FORMAT(1X,A2,I4)

9999
FORMAT (///26X, 'FICHIER : ',8A2,


8/,13X,'NUM     CODE     INDICE     POSITION     DENSITE'/)


END

4. GLLISE

Imagerie > Graphique

Origine


Date
6 mai 1976


Système
STII

But du programme

Programme de tracé d'isophotes à partir de fichier direct (image).

Mots clefs


Application
Imagerie


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Opération
Visualisation


Entrée
Image


Sortie
graphe

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Close, 


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 

 



Simbol, Text, Rectan, Alpha, Trac, 


Image


Ouver1, Lire, 


Special

Asnr, Esbd1, 

Entrées nécessaires
1. Fichier image.

2. Ouverture du fichier -fond et seuil-.

3. Indice du premier point, du dernier point et du pas.

4. Indice de la première ligne, de la dernière ligne et du pas.

5. Option d'anamorphose.

6. Pas en densité et seuil.

7. Option : curseur.

8. Option pour changer de paramètres :

- indices des lignes et des points.

- écart en densité et seuil.

- valeur de tous les paramètres.

- de fichier PDS.

- sortir.

Sorties et résultats
1. Visualisation.

2. Information sur les pointes du curseur.

3. MOUCHard.

C

C

C     PROGRAMME DE TRACE D'ISOPHOTES : BDLISE.FTN   6 MAI 1976

C

C     A PARTIR DE FICHIER DIRECT

C

C

      COMMON /CDCA/NVABLO

      LOGICAL*1 IC,IFIN,FIRST,ICODE

      DATA IFIN/13/


DATA ICODE/'@'/

      DIMENSION ID1(1024),ID2(1024),ID(5),JK(4),IFICHE(13),NRANG(2)


DIMENSION IFICH(13),IFIC(13)

      CALL DEBUT(NREAD,H,KB,LA)


DATA IFICHE/'TO','T.','PD','S ','  ','  ','  ','  ',

     1'  ','  ','  ','  ','  '/

      WRITE(LA,1500)

1500  FORMAT(/' PROGRAMME " BDLISE " - VERSION 1 - 6 MAI 1976'//)

      LU=1

103   CALL OUVER1(IFICHE,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,NREAD,IP)

      KK=0


NXXX=0

100   CALL PAGE


WRITE(KB,500)

500
FORMAT(' OUVERTURE DU FICHIER FOND ET SEUIL')


DATA IFICH/'A ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ',

     1'  ','  ','  ','  '/


CALL OUVER1(IFICH,2,NL11,NPL11,IDX11,IDY11,XXX,YYY,NREAD,ID3)


CALL LIRE(NL11,NPL11,1,2,1,NRANG,2,ID3)


CALL CLOSE(2)


FIRST=.TRUE.

8     WRITE(KB,3)

3     FORMAT(' INDICES DU 1ER POINT,DU DERNIER POINT ET PAS'/

     S' P=**** **** **')

      READ(NREAD,6005) MO,NPL1,NPL2,IPASX


IF(NPL1.EQ.0)NPL1=1


IF(NPL2.EQ.0)NPL2=NPL


JPX=(NPL2-NPL1)/1024+1


IF(IPASX.EQ.0)IPASX=JPX

      NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1

      IF(NM1.GT.1024.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 8

      WRITE(LA,6555)MO,NPL1,NPL2,IPASX

8000  WRITE(KB,6004)

6004  FORMAT(/' INDICES DE LA 1ERE LIGNE,DE LA DERNIERE LIGNE ET PAS'/

     S' L=**** **** **')

      READ(NREAD,6005) MO,NL1,NL2,IPASY


IF(NL1.EQ.0)NL1=1


IF(NL2.EQ.0)NL2=NL


IF(IPASY.EQ.0)IPASY=1

      NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1

      IF(NL2.GT.NL) GO TO 8000

      WRITE(LA,6555)MO,NL1,NL2,IPASY

6555  FORMAT(1X,A2,I4,I5,I3)

6005  FORMAT(A2,I4,I5,I3)

      NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1

      IP=(NL1-1)*NLILI+(NPL1-1)/NVABLO+2

C     FIND(LU'IP)

      WRITE(KB,400)

400   FORMAT(' SI VOUS DESIREZ UNE ANAMORPHOSE TAPEZ 1'/' O=*')

      READ(NREAD,401) MO,NAM

401   FORMAT(A2,I1)

      WRITE(LA,6613) MO,NAM

      GX=780./(FLOAT(NPL2-NPL1)*ABS(FLOAT(IDX)))

      GY=780./(FLOAT(NL2-NL1)*ABS(FLOAT(IDY)))

      G=AMIN1(GX,GY)

      IF(NAM.NE.1) GX=G

      IF(NAM.NE.1) GY=G

      TDX=ABS(FLOAT(IDX))*FLOAT(IPASX)*GX

      TDY=ABS(FLOAT(IDY))*FLOAT(IPASY)*GY

200   CONTINUE

202   CALL PAGE

      IF(KK.EQ.1)GO TO 201


IF(.NOT.FIRST)GO TO 430


FIRST=.FALSE.


DD=FLOAT(NRANG(2)-NRANG(1))/10./200.


D0=FLOAT(NRANG(1))/200.


WRITE(LA,2222)NRANG(1),NRANG(2)

2222
FORMAT(' SEUIL =',I10,'  MAXIMUN =',I10)


GO TO 505

430   CONTINUE

      WRITE(KB,10)

10    FORMAT(' PAS EN DENSITE ET SEUIL'/' D= **.*** **.***')

      READ(NREAD,11) MO,DD,D0

11    FORMAT(A2,2F7.3)

505   WRITE(LA,1111)MO,DD,D0

1111  FORMAT(1X,A2,2F7.3)

      IDD=IFIX(DD*200.)

      ID0=IFIX(D0*200.)

201   CALL CLOCHE

      CALL PAGE

      NLG1=NLG-1

      NM11=NM1-1

      CALL LIRE(NL1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,ID1,LU,IP)

      DO 25 IY=1,NLG1

      NLI=NL1+IY*IPASY

      CALL LIRE(NLI,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,ID2,LU,IP)

      DO 20 IX=1,NM11

      ID(1)=ID1(IX)-ID0

      ID(2)=ID1(IX+1)-ID0

      ID(4)=ID2(IX)-ID0

      ID(3)=ID2(IX+1)-ID0

      ID(5)=ID(1)

      IDMI=MIN0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))

      IDMII=IDMI/IDD

      IF(IDMI.LT.0) IDMII=IDMII-1

      IDMA=MAX0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))

      IDMAI=IDMA/IDD

      IF(IDMA.LT.0) IDMAI=IDMAI-1

      IDMA=IDMAI

      IDMI=IDMII

      NT=IDMA-IDMI

      IF(NT)20,20,21

21    DO 22 IT=1,NT

      IDT=(IDMI+IT)*IDD

      IF(IDT.LT.0) GO TO 22

      DO 30 K=1,4

      JK(K)=0

      P=FLOAT(IDT-ID(K))*FLOAT(IDT-ID(K+1))

      IF(P.LE.0.) JK(K)=1

      IF(P.EQ.0..AND.ID(K).EQ.ID(K+1)) JK(K)=2

30    CONTINUE

      MIJ=MIN0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))

      IF(MIJ.EQ.1) GO TO 1000

      DO 31 K=1,4

      IF(JK(K).EQ.1) K2=K

31    CONTINUE

      CALL TRAC(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)

      K3=K2-1

      IF(ID(K2).EQ.IDT) K3=K2-2

      DO 32 K=1,K3

      IF(JK(K).EQ.1) K2=K

32    CONTINUE

      CALL TRAC(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)

      GO TO 22

1000  MAJ=MAX0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))

      IF(MAJ.NE.2) GO TO 1001

      K2=0

      DO 330 K=1,4

      P=FLOAT(ID(K+1)-IDT)*FLOAT(ID(K)-IDT)

      IF(P.LT.0) K2=K

330   CONTINUE

      IF(K2.EQ.0) GO TO 1002

      CALL TRAC(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)

      K4=K2+1

      K3=MOD(K4,4)+1

      U=FLOAT(IDT-ID(K2))/FLOAT(ID(K2+1)-ID(K2))

      K1=K3/2

      IK1=MOD(K1,2)

      IK2=MOD(K3,2)

      IF(IK2) 331,331,332

332   X0=U+IK1-2.*U*IK1

      X0=1.-X0

      Y0=IK1

      GO TO 333

331   X0=IK1

      Y0=-U-IK1+2*U*IK1+1.

      Y0=1.-Y0

333   ITX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX

      ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY

      CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)

      DO 334 L=1,2

      K0=K3/2

      K0=MOD(K0,2)

      X0=K0

      Y0=(K3-1)/2

      ITX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX

      ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY

      CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

334   K3=MOD(K3,4)+1

      GO TO 22

1002  K2=5

      DO 335 K=2,4

      IF(ID(K).NE.IDT) K2=K

335   CONTINUE

      DO 336 L=1,2

      K3=K2-1

      K4=K3/2

      X0=MOD(K4,2)

      Y0=(K3-1)/2

      ITX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX

      ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY

      CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

336   K2=MOD(K2,4)+2

      GO TO 22

1001  DK=FLOAT(ID(1)-IDT)*FLOAT(ID(3)-ID(4)-ID(2)+ID(1))-

     SFLOAT(ID(1)-ID(2))

     S*FLOAT(ID(1)-ID(4))

      K=0

      IF(DK.LT.0) K=1

      CALL TRAC(1,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)

      CALL TRAC(2+2*K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)

      CALL TRAC(3-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)

      CALL TRAC(4-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)

22    CONTINUE

20    CONTINUE

      DO 26 IPL=1,NM1

26    ID1(IPL)=ID2(IPL)

25    CONTINUE

      ITX=NM11*TDX

      ITY=NLG1*TDY

      CALL RECTAN (0,0,ITX,ITY)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-20)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,409)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-40)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,410)IFICHE

409   FORMAT ('+FICHIER')

410   FORMAT ('+',8A2)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-100)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,411) NPL1, NPL2

411   FORMAT ('+X=',I5,' A',I5)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-120)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,408) NPL2

408   FORMAT ('+   PAS=',I3)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-180)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,412) NL1,NL2

412   FORMAT ('+Y=',I5,' A',I5)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-200)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,407) IPASY

407   FORMAT ('+   PAS:',I3)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-300)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,413) DD

413   FORMAT ('+PAS EN D:',F5.2)

      CALL FTPLOT (0,ITX+20,ITY-329)

      CALL ALPHA

      WRITE (KB,406) D0

406   FORMAT ('+SEUIL:',F6.2)

      NE=0

600   CALL CLOCHE

      CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)

      IF(IC.EQ.IFIN) GO TO 610

      CALL TEXT(1,IC,ITX,ITY+10)

      CALL SIMBOL (5, 2, ITX, ITY)

      IF(NE.NE.0) GO TO 420

C     WRITE(LA,415)

415   FORMAT(//' NUMERO-CODE-ABSCISSE-ORDONNEE-INDICEX-INDICEY'       ,'

     S-DENSITE'/)

420   NE=NE+1

      YM=YD+ISIGN(1,IDY)*FLOAT(ITY)/GY+FLOAT(IDY)*FLOAT(NL1-1)

      XM=XD+ISIGN(1,IDX)*FLOAT(ITX)/GX+FLOAT(IDX)*FLOAT(NPL1-1)

      PLX=FLOAT(ITX)/(GX*IABS(IDX))+FLOAT(NPL1)

      PLY=FLOAT(ITY)/(GY*IABS(IDY))+FLOAT(NL1)

      ILX=IFIX(PLX+0.5)

      ILY=IFIX(PLY+0.5)

      CALL LIRE(ILY,NPL,ILX,ILX,1,ID1,LU,IP)

      RES=ID1(1)/200.

      WRITE(LA,421)NE,IC,XM,YM,PLX,PLY,RES

421   FORMAT(2X,I3,4X,A1,F9.1,F9.1,F8.2,F8.2,F8.3)


IF(IC.NE.ICODE)GO TO 600


ILXX=ILX


ILYY=ILY


NXXX=1


PLX=FLOAT(ILX-24)


PLY=FLOAT(ILY-24)


ITX1=INT(GX*IABS(IDX)*(PLX-FLOAT(NPL1)))


ITY1=INT(GY*IABS(IDY)*(PLY-FLOAT(NL1)))


ITX2=2*ITX-ITX1-1


ITY2=2*ITY-ITY1-1


CALL RECTAN(ITX1,ITY1,ITX2,ITY2)


GO TO 600

      GO TO 600

610   CALL ASNR(NREAD)

      CALL PAGE

      WRITE(KB,50)

50    FORMAT(

     S' SI VOUS VOULEZ :'/

     S' 1) CHANGER LES INDICES DE VOS POINTS ET DE VOS LIGNES,'/

     S'    - TAPEZ 1 ET FAITES "RETURN".'//

     S' 2) CHANGER L''ECART EN DENSITE ENTRE 2 ISOPHOTES,'/

     S'    OU LA VALEUR DE LA DENSITE DE REFERENCE (FOND DE CIEL)'/

     S'    TAPEZ 2 AU CLAVIER ET APPUYEZ SUR "RETURN".'//

     S' 3) CHANGER LES VALEURS DE TOUS VOS PARAMETRES :'/

     S'    (INDICES POINTS/LIGNE,LIGNES,PAS,DENSITE ...)'/

     S'    TAPEZ 3 AU CLAVIER ET APPUYEZ SUR "RETURN".'//

     S' 4) CHANGER DE FICHIER PDS,'/

     S'    TAPEZ 4 AU CLAVIER ET FAITES "RETURN".'//

     S' 5) SORTIR DE CE PROGRAMME D''ISOPHOTES,'/

     S'    APPUYEZ UNIQUEMENT SUR "RETURN".'/

     S' O=*')

      READ(NREAD,6013) MO,KK

6013  FORMAT(A2,I1)

      WRITE(LA,9000)

      WRITE(LA,6613)MO,KK

6613  FORMAT(1X,A2,I1)

      WRITE(LA,9000)

9000  FORMAT(//)

      IF(KK.EQ.2) GO TO 430

      IF(KK.EQ.1.OR.KK.EQ.3) GO TO 100

      CALL CLOSE (LU)


IF(NXXX.EQ.O)GO TO 510


DATA IFIC/'B ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ','  ',

     1'  ','  ','  '/


CALL ESBD1(IFIC,2,2,NREAD)


DEFINE FILE 2(1,64,U,ID3)


WRITE(2'1)ILXX,ILYY


CALL CLOSE(2)

510   IF(KK.EQ.4) GO TO 103

      STOP 1

      END

5. RTNLIS

Visualisation 2-D > Trace des isophotes

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adaptation D.Cesarsky)


Date

Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Tracé des isophotes d'une région d'image avec la possibilité de mesurer des coordonnées de point d'image,avec la mesure de densité associé. Les pointés avec D et F permettent de definir une fenêtre de zone,et Z permet d'effectuer le zoom. Les densités des lignes sont indiquées par l'utilisateur

Mots Clefs


Dimension
2-D


Mode

Graphique


Opération
Visualisation


Entrées
Fichier image


Sorties
Graphique, Liste

Sous Programmes utilisés
Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc


Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 





Simbol, Text, Rectan, Trac


Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier à tracer

2. Zone de l'image à tracer

3. Option d'anamorphose

4. Nombre de niveaux puis densité des niveaux

5. Pointes eventuels

6. Choix de retour

Sorties et résultats
1. Trace du réseau des isophotes

2. Liste des mesures éventuelles

C
PROGRAMME DE TRACE D'ISOPHOTES RTNLIS.FOR 13 JUILLET 1976

C
A.BIJAOUI

C
A PARTIR DE FICHIER DIRECT

C  MODIFIE JOEL PUIS DAC 24/2/82

C
CH. OUNNAS  RT11 V02C-02  25 MAI 1977

C


CHARACTER*30 PROMPT


INTEGER*2 ID1(1024),ID2(1024),ID(5),JK(4),NIV(99)


INTEGER*2 XMAXI, YMAXI


INTEGER*2 HOLD(3)


DIMENSION AUX(99)


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


DATA PROGNAM /'RTNLIS'/


DATA XMAXI, YMAXI /700, 700/


CALL DEBUT(I1,I2,I3,I4)


CALL WRUSERC('PGM RTNLIS DU 1/3/1982 .')


LU=1

103
CALL OUVERT(FILEIN,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,I1,IP)


KK=0

100
CONTINUE

8
CALL POINTS (3, NPL, HOLD)


NPL1=HOLD(1)


NPL2=HOLD(2)


IPASX=HOLD(3)


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1

8000
CALL LINES (-3, NL, HOLD)


NL1=HOLD(1)


NL2=HOLD(2)


IPASY=HOLD(3)


NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1


NLILI=(NPL-1)/64+1


IP=(NL1-1)*NLILI+(NPL1-1)/64+2


CALL RDUSERI('Anamorphose (OUI=1)','DE',1,NAM,IDUM)


GX=700./(FLOAT(NPL2-NPL1)*ABS(FLOAT(IDX)))


GY=700./(FLOAT(NL2-NL1)*ABS(FLOAT(IDY)))


G=AMIN1(GX,GY)


IF(NAM.NE.1) GX=G


IF(NAM.NE.1) GY=G


TDX=ABS(FLOAT(IDX))*FLOAT(IPASX)*GX


TDY=ABS(FLOAT(IDY))*FLOAT(IPASY)*GY

200
CONTINUE

202
CALL PAGE


IF(KK.EQ.1)GO TO 201

430
CONTINUE

C RAZ DE AUX(NIV)


DO I=1, 99


AUX(I)=0.0


END DO


CALL RDUSERI('Nombre de niveaux ', 'NO',1, NNIV, IDUM)


CALL WRCONS('Valeurs des densites des niveaux :')


DO 213 INIV=1,NNIV


WRITE(PROMPT,214) INIV

214
FORMAT ('Densite du niveau no.',I3)


CALL RDUSERR(PROMPT,'NO',1,AUX(INIV),IDUM)

213
NIV(INIV)=IFIX(200.*AUX(INIV))

201
CALL CLOCHE


CALL PAGE


NLG1=NLG-1


NM11=NM1-1


CALL LIRE(NL1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,ID1,LU,IP)


DO 25 IY=1,NLG1


NLI=NL1+IY*IPASY


CALL LIRE(NLI,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,ID2,LU,IP)


DO 20 IX=1,NM11


ID(1)=ID1(IX)


ID(2)=ID1(IX+1)


ID(4)=ID2(IX)


ID(3)=ID2(IX+1)


ID(5)=ID(1)


IDMI=MIN0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))


IDMA=MAX0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))


DO 22 INIV=1,NNIV


IDT=NIV(INIV)


IF(IDT.GT.IDMA) GO TO 22


IF(IDT.LT.IDMI) GO TO 22


DO 30 K=1,4


JK(K)=0


P=FLOAT(IDT-ID(K))*FLOAT(IDT-ID(K+1))


IF(P.LE.0.) JK(K)=1


IF(P.EQ.0..AND.ID(K).EQ.ID(K+1)) JK(K)=2

30
CONTINUE


MIJ=MIN0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))


IF(MIJ.EQ.1) GO TO 1000


DO 31 K=1,4


IF(JK(K).EQ.1) K2=K

31
CONTINUE


CALL TRAC(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


K3=K2-1


IF(ID(K2).EQ.IDT) K3=K2-2


DO 32 K=1,K3


IF(JK(K).EQ.1) K2=K

32
CONTINUE


CALL TRAC(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)


GO TO 22

1000
MAJ=MAX0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))


IF(MAJ.NE.2) GO TO 1001


K2=0


DO 330 K=1,4


P=FLOAT(ID(K+1)-IDT)*FLOAT(ID(K)-IDT)


IF(P.LT.0) K2=K

330
CONTINUE


IF(K2.EQ.0) GO TO 1002


CALL TRAC(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


K4=K2+1


K3=MOD(K4,4)+1


U=FLOAT(IDT-ID(K2))/FLOAT(ID(K2+1)-ID(K2))


K1=K3/2


IK1=MOD(K1,2)


IK2=MOD(K3,2)


IF(IK2) 331,331,332

332
X0=U+IK1-2.*U*IK1


X0=1.-X0


Y0=IK1


GO TO 333

331
X0=IK1


Y0=-U-IK1+2*U*IK1+1.


Y0=1.-Y0

333
ITX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(1,ITX,ITY)


DO 334 L=1,2


K0=K3/2


K0=MOD(K0,2)


X0=K0


Y0=(K3-1)/2


ITX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

334
K3=MOD(K3,4)+1


GO TO 22

1002
K2=5


DO 335 K=2,4


IF(ID(K).NE.IDT) K2=K

335
CONTINUE


DO 336 L=1,2


K3=K2-1


K4=K3/2


X0=MOD(K4,2)


Y0=(K3-1)/2


ITX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX


ITY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY


CALL FTPLOT(L-1,ITX,ITY)

336
K2=MOD(K2,4)+2


GO TO 22

1001
DK=FLOAT(ID(1)-IDT)*FLOAT(ID(3)-ID(4)-ID(2)+ID(1))-


1 FLOAT(ID(1)-ID(2))*FLOAT(ID(1)-ID(4))


K=0


IF(DK.LT.0) K=1


CALL TRAC(1,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


CALL TRAC(2+2*K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)


CALL TRAC(3-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,0)


CALL TRAC(4-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,1)

22
CONTINUE

20
CONTINUE


DO 26 IPL=1,NM1

26
ID1(IPL)=ID2(IPL)

25
CONTINUE


ITX=NM11*TDX


ITY=NLG1*TDY

C... TRACE DU CADRE


IHOLDX=ITX


IHOLDY=ITY

      CALL RECTAN (0,0,ITX,ITY)



CALL CLOCHE

C--------------------------Nom du fichier


POSX=XMAXI+20


POSY=YMAXI-20


LENGTH=40


ENCODE (LENGTH, 410, LINE) FILEIN

410   FORMAT (A)


CALL TEXT(LENGTH, VER, LINE, POSX, POSY, MEDIUM_SIZE)

C-------------------------Numero de points


LENGTH=16


ENCODE (LENGTH, 411, LINE) NPL1, NPL2

411   FORMAT ('X=',I5,' A',I5)


POSX=XMAXI+80


POSY=YMAXI-20


CALL TEXT(LENGTH, HOR, LINE, POSX, POSY, SMALL_SIZE)

C--------------------------Ecart entre les points


LENGTH=10


ENCODE (LENGTH, 408, LINE) IPASX

408   FORMAT ('PAS=',I3)


POSX=XMAXI+80


POSY=YMAXI-60


CALL TEXT(LENGTH, HOR, LINE, POSX, POSY, SMALL_SIZE)

C----------------------------Numero de lignes


LENGTH=16


ENCODE (LENGTH, 412, LINE) NL1, NL2

412   FORMAT ('Y=',I5,' A',I5)


POSX=XMAXI+80


POSY=YMAXI-150


CALL TEXT(LENGTH, HOR, LINE, POSX, POSY, SMALL_SIZE)

C------------------------------Ecart entre lignes


LENGTH=10


ENCODE (LENGTH, 407, LINE) IPASY

407   FORMAT ('PAS:',I3)


POSX=XMAXI+80


POSY=YMAXI-190


CALL TEXT(LENGTH, HOR, LINE, POSX, POSY, SMALL_SIZE)

C-------------------------Nombre de niveaux


LENGTH=24


ENCODE (LENGTH, 413, LINE) NNIV

413   FORMAT ('NBRE. NIV.:',I3)


POSX=XMAXI+80


POSY=YMAXI-300


CALL TEXT(LENGTH, HOR, LINE, POSX, POSY, SMALL_SIZE)

C------------------------------Valeurs des niveaux


NLINESNIV=(NNIV-1)/3 + 1


POSX=XMAXI+80


POSY=YMAXI-340


DO II=1, NLINESNIV


LENGTH=24


ENCODE (LENGTH, 406, LINE) (AUX(J), J=3*II-2, 3*II)

406
FORMAT (3F5.1)


CALL TEXT(LENGTH, HOR, LINE, POSX, POSY, SMALL_SIZE)


POSY=POSY-25


END DO

C--------------------------------Fin d'ecriture de textes


NE=0

600
CALL CLOCHE


CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)


IF(IC.EQ.32) GO TO 610


IF(NE.NE.0) GO TO 420


CALL WRUSERC


1 ('NUMERO CODE ABCISSE ORDONNEE INDICEX INDICEY DENSITE')

420
NE=NE+1


CALL SIMBOL(5,1,ITX,ITY)


YM=YD+ISIGN(1,IDY)*FLOAT(ITY)/GY+FLOAT(IDY)*FLOAT(NL1-1)


XM=XD+ISIGN(1,IDX)*FLOAT(ITX)/GX+FLOAT(IDX)*FLOAT(NPL1-1)


PLX=FLOAT(ITX)/(GX*IABS(IDX))+FLOAT(NPL1)


PLY=FLOAT(ITY)/(GY*IABS(IDY))+FLOAT(NL1)


ILX=IFIX(PLX+0.5)


ILY=IFIX(PLY+0.5)


CALL LIRE(ILY,NPL,ILX,ILX,1,ID1,LU,IP)


RES=ID1(1)/200.


WRITE(STRING,421)NE,IC,XM,YM,PLX,PLY,RES

421
FORMAT(2X,I3,4X,A1,F9.1,F9.1,F8.2,F8.2,F8.3)


CALL WRUSERC (STRING)


GO TO 600

610
CONTINUE


CALL WRCONS('Si vous voulez changer')


CALL WRCONS('Les indices des points et des lignes  TAPEZ 1')


CALL WRCONS('Les valeurs des densites              TAPEZ 2')


CALL WRCONS('Les valeurs de tous les parametres    TAPEZ 3')


CALL WRCONS('De fichier PDS                        TAPEZ 4')


CALL WRCONS('Pour sortir du programme              RETURN')


CALL RDUSERI('OPTION','DE',1,KK,IDUM)


IF(KK.EQ.2) GO TO 430


IF(KK.EQ.1.OR.KK.EQ.3) GO TO 100


CALL CLOSE(LU)


IF(KK.EQ.4) GO TO 103


CALL LAFIN


END

6. BDISO

Visualisation 2-D > Code ternaire

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adaptation D.Cesarsky)


Date

Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet de tracer une image avec un code ternaire.

Mots Clefs


Dimension
2-D


Mode

Graphique


Opération
Visualisation


Entrées
Fichier image


Sorties
Graphique

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Graphique

Page, Ftplot, Rectan, Alpha, Points


Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Fichier image de travail.

2. Indices des points.

3. Indices des lignes.

4. Pas en densité et seuil.

5. Option d'anamorphose.

6. Sens du trace en Y [1 ou 3].

7. Sens du trace en X [2 ou 4].

8. Menu final.

Sorties et résultats
1. Tracé sur l'écran de la région choisie avec  un code ternaire: blanc, pointillé, trait.

C

C
PROGRAMME DE TRACE D'ISOPHOTES : ISO.FTN

C

C
CHARLIE OUNNAS - 29 SEPTEMBRE 1975

C

C
MODIFIE AVRIL 76 J BOULESTEIX OBS DE MARSEILLE

C
PROGRAMME FICHIERS DIRECTS ET "LETIC"

C
CH. OUNNAS  -   8 MAI 1976

C

C

C


Modifie pour le VAX  dac  3/81

C

C


INTEGER*2 IDENS(770),ISENS(4)


INTEGER*2 DELTAX,DELTAY,DELTAP,DELTAD,X,Y,Z


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


DATA ISENS/'HB','GD','BH','DG'/


DATA PROGNAM /'BDISO'/


KK=0


CALL DEBUT(LA_IN, MOUCH, KB, LA_OUT)


WRITE (LA_OUT,500)


WRITE (MOUCH,500)

500
FORMAT (/' PROGRAMME "BDISO"  -  VERSION 1  -  10 MAI 1976'/,


1 ' (Modifie pour le VAX  dac  3/81)')


LU=1

103
CONTINUE


CALL OUVERT(FILEIN,LU,NL,NPL,DELTAX,DELTAY,XD,YD,NR,ID1)


DELTAX=IABS(DELTAX)


DELTAY=IABS(DELTAY)

100
CALL PAGE


IF(KK.EQ.5.OR.KK.EQ.7) GO TO 201


IF(KK.EQ.1) GO TO 200


IF(KK.EQ.3) GO TO 203

8
WRITE(LA_OUT,3)


WRITE(MOUCH,3)

3
FORMAT(' Indices des points',/,' P=**** **** **' )


READ(LA_IN,300) MO,NPL1,NPL2,IPASX


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1


IF(NM1.GT.770.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 8


WRITE(LA_OUT,3000)MO,NPL1,NPL2,IPASX


WRITE(MOUCH,3000)MO,NPL1,NPL2,IPASX

3000
FORMAT(1X,A2,I4,I5,I3)

1111
WRITE(LA_OUT,301)


WRITE(MOUCH,301)

301
FORMAT(' Indices des lignes',/,' L=**** **** **' )


READ(LA_IN,300) MO,NL1,NL2,IPASY

300
FORMAT(A2,I4,I5,I3)


NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1


IF(NLG.GT.780.OR.NL2.GT.NL) GO TO 1111


WRITE(LA_OUT,3000)MO,NL1,NL2,IPASY


WRITE(MOUCH,3000)MO,NL1,NL2,IPASY


IF(KK.EQ.2) GO TO 201

203
WRITE(LA_OUT,10)


WRITE(MOUCH,10)

10
FORMAT(/' Pas en densite et seuil'/' D=**.*** **.***' )


READ(LA_IN,11) MO,DD,D0

11
FORMAT(A2,F6.3,F7.3)


WRITE(LA_OUT,1100)MO,DD,D0


WRITE(MOUCH,1100)MO,DD,D0

1100
FORMAT(1X,A2,F6.3,F7.3)

201
DELTAD=IFIX(DD*200.)


ID0=IFIX(D0*200.)


IF(KK.EQ.3) GO TO 202


IF(KK.EQ.5.OR.KK.EQ.2) GO TO 5001


CALL PAGE


WRITE(LA_OUT,5000)


WRITE(MOUCH,5000)

5000
FORMAT(' Si vous desirez une anamorphose, tapez 1'/' O=*')


READ(LA_IN,13) MO,IANAM


WRITE(LA_OUT,130)MO,IANAM


WRITE(MOUCH,130)MO,IANAM

130
FORMAT(1X,A3,I1)

5001
GX=770./(FLOAT(NPL2-NPL1+1)*FLOAT(DELTAX))


GY=780./(FLOAT(NL2-NL1+1)*FLOAT(DELTAY))


G=AMIN1(GX,GY)


IF(IANAM.EQ.0) GX=G


IF(IANAM.EQ.0) GY=G


DELTAP=IFIX(FLOAT(DELTAY)*FLOAT(IPASY)*GY)


IF(DELTAP.LT.4) DELTAP=4

200
CALL PAGE


IF(KK.EQ.2.OR.KK.EQ.3.OR.KK.EQ.7.OR.KK.EQ.5) GO TO 202


WRITE(LA_OUT,12)


WRITE(MOUCH,12)

12
FORMAT(' Nous vous proposons de choisir le sens de votre',


1' trace en X et Y.'//' Pour cela,si vous voulez que le',


2' trace s''effectue :'//' de haut en bas,tapez 1'/


3' de bas en haut,tapez 3'/' Y=*' )


READ(LA_IN,13) MO,ISY

13
FORMAT(A2,I1)


IF(ISY.NE.1.AND.ISY.NE.3) GO TO 200


WRITE(LA_OUT,130)MO,ISY


WRITE(MOUCH,130)MO,ISY

1112
WRITE(LA_OUT,14)


WRITE(MOUCH,14)

14
FORMAT(//' de gauche a droite,tapez 2'/


1' de droite a gauche,tapez 4'/' X=*' )


READ(LA_IN,13 )MO,ISX


IF(ISX.NE.2.AND.ISX.NE.4) GO TO 1112


WRITE(LA_OUT,13) MO,ISX


WRITE(MOUCH,13) MO,ISX

202
CONTINUE


N1=NL1


NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1


CALL PAGE


DO 17 IY=1,NLG


CALL LIRE(N1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,IDENS,LU,ID1)


N1=N1+IPASY


ID1=(N1-1)*NLILI+(NPL1-1)/NVABLO+2


IF(ID1.GT.(NL2*NLILI+1)) GO TO 20

20
IF(ISY.EQ.1) Y=FLOAT(NLG-IY+1)*DELTAY*FLOAT(IPASY)*GY


IF(ISY.EQ.3)Y=FLOAT(IY)*DELTAY*FLOAT(IPASY)*GY


DO 22 IX=1,NM1


IF(ISX.EQ.4)X=(FLOAT(NM1-IX+1))*DELTAX*FLOAT(IPASX)*GX


IF(ISX.EQ.2)X=FLOAT(IX)         *DELTAX*FLOAT(IPASX)*GX


IR=(IDENS(IX)-ID0)/DELTAD


L=MOD(IR,3)


IF(L.LT.0) L=0


IF(IX.EQ.1) GO TO 23


IF(L.EQ.LP.AND.IX.NE.NM1) GO TO 22


IF(LP.EQ.1) CALL POINT(Z,X,Y,DELTAP)


IF(LP.NE.1) CALL FTPLOT(LP,X,Y)


GO TO 51

23
CALL FTPLOT(0,X,Y)

51
Z=X

22
LP=L

17
CONTINUE


X=IFIX(FLOAT(NM1+1)*FLOAT(DELTAX)*FLOAT(IPASX)*GX)


Y=IFIX(FLOAT(NLG+1)*FLOAT(DELTAY)*FLOAT(IPASY)*GY)


LENGTH=50


ENCODE (LENGTH, 4000, LINE) FILEIN

4000
FORMAT (A)


POSX=100


POSY=720


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,MEDIUM_SIZE)


LENGTH=50


ENCODE (LENGTH, 5100, LINE) NPL1, NPL2, IPASX

5100
FORMAT ('LIGNES:',I5,' A ',I5,' PAR ',I3)


POSY=690


POSX=100


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


ENCODE (LENGTH, 5010, LINE) NL1, NL2, IPASY

5010
FORMAT ('POINTS:',I5,' A ',I5,' PAR ',I3)


POSY=660


POSX=100


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


ENCODE (LENGTH, 5020, LINE) D0, DD

5020
FORMAT ('DENSITE MIN', F5.2,' PAR ',F5.2)


POSY=630


POSX=100


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


CALL RECTAN(0,0,X,Y)


CALL ALPHA


WRITE(LA_OUT,50)


WRITE(MOUCH,50)

50
FORMAT(


1' Si vous voulez :'/


2' a) changer le sens de votre trace sur l''ecran,'/


3'    tapez 1'//


4' b) changer les indices de vos points et de vos lignes,'/


5'    tapez 2'//


6' c) changer l''ecart en densite entre 2 isophotes,'/


7'    ou la valeur de la densite de reference (fond de ciel)'/


8'    tapez 3'//


9' d) changer les valeurs de tous vos parametres :'/


1'    (indices points/ligne,lignes,pas,densite ...)'/


1'    tapez 4'//


2' e) changer de fichier PDS :,'/


3'    en conservant tous les parametres precedents,tapez 5 '/


4'    sinon, tapez 6'//


5' f) introduire ou supprimer l''anamorphose,'/


6'    tapez 7'//


7' g) sortir de ce programme d''isophotes,'/


8'    faites "RETURN".'/,' O=*' )


READ(LA_IN,13) MO,KK


WRITE(LA_OUT,130)MO,KK


WRITE(MOUCH,130)MO,KK

C
CALL PAGE


IF(KK.EQ.1.OR.KK.EQ.2.OR.KK.EQ.3.OR.KK.EQ.4.OR.KK.EQ.7) GO TO


1  100


CALL CLOSE (LU)


IF(KK.EQ.6.OR.KK.EQ.5) GO TO 103


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDISO'

END

1. BDISP

Visualisation  2-D > Coupe avec un seuil en densité
Intégration > Pixels au dessus d'un seuil

Origine


Auteur
A.Bijaoui (adaptation Medon)


Date

Mai 1976


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Effectue une coupe dans la surface D(x,y) et calcule l'aire et le flux.

Mots Clefs


Application
Photometrie


Dimension
2-D


Mode

Graphique


Opération
Visualisation, Intégration

Entrées
Fichier image


Sorties
Graphique, liste

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Graphique

Page, Ftplot, Cursif, Cloche, 





Simbol, Text, Rectan, Alpha, Cdca


Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier image de travail.
2. Indices des points.
3. Indices des lignes.
4. Option d'anamorphose.
5. Valeur du fond-pour le calcul du flux total.
6. Niveau de densité de la coupe.
7. Pointes avec le réticule.
8. Menu final.
Sorties et résultats
1. Tracé de la coupe sur l'écran.

2. Aire et flux de l'ensemble des pixels ayant une valeur supérieure au seuil.

C

C
PROGRAMME DE TRACE D'ISOPHOTES:BDISP 19 MAI 76

C

C
A PARTIR DE FICHIER DIRECT

C


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


INTEGER*2 ID1(1024)


LOGICAL*1 IC,IFIN


DATA PROGNAM /'BDISP'/


DATA IFIN /32/

C
"32" REPRESENTE UN "RETURN" EN CODE ASCII


CALL DEBUT (LA_IN, MOUCH, KB, LA_OUT)


WRITE(LA_OUT,1500)


WRITE(MOUCH,1500)

1500
FORMAT(/' PROGRAMME "BDISP"  -  VERSION 1  -  20 MAI 1976'/,


1 ' (Modifie pour le VAX  dac  3/81)')


LU=1

103
CALL OUVERT(FILEIN,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,NREAD,IP)


KK=0

100
CALL PAGE

8
WRITE(LA_OUT,3)


WRITE(MOUCH,3)

3
FORMAT(' Indices du 1er point,du dernier point et pas'/


1' P=**** **** **' )


READ(LA_IN,6005) MO,NPL1,NPL2,IPASX


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1


IF(NM1.GT.1024.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 8


WRITE(LA_OUT,6005) MO,NPL1,NPL2,IPASX


WRITE(MOUCH,6005) MO,NPL1,NPL2,IPASX

8000
WRITE(LA_OUT,6004)


WRITE(MOUCH,6004)

6004
FORMAT(/' Indices de la 1ere ligne,de la derniere ligne et pas'/


1' L=**** **** **' )


READ(LA_IN,6005) MO,NL1,NL2,IPASY


NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1


IF(NL2.GT.NL) GO TO 8000


WRITE(LA_OUT,6005) MO,NL1,NL2,IPASY


WRITE(MOUCH,6005) MO,NL1,NL2,IPASY

6005
FORMAT(A2,I4,I5,I3)


NLILI=(NPL-1)/NVABLO+1


IP=(NL1-1)*NLILI+(NPL1-1)/NVABLO+2


WRITE(LA_OUT,400)


WRITE(MOUCH,400)

400
FORMAT(' Si vous desirez une anamorphose tapez 1'/' O=*'/)


READ(LA_IN,401) MO,NAM

401
FORMAT(A2,I1)


WRITE(LA_OUT,401) MO,NAM


WRITE(MOUCH,401) MO,NAM


GX=780./(FLOAT(NPL2-NPL1)*ABS(FLOAT(IDX)))


GY=780./(FLOAT(NL2-NL1)*ABS(FLOAT(IDY)))


G=AMIN1(GX,GY)


IF(NAM.NE.1) GX=G


IF(NAM.NE.1) GY=G


TDX=ABS(FLOAT(IDX))*FLOAT(IPASX)*GX


TDY=ABS(FLOAT(IDY))*FLOAT(IPASY)*GY

200
CONTINUE

C
202
CALL PAGE

202
CONTINUE


IF(KK.EQ.1)GO TO 201

430
CONTINUE


WRITE(LA_OUT,700)


WRITE(MOUCH,700)

700
FORMAT(' Fond de plaque'/' V=***.***' )


READ(LA_IN,701) MO,D0

701
FORMAT(A2,F7.3)


WRITE(LA_OUT,702) D0


WRITE(MOUCH,702) D0

702
FORMAT(' Voile:',F7.3)


IVOILE=200*D0


WRITE(LA_OUT,10)


WRITE(MOUCH,10)

10
FORMAT(' Niveau de densite'/' D= **.***' )


READ(LA_IN,11) MO,DD

11
FORMAT(A2,F7.3)


WRITE(LA_OUT,11) MO,DD


WRITE(MOUCH,11) MO,DD


IDD=IFIX(DD*200.)

201
CALL CLOCHE


AIRE=0.


FLUX=0.


CALL PAGE

C
MODIFICATION DREYFUS (POUR QUE LE PROGRAMME MARCHE ( 3.12.76)


NLG1=NLG-1


DO 21 IY=1,NLG1


NLI=NL1+IY*IPASY


CALL LIRE(NLI,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,ID1,LU,IP)


DO 21 IX=1,NM1


ID0=ID1(IX)


IF(ID0.LT.IDD) GO TO 21


AIRE=AIRE+1.


FLUX=FLUX+ID0


ITX=FLOAT(IX-1)*TDX


ITY=FLOAT(IY-1)*TDY


CALL FTPLOT(-1,ITX,ITY)

21
CONTINUE


TX=FLOAT(NM1-1)*TDX


TY=FLOAT(NLG-1)*TDY


ITX=TX


ITY=TY


CALL RECTAN(0,0,ITX,ITY)


DELTAS=FLOAT(IPASX*IPASY)*ABS(FLOAT(IDX))*ABS(FLOAT(IDY))


AIRE=AIRE*DELTAS


FLUX=FLUX*DELTAS


FLUX=FLUX-FLOAT(IVOILE)*AIRE


FLUX=FLUX/200.


CALL ALPHA


WRITE(LA_OUT,410) FILEIN


WRITE(MOUCH,410) FILEIN

410
FORMAT(/,'                    Fichier:', A30)


WRITE(LA_OUT,411) NPL1,NPL2,IPASX


WRITE(MOUCH,411) NPL1,NPL2,IPASX

411
FORMAT(///,58X,'X=',I5,' a',I5,/,58X,'pas:',I3)


WRITE(LA_OUT,412)NL1,NL2,IPASY


WRITE(MOUCH,412)NL1,NL2,IPASY

412
FORMAT(//,58X,'Y=',I5,' a',I5,/,58X,'pas:'I3)


WRITE(LA_OUT,413)DD,AIRE,FLUX


WRITE(MOUCH,413)DD,AIRE,FLUX

413
FORMAT(///,58X,'seuil:',F7.3,///,58X,'aire:',E10.3,/,58X,


1'flux:',E10.3)


WRITE(LA_OUT,4130) DD,AIRE,FLUX


WRITE(MOUCH,4130) DD,AIRE,FLUX

4130
FORMAT(' seuil',F7.3,10X,'aire:',E10.3,10X,'flux:',E12.5)


NE=0

600
CALL CLOCHE


CALL CURSIF(IC,ITX,ITY)


IF(IC.EQ.IFIN)GO TO 610


CALL SIMBOL (10, 2, ITX, ITY)


CALL TEXTCDCA(1,IC,ITX,ITY+10)


IF(NE.NE.0) GO TO 420


WRITE(LA_OUT,415)


WRITE(MOUCH,415)

415
FORMAT(//' Numero Code Abcisse Ordonnee IndiceX IndiceY


1 Densite'/)

420
NE=NE+1


YM=YD+ISIGN(1,IDY)*FLOAT(ITY)/GY+FLOAT(IDY)*FLOAT(NL1-1)


XM=XD+ISIGN(1,IDX)*FLOAT(ITX)/GX+FLOAT(IDX)*FLOAT(NPL1-1)


PLX=FLOAT(ITX)/(GX*IABS(IDX))+FLOAT(NPL1)


PLY=FLOAT(ITY)/(GY*IABS(IDY))+FLOAT(NL1)


ILX=IFIX(PLX+0.5)


ILY=IFIX(PLY+0.5)


CALL LIRE(ILY,NPL,ILX,ILX,1,ID1,LU,IP)


RES=ID1(1)/200.


WRITE(LA_OUT,421)NE,IC,XM,YM,PLX,PLY,RES


WRITE(MOUCH,421)NE,IC,XM,YM,PLX,PLY,RES

421
FORMAT(2X,I3,4X,A1,F9.1,F9.1,F8.2,F8.2,F8.3)


GO TO 600

610
CONTINUE

C
CALL PAGE


WRITE(LA_OUT,50)


WRITE(MOUCH,50)

50
FORMAT(


1' Si vous voulez :'/


1' 1) Changer les indices de vos points et de vos lignes,'/


1'    tapez 1 et appuyez sur "RETURN".'//


1' 2) Changer de parametres de densite,'/


1'    tapez 2 au clavier et appuyez sur "RETURN".'//


1' 3) Changer les valeurs de tous vos parametres :'/


1'    (indices points/ligne,lignes,pas,densite ...)'/


1'    tapez 3 au clavier et appuyez sur "RETURN".'//


1' 4) Changer de fichier PDS,'/


1'    tapez 4 au clavier et faites "RETURN".'//


1' 5) Sortir de ce programme d''isophotes,'/


1'    appuyez uniquement sur "RETURN".'/


1' O=*' )


READ(LA_IN,6013) MO,KK

6013
FORMAT(A2,I1)


WRITE(LA_OUT,9000)


WRITE(MOUCH,9000)


WRITE(LA_OUT,6013) MO,KK


WRITE(MOUCH,6013) MO,KK


WRITE(LA_OUT,9000)


WRITE(MOUCH,9000)

9000
FORMAT(//)


IF(KK.EQ.2) GO TO 430


IF(KK.EQ.1.OR.KK.EQ.3) GO TO 100


CALL CLOSE (LU)


IF(KK.EQ.4) GO TO 103

C
CALL PAGE


CALL LAFIN


STOP ' '


END

2. BDRELF

Visualisation de l'image > Perspective cavaliere

Origine


Auteur
J.Boulesteix, J.L.Lauzely




(adaptation Ounnas puis Cesarsky)


Date

Février 1976


Laboratoire
Observatoire de Marseille


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet de visualiser une image sous la forme d'une perspective cavalière de la surface image

Mots Clefs


Dimension
2-d


Mode

Graphique


Opération
Visualisation


Entrées
Fichier image


Sorties
Trace

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc, Wrcons


Graphique

Page, Ftplot, Cloche, Text, Alpha


Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Fichier image à tracer

2. Premier point dernier point et pas

3. Première ligne dernière ligne et pas

4. Nombre de points d'écran pour d=1. (1<<200)

5. Angle de perspective (0<<18 degré)

6. Densité du fond à soustraire

7. Option d'anamorphose

8. Option de perspective plongeante

9. Paramètres définissant cette perspective

10. Option d'identification du fichier

11. Sens du trace en x et y

12. Choix final

Sorties et résultats
1. Tracé sur l'écran de la perspective cavalière

C
        PROGRAMME DE TRACE DE SURFACES EN RELIEF        

C
          BOULESTEIX J.  LAUZELY JL.                   

C
         OBSERVATOIRE DE MARSEILLE  FEVRIER 1976       

C
       OUNNAS CH.  C.D.C.A.  OBSERVATOIRE DE NICE     

C
                     MARS   1976                        

C---------------------------------------------------------------|

C

Modified for the VAX by dac  jan-81             |

C---------------------------------------------------------------|


INCLUDE 'BIBLI:[STII]COMMON.FOR'


INTEGER*2 DELTAX,DELTAY,X,Y,YO,XX,YY,XX1,YY1,Q


INTEGER*2 IDENS (770),IPERSP(1024),HOLD(10)


LOGICAL*1 I_BIDON


DATA IPERSP/1024*0/


DATA PROGNAM /'BDRELF'/


CALL DEBUT(LA_IN, Q, KB, LA_OUT)


CALL WRUSERC ('Programme BDRELF. Version VAX  dac 6/81')


KK =0


LU=1

59
CONTINUE


DELTAX=1


DELTAY=1

C
CALL PAGE

55
IF (KK.EQ.5 .OR. KK.EQ.9) CALL CLOSE (1)


CALL OUVERT(FILEIN,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,IBID,ID)

1       CONTINUE

C--------------------------Lecture de donnees points

51
CALL RDUSERI('Premier point','DE',1,NPL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Dernier point','DE',1,NPL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de','DE',1,IPASX,IDUM)


IF (NPL1.EQ.0.OR.NPL1.LT.1) NPL1=1


IF (NPL2.EQ.0.OR.NPL2.GT.NPL) NPL2=NPL


IPASXMIN=(NPL2-NPL1)/700


IF (IPASXMIN.LE.0) IPASXMIN=1


IF (IPASX.LT.IPASXMIN) IPASX=IPASXMIN


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX + 1


HOLD(1)=NPL1


HOLD(2)=NPL2


HOLD(3)=IPASX


CALL WRUSERI ('Valeurs points', HOLD, 3)

C-----------------------------------Lecture donnees lignes


CALL RDUSERI('Premiere ligne','DE',1,NL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Derniere ligne','DE',1,NL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de','DE',1,IPASY,IDUM)


IF (NL1.EQ.0.OR.NL1.LT.1) NL1=1


IF (NL2.EQ.0.OR.NL2.GT.NL) NL2=NL


IPASYMIN=(NL2-NL1)/700


IF (IPASYMIN.LE.0) IPASYMIN=1


IF (IPASY.LT.IPASYMIN) IPASY=IPASYMIN


NLG=(NL2-NL1)/IPASY + 1


HOLD(1)=NL1


HOLD(2)=NL2


HOLD(3)=IPASY


CALL WRUSERI ('Valeurs lignes', HOLD, 3)


IF(KK .EQ. 1) GO TO 60

C--------------------------------------Lecture echelle vertical

52
CALL WRUSERC ('Nombre de pts. Y pour densite=1 (1 < Nb < 200')


CALL RDUSERI ('Nombre ','DE',1,IHAUT,IDUM)


IF (IHAUT.LE.0.OR.IHAUT.GT.200) THEN



IHAUT=100



CALL WRUSERI ('Nombre pts',IHAUT,1)


END IF


KHAUT=IHAUT


HAUT=200./FLOAT(IHAUT)


IF(KK .EQ. 2) GO TO 60

C--------------------------------------------Lecture angle perspective

53
CALL WRUSERC ('Angle de perspective laterale (0<angle<18)')


CALL RDUSERR ('Angle (degrees)', 'DE', 1, ANGLE, IDUM)


IF (ANGLE.LT.0.0.OR.ANGLE.GT.18.0) THEN



ANGLE=0.0


END IF


CALL WRUSERR ('Angle', ANGLE, 1)


TGA=SIN(ANGLE*3.14159/180.)/COS(ANGLE*3.14159/180.)


IF(KK .EQ. 3) GO TO 60

C-------------------------------------------------Lecture densite fond

54
CALL RDUSERR('Densite fond', 'DE', 1, DENS0, IDUM)


IF (DENS0.LT.0.001) MODFON=0


CALL WRUSERR ('Densite fond', DENS0, 1)


IFOND=IFIX(DENS0*200.)


IF(KK .EQ. 4) GO TO 60

C---------------------------------------------------Lecture anamorphose

56
CALL RDUSERI('Anamorph=1', 'DE', 1, IANAM, IDUM)


IF(IANAM .EQ. 1) GO TO 70

C----------------------------------------------Lecture rapport d'axes


CALL WRCONS ('Si vous voulez modifier le rapport des cotes')


CALL WRCONS ('du trace (perspective plongeante),tapez "1"')


CALL RDUSERI ('Modif rapport', 'DE', 1, IBID, IDUM)


CALL WRUSERI ('Modif rapport', 1, IBID)


IF(IBID .EQ. 0) GO TO 70


NBPOINTS=NPL2-NPL1


NBLIGNES=NL2-NL1


IRAPPORT=NBPOINTS/NBLIGNES


ENCODE (72, 1000, STRING) IRAPPORT

1000
FORMAT (' le rapport', I3, '*(ILARG/IHAUT)')


CALL WRCONS (STRING)


CALL WRCONS ('donne le rapport des cotes du cadre utilise')


CALL RDUSERI ('ILARG', 'DE', 1, DELTAX, IDUM)


CALL RDUSERI ('IHAUT', 'DE', 1, DELTAY, IDUM)


IF (DELTAX.LE.0) DELTAX=1


IF (DELTAY.LE.0) DELTAY=0


HOLD(1)=DELTAX


HOLD(2)=DELTAY


CALL WRUSERI('Facteurs rapp', HOLD, 2)

70
CONTINUE


IF(KK .EQ. 6) GO TO 60

58
CONTINUE

C---------------------------------------Lecture identification


CALL WRCONS ('Voulez vous identifier le fichier sur l''ecran')


CALL RDUSERI ('Pas d''ident.=1', 'DE', 1, IBARAT, IDUM)


CALL WRUSERI ('Ident (1=non)', 1, IBARAT)


IF(KK .EQ. 8) GO TO 60

C-----------------------------------------Lecture sens trace

57
CALL WRCONS('Indiquez le sens du trace:')


CALL WRCONS


1 ('en Y, 1=1ere ligne en haut, 3=1ere ligne en bas')


CALL RDUSERI ('Sens Y', 'DE', 1, ISY, IDUM)


IF (ISY.EQ.0) ISY=3


IF(ISY.NE.1.AND.ISY.NE.3) GO TO 57

207
CALL WRCONS


1 ('en X, 2=1er point a gauche, 4=1er point a droite')


CALL RDUSERI ('Sens X', 'DE', 1, ISX, IDUM)


IF (ISX.EQ.0) ISX=2


IF(ISX.NE.2.AND.ISX.NE.4) GO TO 207


HOLD(1)=ISY


HOLD(2)=ISX


CALL WRUSERI ('Sens Y  X', HOLD, 2)


IF(KK.EQ.9) GO TO 60

62
CONTINUE

60
CONTINUE

C-------------------------------------Debut calcul

C
GX=770./(FLOAT(NPL2-NPL1+1)*FLOAT(DELTAX))


GX=700./(FLOAT(NPL2-NPL1+1)*FLOAT(DELTAX))

C
GY=780./(FLOAT(NL2-NL1+1)*FLOAT(DELTAY))


GY=700./(FLOAT(NL2-NL1+1)*FLOAT(DELTAY))


G=AMIN1(GX,GY)


IF(IANAM.EQ.0)GX=G


IF(IANAM.EQ.0)GY=G


WARX=FLOAT(DELTAX)*FLOAT(IPASX)*GX


WARY=FLOAT(DELTAY)*FLOAT(IPASY)*GY


N1=NL1


N2=NL2


NLILI=(NPL-1)/64+1


CALL WRCONS ('La fin du trace est indiquee par la cloche')



CALL PAGE

C Definition de segment


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DEFSEG')


CALL FTPLOT(0,0,0)


DO 17 IY=1,NLG


IF(ISY.EQ.1) CALL LIRE(N2,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,IDENS,LU,ID)


IF(ISY.EQ.3) CALL LIRE(N1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,IDENS,LU,ID)


IXO=O


INDEX=-1


IYO=0

C    Y DE BASE


YO=IFIX(FLOAT(IY)*WARY)

C    CALCUL DU SHIFTAGE


IYY=IFIX(FLOAT(YO)*TGA)

C
POINTE AU ID SUIVANT


IF(ISY.EQ.1) N2=N2-IPASY


IF(ISY.EQ.3) N1=N1+IPASY


IF(ISY.EQ.1) ID=(N2-1)*NLILI+(NPL1-1)/64+2


IF(ISY.EQ.3) ID=(N1-1)*NLILI+(NPL1-1)/64+2


IF(ID.LT.2.OR.ID.GT.(NL*NLILI+1)) GO TO 1980

C
FIND(LU'ID)

C

1980
CONTINUE


DO 22 IXX=1,NM1


IF(ISX .EQ. 2) IX=IXX


IF(ISX .EQ. 4) IX=NM1-IXX+1


X=IFIX(FLOAT(IXX)*WARX)


X=X+IYY

C   FOND DE REFERENCE EVENTUELLEMENT


IF(MODFON .EQ. 0) GO TO 114


IDENS(IX)=IDENS(IX)-IFOND


IF(IDENS(IX).LT.0) IDENS(IX)=0

C   HAUTEUR EN POINTS

114
JHAUT=IFIX(FLOAT(IDENS(IX))/HAUT)

C   CE QUI DOIT ETRE TRACE


IY1=YO+JHAUT

C   VOIR SI INTERPOLATION NECESSAIRE


IXOO=X-IXO


IF(IXOO.EQ.1)GO TO 80

C   INTERPOLATION


IXO1=IXOO-1


DO 81 J=1,IXO1


XX=X-IXOO+J


YY=IYO+FLOAT(IY1-IYO)*J/IXOO

C   TRACER LE POINT XX YY

C
INDEX=+1 ON VIENT DE TRACER

C
INDEX=-1  ON NE VIENT PAS DE TRACER

C   POUR EVITER UN DEPART FINAL DANS UNE ZONE NON TRACEE


IF(IXX .EQ. 1) GO TO 840


IF(YY .GT. IPERSP(XX)) GO TO 84


IF(INDEX .EQ. -1) GO TO 840


CALL FTPLOT(+1,XX1,YY1)

840
INDEX=-1


GO TO 810

84
IF(INDEX .NE. -1) GO TO 87

90
CALL FTPLOT(-1,XX,YY)

87
INDEX=1


IPERSP(XX)=YY

810
XX1=XX


YY1=YY

81
CONTINUE

C    TRACER LE POINT LE PLUS LOIN (X,IY1)

80
IF(IY1 .GT. IPERSP(X)) GO TO 83


IF(INDEX .EQ. -1) GO TO 830


CALL FTPLOT(1,XX1,YY1)

830
INDEX=-1


GO TO 23

83
IF(INDEX .NE. -1) GO TO 88

91
CALL FTPLOT(-1,X,IY1)


GO TO 89

88
CALL FTPLOT(1,X,IY1)

89
INDEX=1


IPERSP(X)=IY1

23
IXO=X


IYO=IY1


XX1=X


YY1=IY1

22
CONTINUE

17
CONTINUE


IF(IBARAT .NE. 0) GO TO 140

C------------------------------------Tracage d'inscriptions


CALL ALPHA


LOWY=40


LARGEY=60


LOWX=IFIX(FLOAT(LOWY)*TGA)


LARGEX=IFIX(FLOAT(LARGEY)*TGA)


IDELTAX=IFIX(FLOAT(YY1)*TGA)


POSX=XX1-IDELTAX+20


POSY=20

C-----------------------------------Nom du fichier


LENGTH=40


ENCODE (LENGTH, 2000, LINE) FILEIN

2000
FORMAT (A)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,MEDIUM_SIZE)

C------------------------------------Angle et hauteur


POSX=POSX+LOWX


POSY=POSY+LOWY


LENGTH=30


ENCODE (LENGTH, 3000, LINE)  ANGLE, KHAUT

3000
FORMAT('ANGLE:',F3.0,' HAUT;',I3)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C-------------------------------------Parametres points


POSY=POSY+LARGEY


POSX=POSX+LARGEX


ENCODE (LENGTH, 4000, LINE) NPL1, NPL2, IPASX

4000
FORMAT (I4,' A',I4,' PAR',I3)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C----------------------------------Texte


POSY=POSY+LOWY


POSX=POSX+LOWX


ENCODE (LENGTH, 4500, LINE)

4500
FORMAT('PARAMETRES POINTS')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C-----------------------------------Parametres lignes


POSY=POSY+LARGEY


POSX=POSX+LARGEX


ENCODE (LENGTH, 5000, LINE) NL1, NL2, IPASY

5000
FORMAT (I4,' A',I4,' PAR',I3)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C----------------------------------Texte


POSY=POSY+LOWY


POSX=POSX+LOWX


ENCODE (LENGTH, 5500, LINE)

5500
FORMAT ('PARAMETRES LIGNES')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


IF(MODFON .EQ. 0) GO TO 201

201
CONTINUE

140
CALL CLOCHE


READ(LA_IN, 2002) I_BIDON

2002
FORMAT(A1)

10

CONTINUE
!<======================


WRITE(LA_OUT ,110)

110
FORMAT(' Si vous voulez :',/,


1' a) changer les indices de vos points ou de vos lignes,',/,


2'    frapper "1"',/,


3' b) changer la hauteur correspondant a la densite 1.,',/,


4'    frapper "2"',/,


5' c) changer l''angle de perspective laterale,',/,


6'    frapper "3"',/,


7' d) introduire, supprimer ou changer le fond,',/,


8'    frapper "4"',/,


9' e) changer de fichier,',/,'    frapper "5"',/


1' f) introduire ou supprimer l''anamorphose,',/,


2'    ou modifier le rapport des cotes du trace',/,


3'    (perspective plongeante) - (si pas d''anamorphose)',/,


4'    frapper "6"',/,


5' g) modifier le sens du trace'/,'    frapper "7"',/,


6' h) demander ou supprimer le "baratin" sur l''ecran,',/,


7'    frapper "8"',/,


8' i) changer tous les parametres,',/,


9'    frapper "9"',/,


1' j) sortir du programme,',/, '    frapper "return"',/' O=*')


READ(LA_IN ,108) MO,KK

108
FORMAT (A2,I1)

C RAZ eventuel de la zone dialogue 4025


IF (I_TERM.EQ.3) CALL TEK4025 ('CLEAR')

C DEASSIGNATION DU SEGMENT


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DELSEG')

1995
FORMAT(/)


IF(KK .EQ. 0)  GO TO 9999


DO 31 I=1,1024

31
IPERSP(I)=0


GO TO (51,52,53,54,55,56,57,58,59),KK

9999
CONTINUE


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDRELF'


END

3. BDRELFE

Visualisation de l'image > Perspective cavalière

Origine


Auteur
J.Boulesteix, J.L.Lauzely




(adaptation Ounnas puis Cesarsky)


Date

Février 1976


Laboratoire
Observatoire de Marseille


Système
STII/CPAI

But du programme

Permet de visualiser une image sous la forme d'une perspective cavalière de la surface image. On utilise une série de paramètres par défaut.
Mots Clefs


Dimension
2-d


Mode

Graphique


Opération
Visualisation


Entrées
Fichier image

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc, Wrcons


Graphique

Page, Ftplot, Cloche, Text, Alpha


Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Fichier image à tracer

2. Option de mode pour les paramètres de tracé (automatique ou manuel)

3. Premier point dernier point et pas

4. Première ligne dernière ligne et pas

5. Nombre de points d'écran pour d=1. (1<<200)

6. Angle de perspective (0<<18 degré)

7. Densité du fond à soustraire

8. Option d'anamorphose

9. Option de perspective plongeante

10. Paramètres finissant cette perspective

11. Option d'identification du fichier

12. Sens du trace en x et y

13. Choix final

Sorties et résultats

1. Tracé sur l'écran de la perspective cavalière

C
        PROGRAMME DE TRACE DE SURFACES EN RELIEF        

C
          BOULESTEIX J.  LAUZELY JL.                   

C
         OBSERVATOIRE DE MARSEILLE  FEVRIER 1976       

C
       OUNNAS CH.  C.D.C.A.  OBSERVATOIRE DE NICE     

C
                     MARS   1976                        

C---------------------------------------------------------------|

C

Modified for the VAX by dac  jan-81             |

C---------------------------------------------------------------|


INCLUDE 'FICH:COMMON.FOR'


LOGICAL*1 I_BIDON,MANUEL


INTEGER*2 DELTAX,DELTAY,X,Y,YO,XX,YY,XX1,YY1,Q


INTEGER*2 IDENS (770),IPERSP(1024),HOLD(10)

        CHARACTER*80 MODE

C

C       Declarations des variables contenant les options par defaut .

C

        INTEGER NPL1_DEF,NPL2_DEF,IPAX_DEF,

     &          NL1_DEF ,NL2_DEF ,IPAY_DEF,

     &          IHAUT_DEF,IANAM_DEF,IBID_DEF,

     &          DELTAX_DEF,DELTAY_DEF,IBARAT_DEF,

     &          ISY_DEF,ISX_DEF,

     &          UNIT_DEF

C

        REAL    ANGLE_DEF,DENSO_DEF

C

C       Initialisation des valeurs par defaut independantes du 

C       fichier image .

C

        DATA   NPL1_DEF/1/,IPAX_DEF/1/,

     &         NL1_DEF/1/ ,IPAY_DEF/1/,

     &         IHAUT_DEF/100/,ANGLE_DEF/0.0/,

     &         DENSO_DEF/0.0/,IANAM_DEF/1/,

     &         IBID_DEF/0/,DELTAX_DEF/1/,

     &         DELTAY_DEF/0/,IBARAT_DEF/0/,

     &         ISY_DEF/3/,ISX_DEF/2/,

     &         UNIT_DEF/20/

C

C

        DATA MANUEL/.TRUE./


DATA IPERSP/1024*0/


DATA PROGNAM /'BDRELFe'/


CALL DEBUT(LA_IN, Q, KB, LA_OUT)


CALL WRUSERC ('Programme BDRELFe. Version VAX  dac 6/81')


KK =0


LU=1

59
CONTINUE


DELTAX=1


DELTAY=1

C
CALL PAGE

55
IF (KK.EQ.5 .OR. KK.EQ.9) CALL CLOSE (1)


CALL OUVERT(FILEIN,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,IBID,ID)

C

C       Calcul des valeurs par defaut dependantes de l'image .

        IF (NPL2_DEF.EQ.0) NPL2_DEF=NPL

        IF (NL2_DEF .EQ.0) NL2_DEF=NL

C

1       CONTINUE

C

        CALL RDUSERC('Automatique ou Manuel (A/M)','DE',1,MODE,IDUM)

        MANUEL=(MODE.EQ.'M')

C

        IF (MANUEL) THEN

C

C--------------------------Lecture de donnees points

51
CALL RDUSERI('Premier point','DE',1,NPL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Dernier point','DE',1,NPL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de','DE',1,IPASX,IDUM)


IF (NPL1.EQ.0.OR.NPL1.LT.1) NPL1=NPL1_DEF


IF (NPL2.EQ.0.OR.NPL2.GT.NPL) NPL2=NPL2_DEF

        NPL1_DEF=NPL1

        NPL2_DEF=NPL2

C      

C       Calcul des valeurs par defaut du pas en abcisse .

C

        IPAX_DEF=MAX((NPL2-NPL1)/700,IPAX_DEF)

C

        IF (IPASX.EQ.0)  IPASX=IPAX_DEF

        IPASX_DEF=IPASX


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX + 1


HOLD(1)=NPL1


HOLD(2)=NPL2


HOLD(3)=IPASX


CALL WRUSERI ('Valeurs points', HOLD, 3)

C-----------------------------------Lecture donnees lignes


CALL RDUSERI('Premiere ligne','DE',1,NL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Derniere ligne','DE',1,NL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de','DE',1,IPASY,IDUM)


IF (NL1.EQ.0.OR.NL1.LT.1) NL1=NL1_DEF


IF (NL2.EQ.0.OR.NL2.GT.NL) NL2=NL2_DEF

        NL1_DEF=NL1

        NL2_DEF=NL2

C       

C       Calcul par defaut du pas en ordonnee .

C

        IPAY_DEF=MAX((NL2-NL1)/700,IPAY_DEF)

        IF (IPASY.EQ.0) IPASY=IPAY_DEF

        IPASY_DEF=IPASY

C


NLG=(NL2-NL1)/IPASY + 1


HOLD(1)=NL1


HOLD(2)=NL2


HOLD(3)=IPASY


CALL WRUSERI ('Valeurs lignes', HOLD, 3)


IF(KK .EQ. 1) GO TO 60

C--------------------------------------Lecture echelle vertical

52
CALL WRUSERC ('Nombre de pts. Y pour densite=1 (1 < Nb < 200')

 
CALL RDUSERI ('Nombre ','DE',1,IHAUT,IDUM)


IF (IHAUT.LE.0.OR.IHAUT.GT.200) IHAUT=IHAUT_DEF

        IHAUT_DEF=IHAUT


CALL WRUSERI ('Nombre pts',IHAUT,1)


KHAUT=IHAUT


HAUT=200./FLOAT(IHAUT)


IF(KK .EQ. 2) GO TO 60

C--------------------------------------------Lecture angle perspective

53
CALL WRUSERC ('Angle de perspective laterale (0<angle<18)')


CALL RDUSERR ('Angle (degrees)', 'DE', 1, ANGLE, IDUM)


IF (ANGLE.LT.0.0.OR.ANGLE.GT.18.0.OR.IDUM.EQ.0)ANGLE=ANGLE_DEF

        ANGLE_DEF=ANGLE


CALL WRUSERR ('Angle', ANGLE, 1)


TGA=SIN(ANGLE*3.14159/180.)/COS(ANGLE*3.14159/180.)


IF(KK .EQ. 3) GO TO 60

C-------------------------------------------------Lecture densite fond

54
CALL RDUSERR('Densite fond', 'DE', 1, DENS0, IDUM)

        IF (IDUM.EQ.0) DENSO=DENSO_DEF

        DENSO_DEF=DENSO


IF (DENS0.LT.0.001) MODFON=0


CALL WRUSERR ('Densite fond', DENS0, 1)


IFOND=IFIX(DENS0*200.)


IF(KK .EQ. 4) GO TO 60

C---------------------------------------------------Lecture anamorphose

56
CALL RDUSERI('Anamorph=1', 'DE', 1, IANAM, IDUM)

        IF(IDUM.EQ.0) IANAM=IANAM_DEF

        IANAM_DEF=IANAM


IF(IANAM .EQ. 1) GO TO 70

C----------------------------------------------Lecture rapport d'axes


CALL WRCONS ('Si vous voulez modifier le rapport des cotes')


CALL WRCONS ('du trace (perspective plongeante),tapez "1"')


CALL RDUSERI ('Modif rapport', 'DE', 1, IBID, IDUM)

        IF(IDUM.EQ.0) IBID=IBID_DEF

        IBID_DEF=IBID


CALL WRUSERI ('Modif rapport', 1, IBID)


IF(IBID .EQ. 0) GO TO 70


NBPOINTS=NPL2-NPL1


NBLIGNES=NL2-NL1


IRAPPORT=NBPOINTS/NBLIGNES


ENCODE (72, 1000, STRING) IRAPPORT

1000
FORMAT (' le rapport', I3, '*(ILARG/IHAUT)')


CALL WRCONS (STRING)


CALL WRCONS ('donne le rapport des cotes du cadre utilise')


CALL RDUSERI ('ILARG', 'DE', 1, DELTAX, IDUM)


CALL RDUSERI ('IHAUT', 'DE', 1, DELTAY, IDUM)


IF (DELTAX.LE.0) DELTAX=DELTAX_DEF


IF (DELTAY.LE.0) DELTAY=DELTAY_DEF

        DELTAX_DEF=DELTAX

        DELTAY_DEF=DELTAY


HOLD(1)=DELTAX


HOLD(2)=DELTAY


CALL WRUSERI('Facteurs rapp', HOLD, 2)

70
CONTINUE


IF(KK .EQ. 6) GO TO 60

58
CONTINUE

C---------------------------------------Lecture identification


CALL WRCONS ('Voulez vous identifier le fichier sur l''ecran')


CALL RDUSERI ('Pas d''ident.=1', 'DE', 1, IBARAT, IDUM)

        IF(IDUM.EQ.0) IBARAT=IBARAT_DEF

        IBARAT_DEF=IBARAT


CALL WRUSERI ('Ident (1=non)', 1, IBARAT)


IF(KK .EQ. 8) GO TO 60

C-----------------------------------------Lecture sens trace

57
CALL WRCONS('Indiquez le sens du trace:')


CALL WRCONS


1 ('en Y, 1=1ere ligne en haut, 3=1ere ligne en bas')


CALL RDUSERI ('Sens Y', 'DE', 1, ISY, IDUM)


IF (IDUM.EQ.0) ISY=ISY_DEF

        ISY_DEF=ISY


IF(ISY.NE.1.AND.ISY.NE.3) GO TO 57

207
CALL WRCONS


1 ('en X, 2=1er point a gauche, 4=1er point a droite')


CALL RDUSERI ('Sens X', 'DE', 1, ISX, IDUM)


IF (IDUM.EQ.0) ISX=ISX_DEF

        ISX_DEF=ISX


IF(ISX.NE.2.AND.ISX.NE.4) GO TO 207


HOLD(1)=ISY


HOLD(2)=ISX


CALL WRUSERI ('Sens Y  X', HOLD, 2)


IF(KK.EQ.9) GO TO 60

62
CONTINUE

60
CONTINUE

        ENDIF

C-------------------------------------Debut calcul

C
GX=770./(FLOAT(NPL2-NPL1+1)*FLOAT(DELTAX))


GX=700./(FLOAT(NPL2-NPL1+1)*FLOAT(DELTAX))

C
GY=780./(FLOAT(NL2-NL1+1)*FLOAT(DELTAY))


GY=700./(FLOAT(NL2-NL1+1)*FLOAT(DELTAY))


G=AMIN1(GX,GY)


IF(IANAM.EQ.0)GX=G


IF(IANAM.EQ.0)GY=G


WARX=FLOAT(DELTAX)*FLOAT(IPASX)*GX


WARY=FLOAT(DELTAY)*FLOAT(IPASY)*GY


N1=NL1


N2=NL2


NLILI=(NPL-1)/64+1


CALL WRCONS ('La fin du trace est indiquee par la cloche')



CALL PAGE

C Definition de segment


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DEFSEG')


CALL FTPLOT(0,0,0)


DO 17 IY=1,NLG


IF(ISY.EQ.1) CALL LIRE(N2,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,IDENS,LU,ID)


IF(ISY.EQ.3) CALL LIRE(N1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,IDENS,LU,ID)


IXO=O


INDEX=-1


IYO=0

C    Y DE BASE


YO=IFIX(FLOAT(IY)*WARY)

C    CALCUL DU SHIFTAGE


IYY=IFIX(FLOAT(YO)*TGA)

C
POINTE AU ID SUIVANT


IF(ISY.EQ.1) N2=N2-IPASY


IF(ISY.EQ.3) N1=N1+IPASY


IF(ISY.EQ.1) ID=(N2-1)*NLILI+(NPL1-1)/64+2


IF(ISY.EQ.3) ID=(N1-1)*NLILI+(NPL1-1)/64+2


IF(ID.LT.2.OR.ID.GT.(NL*NLILI+1)) GO TO 1980

C
FIND(LU'ID)

C

1980
CONTINUE


DO 22 IXX=1,NM1


IF(ISX .EQ. 2) IX=IXX


IF(ISX .EQ. 4) IX=NM1-IXX+1


X=IFIX(FLOAT(IXX)*WARX)


X=X+IYY

C   FOND DE REFERENCE EVENTUELLEMENT


IF(MODFON .EQ. 0) GO TO 114


IDENS(IX)=IDENS(IX)-IFOND


IF(IDENS(IX).LT.0) IDENS(IX)=0

C   HAUTEUR EN POINTS

114
JHAUT=IFIX(FLOAT(IDENS(IX))/HAUT)

C   CE QUI DOIT ETRE TRACE


IY1=YO+JHAUT

C   VOIR SI INTERPOLATION NECESSAIRE


IXOO=X-IXO


IF(IXOO.EQ.1)GO TO 80

C   INTERPOLATION


IXO1=IXOO-1


DO 81 J=1,IXO1


XX=X-IXOO+J


YY=IYO+FLOAT(IY1-IYO)*J/IXOO

C   TRACER LE POINT XX YY

C
INDEX=+1 ON VIENT DE TRACER

C
INDEX=-1  ON NE VIENT PAS DE TRACER

C   POUR EVITER UN DEPART FINAL DANS UNE ZONE NON TRACEE


IF(IXX .EQ. 1) GO TO 840


IF(YY .GT. IPERSP(XX)) GO TO 84


IF(INDEX .EQ. -1) GO TO 840


CALL FTPLOT(+1,XX1,YY1)

840
INDEX=-1


GO TO 810

84
IF(INDEX .NE. -1) GO TO 87

90
CALL FTPLOT(-1,XX,YY)

87
INDEX=1


IPERSP(XX)=YY

810
XX1=XX


YY1=YY

81
CONTINUE

C    TRACER LE POINT LE PLUS LOIN (X,IY1)

80
IF(IY1 .GT. IPERSP(X)) GO TO 83


IF(INDEX .EQ. -1) GO TO 830


CALL FTPLOT(1,XX1,YY1)

830
INDEX=-1


GO TO 23

83
IF(INDEX .NE. -1) GO TO 88

91
CALL FTPLOT(-1,X,IY1)


GO TO 89

88
CALL FTPLOT(1,X,IY1)

89
INDEX=1


IPERSP(X)=IY1

23
IXO=X


IYO=IY1


XX1=X


YY1=IY1

22
CONTINUE

17
CONTINUE


IF(IBARAT .NE. 0) GO TO 140

C------------------------------------Tracage d'inscriptions


CALL ALPHA


LOWY=40


LARGEY=60


LOWX=IFIX(FLOAT(LOWY)*TGA)


LARGEX=IFIX(FLOAT(LARGEY)*TGA)


IDELTAX=IFIX(FLOAT(YY1)*TGA)


POSX=XX1-IDELTAX+20


POSY=20

C-----------------------------------Nom du fichier


LENGTH=40


ENCODE (LENGTH, 2000, LINE) FILEIN

2000
FORMAT (A)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,MEDIUM_SIZE)

C------------------------------------Angle et hauteur


POSX=POSX+LOWX


POSY=POSY+LOWY


LENGTH=30


ENCODE (LENGTH, 3000, LINE)  ANGLE, KHAUT

3000
FORMAT('ANGLE:',F3.0,' HAUT;',I3)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C-------------------------------------Parametres points


POSY=POSY+LARGEY


POSX=POSX+LARGEX


ENCODE (LENGTH, 4000, LINE) NPL1, NPL2, IPASX

4000
FORMAT (I4,' A',I4,' PAR',I3)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C----------------------------------Texte


POSY=POSY+LOWY


POSX=POSX+LOWX


ENCODE (LENGTH, 4500, LINE)

4500
FORMAT('PARAMETRES POINTS')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C-----------------------------------Parametres lignes


POSY=POSY+LARGEY


POSX=POSX+LARGEX


ENCODE (LENGTH, 5000, LINE) NL1, NL2, IPASY

5000
FORMAT (I4,' A',I4,' PAR',I3)


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)

C----------------------------------Texte


POSY=POSY+LOWY


POSX=POSX+LOWX


ENCODE (LENGTH, 5500, LINE)

5500
FORMAT ('PARAMETRES LIGNES')


CALL TEXT(LENGTH,HOR,LINE,POSX,POSY,SMALL_SIZE)


IF(MODFON .EQ. 0) GO TO 201

201
CONTINUE

140
CALL CLOCHE


READ(LA_IN, 2002) I_BIDON

2002
FORMAT(A1)

10

CONTINUE
!<======================


WRITE(LA_OUT ,110)

110
FORMAT(' Si vous voulez :',/,


1' a) changer les indices de vos points ou de vos lignes,',/,


2'    frapper "1"',/,


3' b) changer la hauteur correspondant a la densite 1.,',/,


4'    frapper "2"',/,


5' c) changer l''angle de perspective laterale,',/,


6'    frapper "3"',/,


7' d) introduire, supprimer ou changer le fond,',/,


8'    frapper "4"',/,


9' e) changer de fichier,',/,'    frapper "5"',/


1' f) introduire ou supprimer l''anamorphose,',/,


2'    ou modifier le rapport des cotes du trace',/,


3'    (perspective plongeante) - (si pas d''anamorphose)',/,


4'    frapper "6"',/,


5' g) modifier le sens du trace'/,'    frapper "7"',/,


6' h) demander ou supprimer le "baratin" sur l''ecran,',/,


7'    frapper "8"',/,


8' i) changer tous les parametres,',/,


9'    frapper "9"',/,


1' j) sortir du programme,',/, '    frapper "return"',/' O=*')


READ(LA_IN ,108) MO,KK

108
FORMAT (A2,I1)

C RAZ eventuel de la zone dialogue 4025


IF (I_TERM.EQ.3) CALL TEK4025 ('CLEAR')

C DEASSIGNATION DU SEGMENT


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DELSEG')

1995
FORMAT(/)


IF(KK .EQ. 0)  GO TO 9999


DO 31 I=1,1024

31
IPERSP(I)=0

C


GO TO (51,52,53,54,55,56,57,58,59),KK

9999
CONTINUE


CALL LAFIN


STOP 'Fin de BDRELFe'


END

4. BNGRAF 

Trace Benson > Visualisation d'une ligne

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juillet 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de visualiser sur le traceur Benson une portion de ligne d'une image

Mots Clefs


Opération
Tracé

Entrées
Fichier image


Sorties
trace benson

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc, Wrcons


Image


Ouvert, Lire


Benson

Plots, Plot1, Cadre, Endof, Factor, Plot

Entrées nécessaires
2. Fichier image à tracer

3. Numéro de la ligne

4. Premier et dernier point

5. Densités min et max (si option)

6. Abscisses min et max (si option)

7. Valeur entre deux cotes en y

8. Valeur entre deux cotes en x

9. Signification des abscisses (6 caractères)

10. Signification des ordonnées (6 caractères)

11. Facteur d'échelle en x

12. Facteur d'échelle en y

13. Choix final

Sorties et résultats
1. Diverses informations permettant de fixer les bons paramètres du tracé
2. Fichier contenant les informations pour le tracé Benson

C
PROGRAMME GDGRAF.FOR

C
TRACE DE 32767 POINTS SUR LA GOULD

C
CH. OUNNAS   -   1 NOVEMBRE 1976

c
adapation benson vax a.bijaoui 4 juillet 1984

c
adaptation 17 juillet 1984 ab


include 'bibli:[stii]common.for'


character*26 ife


integer*2 mes(32767),l1,l2,itx(3),ity(3)

c 
BYTE ITX(60),ITY(20)


data prognam/'bngraf'/

 
CALL DEBUT(NR,LA,iGD,kb)

 
LU1=1

 
CALL PLOTS

 
CALL PLOT(0.,2.5,-3)

999 
CALL OUVERt(IFE,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,NR,ID1)

1000
call rduseri(' Numero de la ligne:','no',1,nlign,idum)

 
IF(NLIGN.LE.0.OR.NLIGN.GT.NL) GO TO 1000

1001
call rduseri(' Premier point:','de',1,npl1,idum)


if(npl1.eq.0) npl1=1

 
IF(NPL1.LE.0.OR.NPL1.GT.NPL) GO TO 1001

1002
call rduseri(' Dernier point:','de',1,npl2,idum)


if(npl2.eq.0) npl2=npl

 
IF(NPL2.LE.NPL1) GO TO 1002


if(npl2.gt.npl) go to 1002

 
XORIS=X+FLOAT(IDX)*FLOAT(NPL1-1)

 
XFIN=X+FLOAT(IDX)*FLOAT(NPL2-1)

 
IPL3=nPL2-nPL1+1

 
CALL LIRE(NLIGN,NPL,nPL1,nPL2,1,MES,LU1,ID1)

 
L1=MES(1)

 
L2=MES(1)

 
DO 102 J=1,IPL3

 
L1=MIN0(L1,MES(J))

 
L2=MAX0(L2,MES(J))

102
CONTINUE

 
MIN=L1

 
MAX=L2

 
DMI=FLOAT(MIN)/200.

 
DMAX=FLOAT(MAX)/200.

 
IDMIN=IFIX(DMI*100.)

 
DMIN=FLOAT(IDMIN)/100.

c 
IF(DMIN.LT.0..AND.(DMI-DMIN).NE.0.) DMIN=DMIN-0.01

 
XFIN=XFIN/1000.

 
XORIS=XORIS/1000.

 
IXORIS=IFIX(XORIS)

 
XTMP=(XORIS-FLOAT(IXORIS))*100.

 
IXTMP=IFIX(XTMP)

 
XORI=FLOAT(IXORIS)+FLOAT(IXTMP)/100.

c 
IF(XORI.LT.0..AND.(XORIS-XORI).NE.0.) XORI=XORI-0.01

 
WRITE(KB,5) DMIN,DMAX

 5
FORMAT(' ORDONNEE MINIMUM =',G16.6,' UNITES UTILISATEUR'/'

     S ORDONNEE MAXIMUM =',G16.6,' UNITES UTILISATEUR'//'

     S SI VOUS VOULEZ REAJUSTER CES VALEURS,TAPEZ 1 ET "RETURN"'/' *')

 
READ(NR,2) IOP

2
format(i1)

 
IF(IOP.NE.1) GO TO 22


call rduserr(' Ordonnee minimum:','no',1,dmin,idum)


call rduserr(' ordonnee maximum:','no',1,dmax,idum)

 22
YBAL=DMAX-DMIN

 
XFIN1=XFIN

 
WRITE(KB,19) XORI,XFIN1

 19
FORMAT(/' ABSCISSE MINIMUM =',G16.6,' K.UNITES UTILISATEUR'/'

     S ABSCISSE MAXIMUM =',G16.6,' K.UNITES UTILISATEUR'//'

     S SI VOUS VOULEZ REAJUSTER CES VALEURS,TAPEZ 1 ET "RETURN"'/' *')

 
READ(NR,2) IOX

 
IF(IOX.NE.1) GO TO 21


call rduserr('abcisse minimum','no',1,xori,idum)


call rduserr('abcisse maximum','no',1,xfin,idum)

 21
XBAL=XFIN-XORI

 1003
continue

 
YCOTEM=YBAL/10.

 
WRITE(KB,9) YBAL,DMIN,YCOTEM

 9
FORMAT('

     S EN ORDONNEE,VOUS ALLEZ PARCOURIR ',F7.2,' UNITES UTILISATEUR'/'

     S A PARTIR DE LA VALEUR Y =',F7.2,//'

     S INDIQUER LA VALEUR DE L''INTERVALLE ENTRE DEUX COTES'/

     S' VALEUR MINIMUM AUTORISEE = ',F8.2)


call rduserr('valeur','no',1,ycote,idum)

 
YLONG=2.5*YBAL/YCOTE

c 
IF(YLONG.GT.10.) GO TO 1003

 1004
continue

 
XCOTEM=XBAL/12.

 
WRITE(KB,10) XBAL,XORI,XCOTEM

 10
FORMAT('

     S EN ABSCISSE,VOUS ALLEZ PARCOURIR',F10.3,' MILLIERS D''UNITES'/'

     S UTILISATEUR A PARTIR DE LA VALEUR X =',G16.6,//'

     S INDIQUER LA VALEUR DE L''INTERVALLE ENTRE DEUX COTES'/

     S' VALEUR CONSEILLEE= ',F8.2)


call rduserr('valeur','no',1,xcote,idum)

 
XLONG=2.5*XBAL/XCOTE

 
WRITE(KB,11)

 11
FORMAT(' PRECISER LES PARAMETRES DU TRACE :'/'

     S SIGNIFICATION DES UNITES UTILISATEURS EN ABSCISSE(6 car)')

 
READ(NR,12) ITX

 12
FORMAT(3a2)

 
WRITE(KB,13)

 13
FORMAT(/' SIGNIFICATION DES UNITES UTILISATEUR EN ORDONNEE')

 
READ(NR,12) ITY

 1010
WRITE(KB,200) YLONG

 200
FORMAT('

     S VOTRE TRACE S''EFFECTUERA SUR ',F7.2,' cms EN Y'//'

     S FACTEUR D''ECHELLE EN Y EVENTUELLEMENT')

 
READ(NR,7) YF

7
format(f4.2)

 
IF(YF.LE.0.) YF=1.

 1005
WRITE(KB,16) XLONG

 16
FORMAT(/' VOTRE TRACE S''EFFECTUERA SUR ',F7.2,' cms EN X'//'

     S FACTEUR D''ECHELLE EN X EVENTUELLEMENT')

 
READ(NR,7) XF

 
IF(XF.LE.0.) XF=1.

 
AL1=FLOAT(L1)/200.

 
AL2=FLOAT(L2)/200.

 
WRITE(la,18) NLIGN,NPL1,NPL2,XORI,ITX,XFIN

     S,ITX,DMIN,ITY,DMAX,ITY,XORIS,ITX,XFIN1,ITX,ITY,AL1,ITY,AL2

     S,XF,YF

 18
FORMAT(/30X,' LIGNE NUMERO  :',I10,/

     S30X,' PREMIER POINT :',I10,/

     S30X,' DERNIER POINT :',I10,//

     S30X,' ABSCISSE MINIMUM = ',F8.2,2X,3a2,/

     S30X,' ABSCISSE MAXIMUM = ',F8.2,2X,3a2,//

     S30X,' ORDONNEE MINIMUM = ',F8.2,2X,3a2,/

     S30X,' ORDONNEE MAXIMUM = ',F8.2,2X,3a2,//

     S30X,' ABSCISSE DEPART  = ',F8.3,2X,3a2,/

     S30X,' ABSCISSE ARRIVEE = ',F8.3,2X,3a2,//

     S30X,' MINIMUM EN ',3a2,' = ',F8.3,/

     S30X,' MAXIMUM EN ',3a2,' = ',F8.3,//

     S30X,' FACTEUR D''ECHELLE EN X = ',F4.2,/

     S30X,' FACTEUR D''ECHELLE EN Y = ',F4.2)

 
CALL FACTOR(XF,YF)


call cadre(xori,xfin,0.,xlong,xcote,itx,


1 dmin,dmax,0.,ylong,ycote,ity)

 
IPL3=nPL2-nPL1+1


dx=idx*0.001

 
CALL LIRE(NLIGN,NPL,nPL1,nPL2,1,MES,LU1,ID1)

 
DO 104 I=1,IPL3


xx=xoris+(i-1)*dx


yy=mes(i)/200.

 
IF(I.EQ.1) CALL PLOT1(XX,YY,3)

 
CALL PLOT1(XX,YY,2)

 104
CONTINUE


call plot(xlong+5.,0.,-3)


call wrcons('pour changer de ligne -tapez 1')


call wrcons('pour changer de points/ligne -tapez 2')


call wrcons('pour chnger de fichier -tapez 3')


call wrcons('pour sortir faites return')


call rduseri('option choisie','de',1,iop,idum)


if(iop.eq.1) goto 1000


if(iop.eq.2) goto 1001

 
CALL CLOSE(LU1)


if(iop.eq.3) goto 999


call endof


call lafin

 
STOP 'trace benson calcule'

 
END

5. BNISO

Trace Benson > Tracé code ternaire

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juillet 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de visualiser une image 2-D en utilisant un code ternaire blanc – pointillé – trait.
Mots Clefs


Dimension
2-d


Mode

Graphique Benson


Opération
Trace


Entrées
Fichier image


Sorties
Fichier benson

Sous Programmes utilisés
Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc


Image


Ouvert, Lire


Benson

Plots, Endof, Plot2, Factor

Entrées nécessaires
1. Fichier image de travail

2. 1ere ligne dernière ligne et pas

3. 1er point dernier point et pas

4. Option d'anamorphose

5. Pas en densité et seuil

6. Sens du tracé en x et y

7. Facteurs d'échelle en x et y

Sorties et résultats
Fichier benson contenant le tracé
C        PROGRAMME DE TRACE D'ISOPHOTES : GDISO.FOR

C
CH. OUNNAS  18 MARS 1977

C
adaptation benson a.bijaoui juillet 1984


include 'bibli:[stii]common.for/list'


character*26 ifiche


integer*2 idens(1024),deltax,deltay,deltad


data prognam/'bniso'/


dessin=.false.

       CALL DEBUT(NR,LA,iGD,kb)

 
LU=1

       CALL OUVErt(IFICHE,LU,NL,NPL,DELTAX,DELTAY,XD,YD,NR,ID1)

 
DELTAX=IABS(DELTAX)

 
DELTAY=IABS(DELTAY)

100         WRITE(KB,3)

    3 FORMAT(' INDICES DES POINTS',/,' P=**** **** **')

       READ(NR,300) MO,NPL1,NPL2,IPASX

 
NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1

 
IF(NM1.GT.1024.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 100

1111
WRITE(KB,301)

  301 FORMAT(' INDICES DES LIGNES',/,' L=**** **** **')

       READ(NR,300) MO,NL1,NL2,IPASY

  300 FORMAT(A2,I4,I5,I3)

 
NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1

 
IF(NLG.GT.1024.OR.NL2.GT.NL) GO TO 1111

       WRITE(KB,10)

   10 FORMAT(/' PAS EN DENSITE ET SEUIL'/' D=**.*** **.***')

          READ(NR,11) MO,DD,D0

   11 FORMAT(A2,F6.3,F7.3)

       DELTAD=IFIX(DD*200.)

          ID0=IFIX(D0*200.)

          WRITE(KB,50000)

50000     FORMAT(' SI VOUS DESIREZ UNE ANAMORPHOSE,TAPEZ 1 '/' O=*')

          READ(NR,13) MO,IANAM

 
GX=25./(FLOAT(NPL2-NPL1+1)*FLOAT(DELTAX))

          GY=25./(FLOAT(NL2-NL1+1)*FLOAT(DELTAY))

          G=AMIN1(GX,GY)

          IF(IANAM.EQ.0) GX=G

          IF(IANAM.EQ.0) GY=G

200          WRITE(KB,12)

12       FORMAT(' NOUS VOUS PROPOSONS DE CHOISIR LE SENS DE VOTRE',

     S' TRACE EN X ET Y.'//' POUR CELA,SI VOUS VOULEZ QUE LE',

     S' TRACE S''EFFECTUE :'//' DE HAUT EN BAS,TAPEZ 1'/

     S' DE BAS EN HAUT,TAPEZ 3'/' Y=*')

          READ(NR,13) MO,ISY

13       FORMAT(A2,I1)

 
IF(ISY.NE.1.AND.ISY.NE.3) GO TO 200

1112
WRITE(KB,14)

14       FORMAT(//' DE GAUCHE A DROITE,TAPEZ 2'/

     S' DE DROITE A GAUCHE,TAPEZ 4'/' X=*')

 
READ(NR,13) MO,ISX

 
IF(ISX.NE.2.AND.ISX.NE.4) GO TO 1112

 
N1=NL1

 
WRITE(KB,5000)

5000
FORMAT(' FACTEUR D''ECHELLE EN X'/' *.**')

 
READ(NR,5001) XF

5001
FORMAT(F4.2)

 
WRITE(KB,5002)

5002
FORMAT(/' FACTEUR D''ECHELLE EN Y'/' *.**')

 
READ(NR,5001) YF

 
WRITE(la,5005) NPL1,NPL2,IPASX,NL1,NL2,IPASY

     S,DD,D0,XF,YF

5005
FORMAT(/

     S,' PREMIER POINT = ',I4,'  DERNIER POINT = ',I4,'  PAS = ',I2,/

     S,' PREMIERE LIGNE= ',I4,'  DERNIERE LIGNE= ',I4,'  PAS = ',I2,/

     S,' PAS EN DENSITE = ',F6.2,' FOND DE CIEL   = ',F6.2,/

     S,' FACTEUR D''ECHELLE EN X = ',F4.2,/

     S,' FACTEUR D''ECHELLE EN Y = ',F4.2,/)

 
CALL PLOTS


call plot2(0.,2.5,-3)

 
CALL FACTOR(XF,YF)

          DO 17 IY=1,NLG

 
CALL LIRE(N1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,IDENS,LU,ID1)

 
N1=N1+IPASY

20
IF(ISY.EQ.1) Y=FLOAT(NLG-IY+1)*FLOAT(DELTAY)*FLOAT(IPASY)*GY

          IF(ISY.EQ.3) Y=FLOAT(IY)*FLOAT(DELTAY)*FLOAT(IPASY)*GY

          DO 22 IX=1,NM1

          IF(ISX.EQ.4) X=FLOAT(NM1-IX+1)*FLOAT(DELTAX)*FLOAT(IPASX)*GX

          IF(ISX.EQ.2) X=FLOAT(IX)*FLOAT(DELTAX)*FLOAT(IPASX)*GX

          IR=(IDENS(IX)-ID0)/DELTAD

          L=MOD(IR,3)

          IF(L.LT.0) L=0

          IF(IX.EQ.1) GO TO 23

          IF(L.EQ.LP.AND.IX.NE.NM1) GO TO 22

          IF(LP.EQ.1) CALL plot2(x,y,6)

          IF(LP.NE.1) CALL plot2(x,y,3-lp/2)

          GO TO 22

23       CALL plot2(x,y,0)

22       LP=L

17       CONTINUE

 
X=FLOAT(NM1)*FLOAT(DELTAX)*FLOAT(IPASX)*GX

 
Y=FLOAT(NLG)*FLOAT(DELTAY)*FLOAT(IPASY)*GY

 
CALL plot2(0.,0.,3)

          CALL plot2(x,0.,2)

          CALL plot2(x,y,2)

          CALL plot2(0.,y,2)

          CALL plot2(0.,0.,2)


call endof

 
CALL CLOSE(LU)


call lafin

 
STOP

 
END

6. VERSAGRAF

Tracé Versatec> ligne Image

But du programme

Ce programme permet de tracer sur la Versatec une portion de ligne d'une image STII

Origine


Auteur
D.Cesarsky


Date

1983


Laboratoire
Observatoire de Meudon


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Mode

Graphique Versatec


Opération
Tracé

Entrées
Fichier Image


Sorties
Fichier des vecteurs Versatec

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc, Wrcons


Image


Ouvert, Lire


Versatec

Plots, Escala, Versa, ClosePlot

Entrées nécessaires
1. Fichier image

2. Ligne de travail

3. Premier, dernier point et pas

4. Option de grandissement automatique

5. Si non auto. Densité min et max

6. Option de retour

Sorties et résultats
1. Fichiers de vecteurs devant être tracé avec la commande:

$VERPLOT

C Tracage de courbe sur VERSATEC a partir de fichier direct

C----------------------------------------------------------------

C

Ecrit pour le VAX. dac, january 1982

C----------------------------------------------------------------


REAL*4 RHOLD(10)


INTEGER*2 MES(32767), Q, I1, I2, I3, I4


REAL*4 DENS(32767), XVALUE(32767)


INTEGER*2  IHOLD(10)


INTEGER*4 ZERO, ONE


INCLUDE 'bibli:[STII]COMMON.FOR'


INTEGER*4 TEXT1(30), TEXT2(30), TEXT3(30), NCHAR3


INTEGER*4 NCHAR1, NCHAR2


COMMON /LABEL/ NCHAR1,NCHAR2,NCHAR3,TEXT1,TEXT2,TEXT3


COMMON /PARAMETROS/ XLEN, YLEN, ARRAYMIN, DV, XDEP, XFIN


DATA ZERO /0/, ONE /1/


DATA PROGNAM /'VERSAGRAF'/


DATA YLEN /10.0/ , XLEN /10.0/

C


CALL PLOTS (ZERO,ZERO,ZERO)


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(I1, I2, I3, I4)


LU1=1

300
CALL WRCONS ('Nom du fichier a plotter')


CALL OUVERT (FILEIN,LU1,NL4,NPL,IDX,IDY,X,Y,Q,ID)


DX=IDX

C ENCODE FILENAME


NCHAR1=30


ENCODE (NCHAR1, 1000, TEXT1) FILEIN(1:20)

1000
FORMAT ('FICHIER:', A)

350
CALL LINES (1, NL4, NL)

C ENCODE NUMERO DE LIGNE


NCHAR2=20


ENCODE (NCHAR2, 2000, TEXT2) NL

2000
FORMAT ('NUMERO DE LIGNE:', I4)

400
CALL RDUSERI('Point debut','DE',1,NPL1,IDUM)


IF(NPL1.EQ.0)NPL1=1


IF (NPL1.GE.NPL) NPL1=NPL-1


IHOLD(1)=NPL1

11
CALL RDUSERI('Point fin','DE',1,NPL2,IDUM)


IF(NPL2.EQ.0.OR.NPL2.GT.NPL)NPL2=NPL


IF(NPL2.LT.NPL1) GO TO 11


IHOLD(2)=NPL2


CALL RDUSERI('Par pas de','DE',1,IPASX,IDUM)


IF (IPASX.EQ.0) IPASX=1


NPL12=NPL2-NPL1


JPASX=NPL12/32767 + 1


IF (IPASX.LT.JPASX) IPASX=JPASX


IHOLD(3)=IPASX


CALL WRUSERI('Valeurs points', IHOLD, 3)

C ENCODE PARAMETRES POINTS


NCHAR3=30


ENCODE (NCHAR3, 3000, TEXT3) NPL1, NPL2, IPASX

3000
FORMAT ('POINTS:',2I6,' PAR',I3)


NPOINT=NPL12/IPASX+1


NPOIN=NPOINT-1


XDEP=X+FLOAT((NPL1-1))*FLOAT(IDX)


XFIN=XDEP+FLOAT(NPL12)*FLOAT(IDX)

270
CALL LIRE (NL, NPL, NPL1, NPL2, IPASX, MES, 1, ID)


DMAX=-1.0E35


DMIN=-DMAX


DO 40 I=1,NPOINT


DENS(I)=FLOAT(MES(I))/200.0


DMIN=MIN(DMIN,DENS(I))


DMAX=MAX(DMAX,DENS(I))


XVALUE(I)=FLOAT(I)

40
CONTINUE


CALL WRCONS ('*** DEBUT DU CALCUL ***')

C OPTION SCALE


CALL RDUSERI('Echelle automatique ? (OUI=RETURN / NON=1)',


1 'DE',1,IB,IGOT)


IF (IB.EQ.0) THEN


CALL ESCALA (DENS, NPOINT)


ELSE


CALL WRCONS (


1'Vous allez choisir votre echelle. Rappelez-vous que Versatec')


CALL WRCONS (


1'recalcule MIN et MAX tels que (MAX-MIN)/10="un nombre rond"')


RHOLD(1)=DMIN


RHOLD(2)=DMAX


CALL WRUSERR (' **INFO** DMIN DMAX pour donnees lues',RHOLD,2)


CALL RDUSERR('Tapez dens mini','DE',1,DMIN,IGOT)


CALL RDUSERR('Tapez dens maxi','NO',1,DMAX,IGOT)


RHOLD(1)=DMIN


RHOLD(2)=DMAX


NPTDEN=2


CALL ESCALA (RHOLD, NPTDEN)


END IF


CALL VERSA (NPOINT, XVALUE, DENS)


CALL ENDPLOT

C ACTION A PRENDRE PAR LA SUITE


CALL WRCONS ('Tapez 1 pour changer de fichier')


CALL WRCONS ('Tapez 2 pour changer de ligne')


CALL WRCONS ('Tapez 3 pour changer de points')


CALL RDUSERI('Tapez RETURN pour finir','DE',1,IBID,IGOT)


IF (IBID.EQ.1) THEN



CALL CLOSE (LU1)



GO TO 300


END IF


IF (IBID.EQ.2) GO TO 350


IF (IBID.EQ.3) GO TO 400


CALL CLOSEPLOT


CALL WRUSERC('Tapez VERPLOT des que vous aurez le $')

C

Nettoyage du moniteur 4025


IF (I_TERM.EQ.3) CALL TEK4025 ('CLEAR')

C Delete la definition de segment


IF (I_TERM.EQ.6) CALL TEK4112 ('DELSEG')


CALL CLOSE (LU1)


CALL LAFIN


END

7. VERPAT

Tracé Versatec> Visualisation avec grisés

But du programme

Permet de visualiser un fichier image avec des grisés sur la versatec.

Origine


Auteur
M.Caillat


Date

Octobre 1983


Laboratoire
Observatoire de Meudon


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Dimension
2d


Mode

Versatec (Pgplot)


Opération
Visualisation


Entrées
Fichier image


Sorties
Fichier "Raster" Versatec

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, Getinfo, Selopt


Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Lines, Points, Wruserc


Image


Ouvert, Lire


Versatec

Pdavance, Pgbegin, Pgvsize, Pgwindow, Pgbox, Pglabel,





Pgmtext, Pgend


Spécial

Vrgpatt, Edlut

Entrées nécessaires
1. Fichier à visualiser

2. 1er et dernier point (intervalle limité à 400)

3. 1ere, dernière ligne (idem)

4. Densité min et max (en entiers) (densité*200.)

5. Numéro de la lock-up table entre 0 et 9 (0 de préférence)

Sorties et résultats
1. Fichier Poubelle:Pat.Lis contenant le tracé en mode raster pour la Versatec. Pour le tracé lancez la commande:

$Pgwer Pat.lis

Vérifiez que vous avez bien l'assignation

$Assi lwa0: verout

c=======================================================================!

c                               -VERPAT-                                !

c                                                                       !

c  fonction: programme de visualisation de regions de fichier image     !

c            STII. La visualisation est faite par simulations de ni-    !

c           veaux de gris sur Versatec.                                 !

c           Le nombre de niveaux de gris rendus est de 10.              !

c           La simulation est faite au moyen de 'patterns' 3x3.         !

c                                                                       !

c  donnees:                                                             !

c    - entree:                                                          !

c             * le nom du fichier.(option 'Fichier')                    !

c             * les coordonnees de la region a traiter (voir note 1).   !

c               (option 'Region')                                       !

c             * deux valeurs reelles 'mini' et 'maxi' qui seront        !

c               les extremites de l'intervalle sur lequel seront evalues!

c               les niveaux de la grandeur a visualiser.                !

c               (voir note 2)(option 'Parametres de visualisation')     !

c             * toute commande valide de modification de la 'LOOK-UP    !

c               TABLE'.(voir note 3).(option 'Modif. LOOK-UP TABLE').   !

c                                                                       !

c    - sortie: * un fichier dans la poubelle de l'utilisateur ayant la  !

c                nom de la forme PAT.LIS que l'on pourra envoyer        !

c                sur la Versatec par la commande PGVER au niveau DCL.   !

c              * et toujours un mouchard du dialogue au terminal alphanu!

c               merique.                                                !

c                                                                       !

c    - notes:                                                           !

c         1. Si le nombre de lignes (resp de points/ligne) a traiter est!

c            superieur au maximum ,400 (resp 512) alors le programme re !

c            calcule le numero de la derniere ligne (resp. point) de tel!

c            le sorte que la contrainte soit respectee.                 !

c                                                                       !

c         2. si la region est traitee pour la premiere fois les valeurs !

c            par defaut de 'mini' et 'maxi' sont egales respective-     !

c            ment au minimum et au maximum de la grandeur a visualiser  !

c            dans la region concernee.                                  !

c            ces valeurs sont obtenues par une premiere lecture du      !

c            fichier qui peut etre assez longue, il peut etre utile     !

c            d'avoir a portee de main ces informations qui auront pu    !

c            etre obtenues auparavant par exemple avec INFO.            !

c            pour accelerer la creation de l'image on peut sans trop    !

c            degrader le resultat diminuer le nombre de points a allumer!

c            en donnant une valeur 'mini' superieure au vrai 'mini'.    ! 

c            si on ne change pas de region, les valeurs sont les der-   !

c            nieres utilisees.                                          ! 

c            les valeurs 'mini' et 'maxi' etant determinees le processus!

c            qui determine le niveau de gris a associer a une valeur nu-!

c            merique D donnee est le suivant; on calcule tout d'abord   !

c            une valeur entiere k definie ainsi:                        !

c                                         ( D - min )                   !

c                   k = partie entiere de ----------- x 9;              !

c                                         ( max-min )                   !

c                   si k<0 alors k:= 0;                                 !

c                   si k>9 alors k:= 9;                                 !

c                                                                       !

c            cette valeur k sert alors d'indice d'entree dans la 'LOOK- !

c            UP TABLE'. La 'LOOK-UP TABLE' est un tableau d'entiers,    !

c            lut10, indice  de 0 a 9 et dont les valeurs sont comprises !

c            entre 0 et 9. Le niveau de gris qui est alors simule est   !

c            egal a lut10(k).                                           !

c                                                                       !

c  3.     la modification de la table se fait de facon interactive et   !

c         peut porter soit sur l'ensemble de la table soit sur un ele-  !

c         ment particulier.                                             !

c         l'utilisateur voit la table se modifier en temps reel au fur  !

c         et a mesure qu'il frappe les touches de commandes.            !

c         une commande est constituee d'une seule lettre. il suffit de  !

c         presser la touche correspondante pour activer la commande.    !

c         commandes globales (portant sur toute la table):              !

c                                                                       !

c         'A' (ou 'a'): permutation circulaire d'une position vers la   !

c                       droite de la table.                             !

c         'S' (ou 's'): reinitialisation a la table standard c.a.d      !

c                       lut10(i)=i pour 0<=i<=9.                        !

c         'D' (ou 'd'): permutation circulaire d'une position vers la   !

c                       gauche de la table.                             !

c                                                                       !

c         'J' (ou 'j'): decalage vers la doite d'une position de toute  !

c                       la table. les elements 'montants' sont memorises!

c                       jusqu'a concurrence de 16 decalages. en fait la !

c                       'LOOK-UP TABLE' n'est ici qu'une "fenetre" de   !

c                       largeur 10 centree sur un buffer de 3x10 entiers!

c                       a l'initialisation les entiers caches sont tous !

c                       nuls.                                           !

c         'L' (ou 'l'): idem ci dessus mais vers la gauche.             !

c                                                                       !

c         changement de mode:                                           !

c         'K' (ou 'k'):  cette commande flip-flop fait passer du mode   !

c                        modification globale au mode modification dans !

c                        la ligne et inversement.Le mode initial est le !

c                        mode global.Dans le mode de modification dans  !

c                        la ligne, l'element en cours de modification   !

c                        est ecrit entre crochets.                      !

c         RETURN : sortie.                                              !

c                                                                       !

c         commande de modification dans la ligne:                       !

c         'J' (ou'j'): deplace le curseur (i.e. les crochets) d'une po- !

c                      sition vers la gauche modulo 10.                 !

c         'L' (ou 'l'):idem ci dessus mais vers la droite.              !

c         'I' (ou 'i'): incremente de 1 l'element de la table situe en- !

c                       tre les crochets (modulo 10).                   !

c         'M' (ou 'm'): decremente de 1 l'element de la table situe en- !

c                       tre les crochets (modulo 10).                   !

c                                                                       !

c         disposition sur le clavier:                                   !

c                                                     |---|             !

c                                                     | I |             !

c         |---|---|---|                           |---|---|---|         !

c         | A | S | D |                           | J | K | L |         !

c         |---|---|---|                           |---|---|---|         !

c                                                     | M |             !

c                                                     |---|             !

c                                                                       !

c          4. l'algorithme utilise est evoque dans 'Fundamentals of     !

c             Interactive Computer Graphics, Fowley & Van Dam,          !

c              p.600-601'. Il utilise la  matrice suivante pour definir !

c              les patterns:                                            !

c                                                                       !

c                             |-       -|                               !

c                             | 7  9  5 |                               !

c                             | 2  1  4 |                               !

c                             | 6  3  8 |                               !

c                             |-       -|                               !

c                                                                       !

c          5. le programme ne tient pas compte d'un eventuel facteur    !

c             de stockage (traditionnellement 200.) lors de ses calculs !

c             faisant intervenir les valeurs du fichier image. charge   !

c             donc a l'utilisateur de faire la conversion lors de l'in- !

c             troduction des valeurs min et max.                        ! 

c                                                                       !

c    - auteur: Michel Caillat. 10/83 .                                  !

c                                                                       !

c=======================================================================!

      program verpat

c

      include 'fich:common.for'             ! common STII

c

      parameter    (IPGRAF=512,             ! dimensions maximum de l'image

     &              ILGRAF=400,             ! en pixels: ILGRAFxIPGRAF

     &              PATSIZ=3,               ! PATSIZxPATSIZ pattern.

     &              XLWNDW0=1.,             !     coordonnees de

     &              XLWNDW1=12.,            !       la zone

     &              YLWNDW0=1.,             !        LOOK-UP

     &              YLWNDW1=120.,           !         TABLE

     &              VER_DENS=200.,          ! densite en points/inch

     &              VER_WIDTH=11.0,         ! largeur de la feuille: 11 inches

     &              VER_HEIGHT=8.5)         ! hauteur de la feuille: 8.5  "

c

      character filespec*32

      integer*4 pgbegin

      character filename*40, filep*40, strint*11, streal*14, conc*60

      character lntxt*80,pntxt*80,rangtxt*80,bufdat*9,bltxt*13,whitxt*13

      dimension    ifile(3),jfile(3),

     &             mes(IPGRAF)

      dimension zdum(2)

      logical*1 newarea

c

c     definition du menu et du tableau des options.

c

      parameter (llmenu=5)

      character*20 mmenuu(llmenu)    ! menu

      data mmenuu(1)/'Sortie'/,

     &     mmenuu(2)/'Fichier'/,

     &     mmenuu(3)/'Region'/,

     &     mmenuu(4)/'Parametres'/,

     &     mmenuu(5)/'Modif. LOOK-UP TABLE'/

      logical*1 choixx(llmenu)       ! tableau des options

      logical*1 x_opt,f_opt,r_opt,v_opt,p_opt,s_opt,l_opt

      equivalence (choixx(1),x_opt),

     &            (choixx(2),f_opt),

     &            (choixx(3),r_opt),

     &            (choixx(4),v_opt),

     &            (choixx(5),l_opt)

      data x_opt/.false./,f_opt/.true./,r_opt/.true./,

     &     v_opt/.true./ ,p_opt/.false./, s_opt/.false./,

     &     l_opt/.true./

C

C     DECLARATIONS RELATIVES A LA 'LOOK UP TABLE'

C

      INTEGER LUT10(0:9)

      DATA LUT10/0,1,2,3,4,5,6,7,8,9/

C

      DATA PROGNAM /'verpat'/

C

C     INITIALISATIONS

C

      DESSIN=.TRUE.

      BUFFERED=.TRUE.

      LUFILE=1

      LUP=2

      CALL DEBUT(I1,I2,I3,I4)

C

C     INITIALISATIONS PGPLOT

C

      CALL TIME(HMS)

      FILESPEC='POUBELLE:PAT.LIS/VERSATEC'

      IF(.NOT.PGBEGIN(LUDUM,FILESPEC,1,1)) THEN

       CALL LAFIN

       STOP 'SORRY'

      ENDIF

C

C     TANT QUE LA SORTIE N'EST PAS DEMANDEE.

C

      DO WHILE (.NOT.X_OPT)

C

C      SI F_OPT ALORS OUVERTURE DU FICHIER A VISUALISER.

C

       IF (F_OPT)THEN

        R_OPT=.TRUE.

        V_OPT=.TRUE.

        CLOSE(LUFILE) 

        CALL OUVERT(FILENAME,LUFILE,NL,NPL,IDX,IDY,X0,Y0,Q,ID)

       END IF

C

C      SI R_OPT ALORS SAISIE DES COORDONNEES DE LA PARTIE A VISUALISER.

C

       IF (R_OPT)THEN

        V_OPT=.TRUE.

        NEWAREA=.TRUE.

        CALL LINES(-3,NL,JFILE)

        CALL POINTS(3,NPL,IFILE)

C

C       CONTROLE DE LA TAILLE DE LA REGION A TRAITER EN FONCTION

C       DE LA RESOLUTION DU TERMINAL GRAPHIQUE.

C

        NPG=(IFILE(2)-IFILE(1))/IFILE(3)+1

        IF (NPG.GT.IPGRAF) THEN

         IFILE(2)=(IPGRAF-1)*IFILE(3)+IFILE(1)

         NPG=IPGRAF

        END IF

C

        NLG=(JFILE(2)-JFILE(1))/JFILE(3)+1

        IF (NLG.GT.ILGRAF)THEN

         JFILE(2)=(ILGRAF-1)*JFILE(3)+JFILE(1)

         NLG=ILGRAF

        END IF

C

        LNTXT=       (CONC('lignes: ',

     &                     CONC(STRINT(JFILE(1)),

     &                          CONC(',',

     &                               CONC(STRINT(JFILE(2)),

     &                                    CONC(',',STRINT(JFILE(3)))

     &                                   )

     &                              )

     &                         )

     &                     )

     &                )

        CALL WRUSERC (LNTXT(:LENR(LNTXT)))      

C

        PNTXT=       (CONC('colonnes: ',

     &                     CONC(STRINT(IFILE(1)),

     &                          CONC(',',

     &                               CONC(STRINT(IFILE(2)),

     &                                    CONC(',',STRINT(IFILE(3)))

     &                                   )

     &                              )

     &                         )

     &                     )

     &                )      

        CALL WRUSERC (PNTXT(:LENR(PNTXT)))

C

C       CALCUL DE LA FENETRE DU TRACE.

C 

        XVWP0=(VER_WIDTH-PATSIZ*(NPG-1)/VER_DENS)/2

        XVWP1=(VER_WIDTH+PATSIZ*(NPG-1)/VER_DENS)/2

        YVWP0=(VER_HEIGHT-PATSIZ*(NLG-1)/VER_DENS)/2

        YVWP1=(VER_HEIGHT+PATSIZ*(NLG-1)/VER_DENS)/2

c

c       calcul de la fenetre LOOK UP TABLE

c

        xlvwp0=xvwp1+.1*(VER_WIDTH-xvwp1)

        xlvwp1=xlvwp0+35./VER_DENS

        ylvwp0=(VER_HEIGHT-360./VER_DENS)/2

        ylvwp1=(VER_HEIGHT+359./VER_DENS)/2

c

       end if

c

c      si v_opt alors determination des parametres de visualisation.

c

       if (v_opt) then

c

c       saisie du maximum et du minimum.

c

        call rduserr('Valeurs mini et  maxi','DE',2,zdum,idum)

        if (idum.eq.0)then

         if (newarea) then

          newarea=.false.

          call wruserc('Patience')

          call getinfo(lufile,

     &                 npl,

     &                 ifile,

     &                 jfile,

     &                 black,

     &                 white,

     &                 zmean,

     &                 zstdev)

         end if

        else

         black=zdum(1)

         white=zdum(2)

        end if         

c

        range=white-black

c

        rangtxt =   (conc('! <mini,maxi>=<',

     &                    conc(streal(black,'G'),

     &                         conc(',',

     &                              conc(streal(white,'G'),'>')

     &                             )

     &                        )

     &                    )

     &               )

        call wruserc(rangtxt(:lenr(rangtxt)))

       end if

c

c      si l_opt alors modier la LOOK-UP TABLE.

c

       if(l_opt)then

        call edlut(lut10,10)

       endif

c

c      on ne traite que si l'une des precedentes options a ete choisie.

c

       if (f_opt.or.r_opt.or.v_opt.or.l_opt)then

        f_opt=.false.


r_opt=.false.


v_opt=.false.

        l_opt=.false.

c       traitement

c 

c       trace du cadre

c

        call pgadvance

        call pgvsize(xvwp0,xvwp1,yvwp0,yvwp1)

        call pgwindow(1.,PATSIZ*float(npg),

     &                1.,PATSIZ*float(nlg))

c

c       trace des niveaux de gris 

c

        call vgrpatt(lufile,npl,ifile,jfile,lut10,

     &              black,range,mes,IPGRAF)  

c

c       ecriture de la legende de l'image

c

        call pgwindow(float(ifile(1)),float(ifile(2)),

     &                float(jfile(1)),float(jfile(2)))

        call pgbox('BCNST',0.0,0,'BCNST',0.0,0)

        call pglabel('\FI'//pntxt(:lenr(pntxt)),

     &               '\FI'//lntxt(:lenr(lntxt)),

     &                filename(:lenr(filename)))

c

c       trace de la LOOK-UP TABLE

c

        call pgvsize(xlvwp0,xlvwp1,ylvwp0,ylvwp1)

        call pgwindow(1.,36.,1.,360.)

        call vlut10(lut10,1.,12.,1.,120.)

        bltxt=streal(black,'G')

        call pgmtext('R',1.25,0.0,0.5,bltxt(:lenr(bltxt)-1))

        whitxt=streal(white,'G')

        call pgmtext('R',1.25,1.0,0.5,whitxt(:lenr(whitxt)-1))

c

       end if

c

c      et enfin retour au menu !!!

c

       call selopt(mmenuu,choixx,llmenu)

      end do

      call pgend

      call lafin

      stop 'Done'

      end

8. GRIS16

Graphique > Visualisation

Origine


Auteur
Michel CAILLAT


Date
octobre 1983


Laboratoire
Meudon


Système
STII

But du programme

Programme de visualisation de régions de fichier image STII. La visualisation est faite par simulations de niveaux de gris. Le nombre de niveaux de gris rendus est 16. La visualisation est faite sur la base d'un point écran allumé ou éteint pour un pixel du fichier image. (voir (et utiliser pour Nice) les programmes VERG16 et VERG16C).

Mots clefs


Application
Imagerie


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Opération
Visualisation


Entrée
Fichier, pointes


Sortie
Image, fichier

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, 


Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserc, 


Graphique

Page, Rectan, 


Image


Pcree, Pecris, Ouvert, Lines, Points, 


Special

Getinfo, Grdith, Edlut16, Mklut16, Pbuff, Selopt, 

Entrées nécessaires
1. Nom du fichier (option 'fichier').

2. Coordonnées de la région à traiter (option 'région').

3. Minimum et maximum des valeurs à visualiser.

4. Commandes de modification de la 'LOOK-UP TABLE'.

5. Eventuellement, pointés pour créer un fichier de données.

6. Nom de ce fichier de données en sortie.

Sorties et résultats
1. Image sur le terminal graphique.

2. Eventuellement, fichier des données pointées.

3. MOUCHard.

c=======================================================================!

c                               -GRIS16-                                !

c                                                                       !

c  fonction: programme de visualisation de regions de fichier image     !

c            STII. La visualisation est faite par simulations de ni-    !

c           veaux de gris. Le nombre de niveaux de gris rendus est      !

c           de 16. La visualisation est faite sur la base d'un point    !

c           ecran allume ou eteint pour un pixel du fichier image.      !

c           ce programme a ete ecrit pour concurrencer 'PIX' - qui ne   !

c           tourne que sur 4112 - et ne fonctionne que sur les termi-   !

c           naux graphiques VT100-Retrographics.                        !

c                                                                       !

c  donnees:                                                             !

c    - entree:                                                          !

c             * le nom du fichier.(option 'Fichier')                    !

c             * les coordonnees de la region a traiter (voir note 1).   !

c               (option 'Region')                                       !

c             * deux valeurs reelles 'mini' et 'maxi' qui seront        !

c               les extremites de l'intervalle sur lequel seront evalues!

c               les niveaux de la grandeur a visualiser.                !

c               (voir note 2)(option 'Parametres de visualisation')     !

c             * toute commande valide de modification de la 'LOOK-UP    !

c               TABLE'.(voir note 3).(option 'Modif. LOOK-UP TABLE').   !

c             * une serie de points au moyen du curseur et eventuelle-  !

c               ment valides en vue de creer un fichier de points.      !

c               (option 'Releve de points')                             !

c             * un nom de fichier de points si on decide de stocker les !

c               points valides. (option 'Sauveg. des releves')          !

c                                                                       !

c    - sortie: * une image sur le terminal graphique.                   !

c              * eventuellement un fichier de points.                   !

c              * et toujours un mouchard du dialogue au terminal alphanu!

c               merique.                                                !

c                                                                       !

c    - notes:                                                           !

c         1. le nombre de lignes et de points par ligne effectivement   !

c            disponibles sur l'ecran determinent le nombre maximum      !

c            de lignes et de points par ligne du fichier qui seront     !

c            representes. Si le nombre de points (resp.lignes) deman-   !

c            des depasse la valeur maximum alors le numero du dernier   !

c            point (resp ligne) est recalcule pour respecter la con-    !

c            trainte. Les maximum en points et en ligne sont ajustes    !

c            a 368.                                                     !

c                                                                       !

c         2. si la region est traitee pour la premiere fois les valeurs !

c            par defaut de 'mini' et 'maxi' sont egales respective-     !

c            ment au minimum et au maximum de la grandeur a visualiser  !

c            dans la region concernee.                                  !

c            ces valeurs sont obtenues par une premiere lecture du      !

c            fichier qui peut etre assez longue, il peut etre utile     !

c            d'avoir a portee de main ces informations qui auront pu    !

c            etre obtenues auparavant par exemple avec INFO.            !

c            pour accelerer la creation de l'image on peut sans trop    !

c            degrader le resultat diminuer le nombre de points a allumer!

c            en donnant une valeur 'mini' superieure au vrai 'mini'.    ! 

c            si on ne change pas de region, les valeurs sont les der-   !

c            nieres utilisees.                                          ! 

c            les valeurs 'mini' et 'maxi' etant determinees le processus!

c            qui determine le niveau de gris a associer a une valeur nu-!

c            merique D donnee est le suivant; on calcule tout d'abord   !

c            une valeur entiere k definie ainsi:                        !

c                                         ( D - min )                   !

c                   k = partie entiere de ----------- x 15;             !

c                                         ( max-min )                   !

c                   si k<0 alors k:= 0;                                 !

c                   si k>15 alors k:= 15;                               !

c                                                                       !

c            cette valeur k sert alors d'indice d'entree dans la 'LOOK- !

c            UP TABLE'. La 'LOOK-UP TABLE' est un tableau d'entiers,    !

c            lut16, indice  de 0 a 15 et dont les valeurs sont comprises!

c            entre 0 et 15. Le niveau de gris qui est alors simule est  !

c            egal a lut16(k).                                           !

c                                                                       !

c  3.     la modification de la table se fait de facon interactive et   !

c         peut porter soit sur l'ensemble de la table soit sur un ele-  !

c         ment particulier.                                             !

c         l'utilisateur voit la table se modifier en temps reel au fur  !

c         et a mesure qu'il frappe les touches de commandes.            !

c         une commande est constituee d'une seule lettre. il suffit de  !

c         presser la touche correspondante pour activer la commande.    !

c         commandes globales (portant sur toute la table):              !

c                                                                       !

c         'A' (ou 'a'): permutation circulaire d'une position vers la   !

c                       droite de la table.                             !

c         'S' (ou 's'): reinitialisation a la table standard c.a.d      !

c                       lut16(i)=i pour 0<=i<=15.                       !

c         'D' (ou 'd'): permutation circulaire d'une position vers la   !

c                       gauche de la table.                             !

c                                                                       !

c         'J' (ou 'j'): decalage vers la doite d'une position de toute  !

c                       la table. les elements 'montants' sont memorises!

c                       jusqu'a concurrence de 16 decalages. en fait la !

c                       'LOOK-UP TABLE' n'est ici qu'une "fenetre" de   !

c                       largeur 16 centree sur un buffer de 3x16 entiers!

c                       a l'initialisation les entiers caches sont tous !

c                       nuls.                                           !

c         'L' (ou 'l'): idem ci dessus mais vers la gauche.             !

c                                                                       !

c         changement de mode:                                           !

c         'K' (ou 'k'):  cette commande flip-flop fait passer du mode   !

c                        modification globale au mode modification dans !

c                        la ligne et inversement.Le mode initial est le !

c                        mode global.Dans le mode de modification dans  !

c                        la ligne, l'element en cours de modification   !

c                        est ecrit entre crochets.                      !

c         RETURN : sortie.                                              !

c                                                                       !

c         commande de modification dans la ligne:                       !

c         'J' (ou'j'): deplace le curseur (i.e. les crochets) d'une po- !

c                      sition vers la gauche modulo 16.                 !

c         'L' (ou 'l'):idem ci dessus mais vers la droite.              !

c         'I' (ou 'i'): incremente de 1 l'element de la table situe en- !

c                       tre les crochets (modulo 16).                   !

c         'M' (ou 'm'): decremente de 1 l'element de la table situe en- !

c                       tre les crochets (modulo 16).                   !

c                                                                       !

c         disposition sur le clavier:                                   !

c                                                     |---|             !

c                                                     | I |             !

c         |---|---|---|                           |---|---|---|         !

c         | A | S | D |                           | J | K | L |         !

c         |---|---|---|                           |---|---|---|         !

c                                                                       !

c          4. l'algorithme utilise est evoque dans 'Fundamentals of     !

c             Interactive Computer Graphics, Fowley & Van Dam,          !

c              p.600-601'. Il utilise la 'dither matrix' suivante:      !

c                                                                       !

c                          |-              -|                           !

c                          |  0   8   2  10 |                           !

c                          | 12   4  14   6 |                           !

c                          |  3  11   1   9 |                           !

c                          | 15   7  13   5 |                           !

c                          |-              -|                           !

c                                                                       !

c          5. le programme ne tient pas compte d'un eventuel facteur    !

c             de stockage (traditionnellement 200.) lors de ses calculs !

c             faisant intervenir les valeurs du fichier image. charge   !

c             donc a l'utilisateur de faire la conversion lors de l'in- !

c             troduction des valeurs min et max.                        ! 

c                                                                       !

c    - auteur: Michel Caillat. 10/83 .                                  !

c                                                                       !

c=======================================================================!

c234567890

      program gris16

c

      include 'fich:common.for'             ! common STII

c

      parameter    (IPGRAF=384,             ! nombre de lignes partie graphique

     &              ILGRAF=384,             ! nombre de points partie graphique

     &              MINLINES=0,             ! numero de ligne mini utilisateur

     &              MAXLINES=479,           ! numero de ligne maxi     "

     &              MINPOINS=0,             ! numero de point mini     "

     &              MAXPOINS=639,           ! numero de point maxi     "

     &              MINJTERM=0,             ! numero de ligne mini terminal

     &              MAXJTERM=779,           ! numero de ligne maxi     "

     &              MINITERM=0,             ! numero de point mini     "

     &              MAXITERM=1023)          ! numero de point maxi     "

      real utot(6),utotprim(6)              

c

      character filename*40, filep*40, strint*11, streal*14, conc*60

      dimension    ifile(3),jfile(3),

     &             mes(IPGRAF)

      dimension zdum(2)

      logical*1 newarea

c

c     definition du menu et du tableau des options.

c

      parameter (llmenu=7)

      character*20 mmenuu(llmenu)    ! menu

      data mmenuu(1)/'Sortie'/,

     &     mmenuu(2)/'Fichier'/,

     &     mmenuu(3)/'Region'/,

     &     mmenuu(4)/'Parametres'/,

     &     mmenuu(5)/'Releve de points'/,

     &     mmenuu(6)/'Sauveg. des releves'/,

     &     mmenuu(7)/'Modif. LOOK-UP TABLE'/

      logical*1 choixx(llmenu)       ! tableau des options

      logical*1 x_opt,f_opt,r_opt,v_opt,p_opt,s_opt,l_opt

      equivalence (choixx(1),x_opt),

     &            (choixx(2),f_opt),

     &            (choixx(3),r_opt),

     &            (choixx(4),v_opt),

     &            (choixx(5),p_opt),

     &            (choixx(6),s_opt),

     &            (choixx(7),l_opt)

      data x_opt/.false./,f_opt/.true./,r_opt/.true./,

     &     v_opt/.true./ ,p_opt/.false./, s_opt/.false./,

     &     l_opt/.true./

c

c     declarations relatives aux releves de points.

c

      integer*4 NPTSMAX

      parameter (NPTSMAX=64)

      character*1 codnpts(NPTSMAX)

      dimension   pnts(NPTSMAX,2), ttou(6)

c

c     declarations relatives a la 'LOOK UP TABLE'

c

      integer lut16(0:15)

      real*4  utotsec(6)

      data lut16/0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13,14,15/

c

      data prognam /'gris16'/

c

c     initialisations

c

      dessin=.true.

      buffered=.true.

      lufile=1

      lup=2

      call debut(i1,i2,i3,i4)

c

c     coordonnees de la zone graphique exprimees dans l'espace utilisateur

c     i.e. [MINLINES,MAXLINES]x[MINPOINS,MAXPOINS]

c

      igraf0=2

      jgraf0=MINLINES+(MAXLINES-MINLINES+1-ILGRAF)/2-1

      igraf1=igraf0+IPGRAF+1

      jgraf1=jgraf0+ILGRAF+1

c

c     coordonnees du coin inferieur gauche de la zone LUT

c

      ilut0=IPGRAF+(MAXPOINS-IPGRAF+1)/2-1

      jlut0=jgraf0+100

c

c     calcul des coefficients de la transformation espace utilisateur ->

c     espace terminal .

c

      utot(1)=MINITERM-float(MAXITERM-MINITERM)/float(MAXPOINS-MINPOINS)

     &        *MINPOINS

      utot(2)=float(MAXITERM-MINITERM)/float(MAXPOINS-MINPOINS)

      utotprim(2)=utot(2)

      utotsec(2)=utot(2)

      utot(3)=0.

      utotprim(3)=utot(3)

      utotsec(3)=utot(3)

      utot(4)=MINJTERM-float(MAXJTERM-MINJTERM)/float(MAXLINES-MINLINES)

     &        *MINLINES

      utot(5)=0.

      utotprim(5)=utot(5)    

      utotsec(5)=utot(5)

      utot(6)=float(MAXJTERM-MINJTERM)/float(MAXLINES-MINLINES)

      utotprim(6)=utot(6)

      utotsec(6)=utot(6)

      utotsec(1)=utot(1)+utot(2)*ilut0+utot(3)*jlut0

      utotsec(4)=utot(3)+utot(4)*ilut0+utot(5)*jlut0

c

c     tant que la sortie n'est pas demandee.

c

      do while (.not.x_opt)

c

c      si f_opt alors ouverture du fichier a visualiser.

c

       if (f_opt)then

        r_opt=.true.

        v_opt=.true.

        close(lufile) 

        call ouvert(filename,lufile,nl,npl,idx,idy,x0,y0,q,id)

       end if

c

c      si r_opt alors saisie des coordonnees de la partie a visualiser.

c

       if (r_opt)then

        v_opt=.true.

        newarea=.true.

        call lines(-3,nl,jfile)

        call points(3,npl,ifile)

c

c       controle de la taille de la region a traiter en fonction

c       de la resolution du terminal graphique.

c

        npg=(ifile(2)-ifile(1))/ifile(3)+1

        if (npg.gt.IPGRAF) then

         ifile(2)=(IPGRAF-1)*ifile(3)+ifile(1)

         npg=IPGRAF

        end if

c

        nlg=(jfile(2)-jfile(1))/jfile(3)+1

        if (nlg.gt.ILGRAF)then

         jfile(2)=(ILGRAF-1)*jfile(3)+jfile(1)

         nlg=ILGRAF

        end if

c

        call wruserc ('!')

        call wruserc ('! Region traitee:')

        call wruserc ('!')

        call wruserc (conc('! Lignes: ',

     &                     conc(strint(jfile(1)),

     &                          conc('-a-',

     &                               conc(strint(jfile(2)),

     &                                    conc('-par-',strint(jfile(3)))

     &                                   )

     &                              )

     &                         )

     &                     )

     &                )      

c

        call wruserc (conc('! Points: ',

     &                     conc(strint(ifile(1)),

     &                          conc('-a-',

     &                               conc(strint(ifile(2)),

     &                                    conc('-par-',strint(ifile(3)))

     &                                   )

     &                              )

     &                         )

     &                     )

     &                )      

        call wruserc ('!')

c

c       calcul de la fenetre du trace.

c 

        icadre0=igraf0+(igraf1-igraf0-npg+1)/2

        jcadre0=jgraf0+(jgraf1-jgraf0-nlg+1)/2

        icadre1=icadre0+npg+1

        jcadre1=jcadre0+nlg+1

c

       end if

c

c      si v_opt alors determination des parametres de visualisation.

c

       if (v_opt) then

c

c       saisie du maximum et du minimum.

c

        call rduserr('! Valeurs mini et  maxi','DE',2,zdum,idum)

        if (idum.eq.0)then

         if (newarea) then

          newarea=.false.

          call wruserc('! Patience')

          call getinfo(lufile,

     &                 npl,

     &                 ifile,

     &                 jfile,

     &                 black,

     &                 white,

     &                 zmean,

     &                 zstdev)

          call wruserc('!')

          call wruserc(conc('! <mini,maxi>=<',

     &                      conc(streal(black,'G'),

     &                           conc(',',

     &                                conc(streal(white,'G'),'>')

     &                               )

     &                          )

     &                      )

     &                 )

          call wruserc('!')

         end if

        else

         black=zdum(1)

         white=zdum(2)

        end if         

c

        range=white-black

c

        call wruserc('!')

        call wruserc(conc('! Valeur mini:',streal(black,'G')))

        call wruserc(conc('! Valeur maxi:',streal(white,'G')))

        call wruserc('!')

       end if

c

c      si l_opt alors modier la LOOK-UP TABLE.

c

       if(l_opt)then

        l_opt=.false.

        call edlut16(lut16)

       endif

c

c      on ne traite que si l'une des precedentes options a ete choisie.

c

       if (f_opt.or.r_opt.or.v_opt.or.l_opt)then

        f_opt=.false.


r_opt=.false.


v_opt=.false.

c       traitement

c 

c       trace du cadre

c

        call page

        ivwp0=utot(1)+icadre0*utot(2)+jcadre0*utot(3)

        jvwp0=utot(4)+icadre0*utot(5)+jcadre0*utot(6)

        ivwp1=utot(1)+icadre1*utot(2)+jcadre1*utot(3)

        jvwp1=utot(4)+icadre1*utot(5)+jcadre1*utot(6)

        call rectan(ivwp0, jvwp0, ivwp1, jvwp1)

c

c       trace des niveaux de gris

c

        utotprim(1)=utot(1)+(icadre0+1)*utot(2)+

     &                      (jcadre0+1)*utot(3)

        utotprim(4)=utot(4)+(icadre0+1)*utot(5)+

     &                      (jcadre0+1)*utot(6)

        call grdith(lufile,ifile,jfile,utotprim,lut16,

     &              black,range,mes,IPGRAF)  

        call mklut16(lut16,utotsec)

       end if

c

c      si p_opt alors saisie d'un jeu de points.

c

       if (p_opt)then

        p_opt=.false.

        ttou(1)=ifile(1)-float(icadre0)*ifile(3)

        ttou(2)=ifile(3)*float(MAXPOINS-MINPOINS)/

     &          float(MAXITERM-MINITERM)

        ttou(3)=0.

        ttou(4)=jfile(1)-float(jcadre0)*jfile(3)

        ttou(5)=0.

        ttou(6)=jfile(3)*float(MAXLINES-MINLINES)/

     &          float(MAXJTERM-MINJTERM)

c

        call pbuff(ivwp0, jvwp0, ivwp1, jvwp1,

     &             ttou,   pnts     , codnpts  , 64  , nptslus)

       end if

c

c      si s_opt sauvegarde dans un fichier de points

c

       if (s_opt) then

        s_opt=.false.

        if (nptslus.gt.0) then

         call pcree(filep,lup,1,iocode)

         if(iocode.eq.0)then

          i=1

          dowhile(iocode.eq.0.and.i.le.nptslus)

           call pecris(lup,i,codnpts(i),int(pnts(i,1)),int(pnts(i,2)),

     &                 0.,iocode)

           i=i+1

          end do

          if(iocode.eq.0)then

           close(lup)

          else

           call wruserc('Probleme a l''ecriture du fichier')

           close(unit=lup,status='DELETE')

          endif

         else

          call wruserc('Probleme a la creation du fichier')

         endif

        else

         call wruserc('Pas de point a sauvegarder !')

        endif

       endif

c

c      et enfin retour au menu !!!

c

       call selopt(mmenuu,choixx,llmenu)

      end do

      call lafin

      stop'Done'

      end

9. VXEVIC

Vicom>Transcription des images STII

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Avril 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de transcrire un fichier image STII en un fichier image lisible par le programme VAXHOST qui réalise la visualisation sur l'écran du VICOM.

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Imagerie generale


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Opération
Transcription


Entrées
Fichier image STII


Sorties
Fichier image VICOM

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Wruserc


Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Fichier image à transcrire

2. Nom du fichier de structure adapté à VAXHOST

3. Facteur de conversion pour adapter la dynamique des mesures au VICOM

Sorties et résultats
1. Fichier image utilisable par VAXHOST.Le nombre de points/ligne est égal au nombre de lignes, et c'est toujours un multiple de 256.

c
a.bijaoui vxevic version  sep 1984


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR'


CHARACTER*40 NOM


INTEGER*2 MES(1024)


DATA PROGNAM/'VXEVIC'/


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


CALL WRUSERC('FICHIER A TRANSCRIRE:')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)


NPM=MAX0(NPL,NL)


if(npm.gt.512) then


type 100

100
format(' ce fichier ne peut pas etre converti par vxevic')


stop


endif


NPL1=NPL+1


call rduserc(' fichier vicom','no',1,nom,idum)


write(string,110)nom

110
format('fichier vicom:',a)


call wruserc(string)


OPEN(UNIT=2,FILE=NOM,RECORDSIZE=128,FORM='UNFORMATTED'


1 ,STATUS='NEW',RECORDTYPE='FIXED')


CALL RDUSERR('FACTEUR DE CONVERSION','NO',1,FACT,IDUM)


CALL WRUSERR('FACTEUR DE CONVERSION',FACT,1)


DO IPY=1,512


IF(IPY.LE.NL) THEN



CALL LIRE(IPY,NPL,1,NPL,1,MES,LU1,ID1)



if(npl.lt.512) then




DO IPX=NPL1,512





MES(IPX)=0




ENDDO



ENDIF


ENDIF


IF(IPY.GT.NL) THEN



DO IPX=1,512




MES(IPX)=0



ENDDO


ENDIF


DO IB=1,2



I2=256*IB



I1=I2-255



DO I=I1,I2




X=FACT*MES(I)




IF(X.GT.32767.) X=32767.




IF(X.LT.-32767.) X=-32767.




MES(I)=IFIX(X)



ENDDO



WRITE(2) (MES(I),I=I1,I2)


ENDDO


ENDDO


CLOSE(LU1)


CLOSE(2)


CALL LAFIN


END

10. VXVIC

Vicom>Transcription des images STII

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Mai 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de transcrire un fichier image STII en un fichier image lisible par le programme VAXHOST qui réalise la visualisation sur l'écran du VICOM. Pour cela on définit un champ de transcription de l'image Stii. On transcrit l'image en 512*512 quel soit le champ defini. On utilise une interpolation linéaire pour rééchantillonner en 512*512.  Les données image sont converties automatiquement de manière à utiliser toute la dynamique de l'écran VICOM

Mots Clefs


Application
Imagerie generale


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Opération
Transcription


Entrées
Fichier image STII


Sorties
Fichier image VICOM

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduserc, Wruserc, Wruserr


Image


Ouvert, Lire


Utilité

Champ

Entrées nécessaires
1. Fichier image à transcrire

2. Champ de travail sur l'image

3. Nom du fichier de structure adapté à VAXHOST

Sorties et résultats
1. Valeur du minimum et du maximum de la densité
2. Fichier image utilisable par VAXHOST.Le nombre de points/ligne est égal au nombre de lignes, et c'est toujours un multiple de 512.

c
a.bijaoui j.bijaoui 20 mai 1984

c
vxvic permet d'adapter une image stii au vicom avec interpolation

c
l'image finale est toujours de 512 512


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR/list'


CHARACTER*40 NOM


INTEGER*2 MES(512),ligne1(1024),ligne2(1024)


real*4 rhold(2)


DATA PROGNAM/'VXVIC'/


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


lu2=2


CALL WRUSERC('FICHIER A TRANSCRIRE:')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)


call champ(npl,npl1,npl2,npl3,nl,nl1,nl2,nl3)


call rduserc('fichier Vicom en sortie','no',1,nom,idum)


write(string,600) nom

600
format('fichier vicom resultant: ',a)


call wruserc(string)


OPEN(UNIT=lu2,FILE=NOM,RECORDSIZE=128,FORM='UNFORMATTED'


1 ,STATUS='NEW',RECORDTYPE='FIXED')


np=max0((npl2-npl1),(nl2-nl1))


grand=np/511.


npl4=npl2-npl1+1


mmin=32767


mmax=-32768


do il=nl1,nl2



call lire(il,npl,npl1,npl2,1,ligne1,lu1,idum)



do ipl=1,npl4




mmin=min0(mmin,(ligne1(ipl)))




mmax=max0(mmax,(ligne1(ipl)))



enddo


enddo


rhold(1)=mmin/200.


rhold(2)=mmax/200.


call wruserr('densites minimum et maximum',rhold,2)


call rduseri('Pour mettre d''autres seuils tapez 1','de',1,iop,idum)


if(iop.eq.1) then


  call rduserr('Seuils min et max','de',2,rhold,idum)


  call wruserr('Seuils min et max',rhold,2)


  mmin=ifix(200.*rhold(1))


  mmax=ifix(200.*rhold(2))


endif


aa=32511./(mmax-mmin)


bb=256.-aa*mmin


do iy=1,512



xl=float(nl2)-grand*float(iy-1)



il=ifix(xl)



epsy=0.



if(xl.ge.1) then




epsy=xl-il




call lire(il,npl,npl1,npl2,1,ligne1,lu1,idum)




il1=il+1




if(epsy.ne.0.) 


1 call lire(il1,npl,npl1,npl2,1,ligne2,lu1,idum)



endif



do ix=1,512




if(xl.ge.1) then




xp=1.+grand*float(ix-1)




if(xp.le.npl4) then





ipl=ifix(xp)





epsx=xp-ipl





xx=ligne1(ipl)



if(epsx.ne.0.)xx=xx*(1-epsx)+ligne1(ipl+1)*epsx



if(epsy.ne.0) xx=(1-epsy)*xx+epsy*(ligne2(ipl)*(1-epsx)+


1 ligne2(ipl+1)*epsx)




else





xx=0.




endif



else




xx=0.



endif




if(xx.gt.mmax) xx=mmax




if(xx.lt.mmin) xx=mmin




xx=aa*xx+bb



mes(ix)=ifix(xx)



enddo



write(lu2) (mes(ix),ix=1,256)



write(lu2) (mes(ix),ix=257,512)


enddo


CLOSE(LU1)


CLOSE(lu2)


CALL LAFIN


STOP  'Fichier transcrit'


END

11. VXRVIC

Vicom>Transcription des images en réels

Origine

Auteur
A.Bijaoui


Date

Juillet 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de transcrire un fichier image en réels en un fichier image lisible par le programme VAXHOST qui réalise la visualisation sur l'écran du VICOM. Pour cela on definit un champ de transcription de l'image en réels. On transcrit l'image en 512*512 quel que soit le champ défini. On utilise une interpolation linéaire pour rééchantillonner en 512*512. Les données image sont converties automatiquement de manière à utiliser toute la dynamique de l'écran VICOM

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Imagerie generale


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Operation
Transcription


Entrees
Fichier image en reels


Sorties
Fichier image VICOM

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin


Entrée/Sortie
Rduserc, Wruserc, Wruserr


Image


Ouvert, Liref


Utilitée

Champ

Entrées nécessaires
1. Fichier image en réels à transcrire

2. Champ de travail sur l'image

3. Nom du fichier de structure adapté à VAXHOST

Sorties et resultats
1. Valeur du minimum et du maximum de la densité
2. Fichier image utilisable par VAXHOST. Le nombre de points/ligne est égal au nombre de lignes, et c'est toujours un multiple de 512.

c
a.bijaoui j.bijaoui 20 mai 1984

c
vxrvic permet d'adapter une image stii en reelsau vicom avec 

c
interpolation

c
l'image finale est toujours de 512 512


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR/list'


CHARACTER*40 NOM


INTEGER*2 MES(512)


real*4 ligne1(1024),ligne2(1024),mmin,mmax


real*4 rhold(2)


DATA PROGNAM/'VXRVIC'/


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


lu2=2


CALL WRUSERC('FICHIER A TRANSCRIRE:')


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)


call champ(npl,npl1,npl2,npl3,nl,nl1,nl2,nl3)


call rduserc('fichier Vicom en sortie','no',1,nom,idum)


write(string,600) nom

600
format('fichier vicom resultant: ',a)


call wruserc(string)


OPEN(UNIT=lu2,FILE=NOM,RECORDSIZE=128,FORM='UNFORMATTED'


1 ,STATUS='NEW',RECORDTYPE='FIXED')


np=max0((npl2-npl1)/npl3,(nl2-nl1)/nl3)


grand=np/511.


npl4=(npl2-npl1)/npl3+1


do il=nl1,nl2,nl3



call liref(il,npl,npl1,npl2,npl3,ligne1,lu1,idum)



do ipl=1,npl4




if(il.eq.nl1.and.ipl.eq.1) then





mmin=ligne1(1)





mmax=ligne1(1)




endif




mmin=amin1(mmin,(ligne1(ipl)))




mmax=amax1(mmax,(ligne1(ipl)))



enddo


enddo


rhold(1)=mmin


rhold(2)=mmax


call wruserr('densites minimum et maximum',rhold,2)


call rduseri('Pour mettre d''autres seuils tapez 1','de',1,iop,idum)


if(iop.eq.1) then


  call rduserr('Seuils min et max','de',2,rhold,idum)


  call wruserr('Seuils min et max',rhold,2)


  mmin=rhold(1)


  mmax=rhold(2)


endif


aa=32511./(mmax-mmin)


bb=256.-aa*mmin


do iy=1,512



xl=float(nl2)-grand*float(iy-1)



il=ifix(xl)



epsy=0.



if(xl.ge.1) then




epsy=xl-il




call liref(il,npl,npl1,npl2,1,ligne1,lu1,idum)




il1=il+1




if(epsy.ne.0.) 


1 call liref(il1,npl,npl1,npl2,1,ligne2,lu1,idum)



endif



do ix=1,512




if(xl.ge.1) then




xp=1.+grand*float(ix-1)




if(xp.le.npl4) then





ipl=ifix(xp)





epsx=xp-ipl





xx=ligne1(ipl)



if(epsx.ne.0.)xx=xx*(1-epsx)+ligne1(ipl+1)*epsx



if(epsy.ne.0) xx=(1-epsy)*xx+epsy*(ligne2(ipl)*(1-epsx)+


1 ligne2(ipl+1)*epsx)




else





xx=0.




endif



else




xx=0.



endif




xx=aa*xx+bb




xx=amin1(xx,32767.)




xx=amax1(xx,-32767.)



mes(ix)=ifix(xx)



enddo



write(lu2) (mes(ix),ix=1,256)



write(lu2) (mes(ix),ix=257,512)


enddo


CLOSE(LU1)


CLOSE(lu2)


CALL LAFIN


STOP  'Fichier transcrit'


END

12. VICVX

VICOM > Transcription VICOM => STII

Origine


Date

29 novembre 1984


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Ce programme permet de transformer un fichier image 512x512 VICOM en un fichier image 512x512  STII.

Mots Clefs


Source
Quelconque


Application
Imagerie generale


Dimension
2-D


Mode

Dialogue


Opération
Transcription


Entrée
Image VICOM


Sortie
Image STII

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, 


Entrée/Sortie
Rduserc, Wruserc, 


Image


Cree, Ecrit, 

Entrées nécessaires
Fichier image VICOM àa transcrire.

Nom du fichier image STII en sortie.

Sorties et résultats
1. Fichier image au format STII. (512 pixels par 512 pixels).

c    Ce programme permet de transformer un fichier image 512*512 VICOM en

c    fichier image 512*512 STII.

c


INCLUDE 'bibli:[stii]COMMON.FOR/list'


CHARACTER*40 NOME,NOMS


INTEGER*2 MES(512),ligne1(1024),ligne2(1024)


DATA PROGNAM/'VICVX'/


DESSIN=.FALSE.


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


lu2=2


NPL=512


NL=512


IDX=20


IDY=20


call rduserc('fichier VICOM en entree','no',1,nome,idum)


write(string,100) nome

100
format('fichier VICOM en entree: ',a)


call wruserc(string)


OPEN(UNIT=lu1,FILE=NOME,RECORDSIZE=128,FORM='UNFORMATTED'


1 ,STATUS='old',RECORDTYPE='FIXED')


call cree(noms,lu2,nl,npl,idx,idy,x,y,nr,idum)

C


DO IL=1,512


read(lu1) (mes(ix),ix=1,256)


READ(LU1) (MES(IX),IX=257,512)


call ecrit(il,npl,1,npl,1,mes,lu2,idum)


enddo


CLOSE(LU1)


CLOSE(lu2)


CALL LAFIN


STOP  'Fichier transcrit'


END

13. VERGRIS 

Tracé Versactec > Niveaux de Gris

A.Bijaoui - Avril 1987 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Ce programme permet de visualiser une partie quelconque d'une image avec 5 niveaux différents d'intensités. Une option permet d'obtenir une visualisation cyclique. L'image complète est lue avant visualisation. Cela limite la taille de l'image visualisée à 512x512.

Avec un grandissement 1, la taille de l'image est de 10.5x10.5 inches (si l'image est carrée). La maille de tracé est de 3x3, ce qui conduit à une image sur le papier de 700x700. Une interpolation linéaire est utilisée. La taille de l'image sur le papier est proportionnelle au grandissement. On utilise le logiciel Versaplot. On doit définir interactivement, quand cela est nécessaire, la taille du tracé en pouces avec les commandes:

VPL>XMAX=10.6 (par exemple)

VPL>YMAX=10.6

VPL>/E

Dimension
2D

Mode

Tracé Versaplot

Opération
Graphique

Entrées
Fichier Image

Sorties
Fichiers Versaplot

Sous Programmes utilisés

Environnement   
Debut, Lafin
Entrée/Sortie   
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr

VersaPlot

Plots, Plot

Image   

Ouvert, Lire

Algorithme

SaiVi4

Entrées nécessaires

1. Fichier Image à tracer;

2. Première et dernière colonnes et pas;

3. Première et dernière lignes et pas;

4. Option d'anamorphose;

5. Pas en densité et seuil inférieur;

6. Option de visualisation cyclique;

7. Facteur d'agrandissement;

8. Valeurs XMAX et YMAX du tracé.

Sorties et résultats
Dialogue sur le mouchard;

Fichiers contenant les vecteurs de tracé.

Pour sortir le tracé faire:

$Verplot

integer*2 idx,idy,nl,npl


CHARACTER FILEIN*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


real*4 rhold(4)

 
Integer*2 Iden(1024),hold(3)


Real*4 Image(512,512)


data prognam/'VerGris'/

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,kb)

 
LU=1

 
CALL OUVERT(filein,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,NR,IP)

8
CALL RDUSERI('Premier point','DE',1,NPL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Dernier point','DE',1,NPL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de   ','DE',1,IPASX,IDUM)


IF(NPL1.EQ.0)NPL1=1


IF(NPL2.EQ.0)NPL2=NPL


JPX=(NPL2-NPL1)/512+1


IF(IPASX.EQ.0)IPASX=JPX


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1


IF(NM1.GT.512.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 8


HOLD(1)=NPL1


HOLD(2)=NPL2


HOLD(3)=IPASX


CALL WRUSERI ('Valeurs points',HOLD,3)

8000
CONTINUE


CALL RDUSERI('Premiere ligne','DE',1,NL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Derniere ligne','DE',1,NL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de    ','DE',1,IPASY,IDUM)


IF(NL1.EQ.0)NL1=1


IF(NL2.EQ.0)NL2=NL


Jpy=(Nl2-Nl1)/512+1


IF(IPASY.EQ.0)IPASY=Jpy


NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1


IF(NL2.GT.NL.or.nlg.gt.512) GO TO 8000


HOLD(1)=NL1


HOLD(2)=NL2


HOLD(3)=IPASY


CALL WRUSERI('Valeurs lignes',HOLD,3)

 
CALL RDUSERI('Anamorph=1','DE',1,NAM,IDUM)


CALL RDUSERR('Pas densite','NO',1,DD,IDUM)


CALL RDUSERR('Seuil densite','DE',1,D0,IDUM)


RHOLD(1)=DD


RHOLD(2)=D0


CALL WRUSERR ('Valeurs densite',RHOLD,2)


Call Rduseri('Option de visualisation cyclique','no',1,Icyc,Idum)


Call Wruseri('Cyclicite',Icyc,1)


call rduserr('Facteur d''agrandissement','de',1,fact,idum)


if(idum.eq.0) fact=1.


Xmax=10.5*fact+0.1


ymax=10.5*fact+0.1


Type *,'valeurs XMAX et YMAX:',xmax,ymax

 
CALL PLOTS(1,0,0)


Do Il=1,Nlg


  Il1=Nl1+(Il-1)*Ipasy

 
  CALL LIRE(Il1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,Iden,LU,IP)


  Do Ipl=1,Nm1


    Image(Ipl,Il)=Iden(ipl)/200.


  enddo


enddo


Call SaiVi4(Image,Nm1,Nlg,1,Nm1,1,Nlg,nam,fact,Icyc,D0,DD)


Call Plot(0.,0.,999)

 
CALL CLOSE(LU)


call lafin

 
END


Subroutine SaiVi4(Image, Nc, Nl, Nc1, Nc2, Nl1, Nl2, anam, factor,


1 option, Pixmin, PixStep)


Real*4 Image(512,512)


Integer*4 Option, Anam


Nct=Nc2-Nc1


Nlt=Nl2-Nl1


Gx=10.5/Float(Nct)


Gy=10.5/Float(Nlt)


G=Amin1(Gx,Gy)


If(Anam.eq.0) Gx=G


If(Anam.eq.0) Gy=G


ntx=ifix(200*gx*Float(Nct)*factor/3)


nty=ifix(200*gy*Float(Nlt)*factor/3)


Yslope=float(Nl2-Nl1)/float(Nty-1)


Xslope=float(Nc2-Nc1)/float(Ntx-1)


Y=Float(Nct)*Gx*Factor


X=Float(Nlt)*Gy*Factor


Call Plot(0,0,3)


Call Plot(X,0,2)


Call Plot(X,Y,2)


Call Plot(0,Y,2)


Call Plot(0,0,2)


Do Ity=1,Nty


  Y=nl1+Yslope*(Ity-1)


  jty=(Ity-1)*3+1


  Irold=10


  jtxold=0


  Do Itx=1,Ntx


    X=nc1+Xslope*(Itx-1)


    Call SaiGi2(Image,Nc,Nl,1.,1.,1.,1.,X,Y,Pixval,Ix,Epsx,


1 Iy,Epsy,1,Ierr)


    Pixval=PixVal-Pixmin


    If(Pixval.gt.0) then


      R=Pixval/PixStep


      IR=R


    else


      Ir=0


    endif


      If(Option.eq.0) then



IR=Min0(IR,4)



if(ir.eq.0) Ir=5


      Else



IR=Mod(Ir+4,5)+1


      Endif


      jtx=(Itx-1)*3


      if(ir.ne.irold) then


        Call Verg5(Irold,jtxold,jtx,jty)



irold=Ir



jtxold=jtx+1


      endif


      if(itx.eq.ntx) Call Verg5(Irold,jtxold,jtx+3,jty)


  Enddo


Enddo


Return


End


Subroutine Verg5(Ir,jtxo,jtx,jty)


goto (1,2,3,4,5) Ir

1
Continue


y=(jty)*0.005


do j=jtxo,jtx,3


  x=j*0.005


  Call Plot(y,x,3)


  Call Plot(y,x,2)


enddo


Return

2
Continue


y=(jty)*0.005


xo=jtxo*0.005


x=jtx*0.005


Call Plot(y,xo,3)


Call Plot(y,x,2)


Return

3
Continue


xo=jtxo*0.005


x=jtx*0.005


Do i=1,2


  y=(jty+i-2)*0.005


  Call Plot(y,xo,3)


  Call Plot(y,x,2)


enddo


Return

4
Continue


xo=jtxo*0.005


x=jtx*0.005


Do i=1,3


  y=(jty+i-2)*0.005


  Call Plot(y,xo,3)


  Call Plot(y,x,2)


enddo

5
Return


end


Subroutine SaiGi2(ImageIn,Ncolumns,Nlines,Startx,Starty,Stepx,


1 Stepy,xval,yval,pixval,Icolumn,EpsColumn,Iline,EpsLine,Option,Ierr)


Real*4 ImageIn(512,512), Line


Integer*4 Option


Column=(Xval-Startx)/stepx+1.


Line=(Yval-Starty)/stepy+1.


If(Option.eq.0) then


  Icolumn=Ifix(Column+0.5)


  Iline=Ifix(Line+0.5)


  EpsColumn=0.


  Epsline=0.


  If(Icolumn.lt.1.Or.Icolumn.gt.Ncolumns) then


    Ierr=1


    Pixval=0.


    Return


  endif


  If(Iline.lt.1.Or.Iline.gt.Nlines) then


    Ierr=1


    Pixval=0.


    Return


  endif


  Pixval=ImageIn(Icolumn,Iline)


  Return


else


  Icolumn=Column


  Iline=Line


  EpsColumn=0.


  Epsline=0.


  If(Icolumn.lt.1.Or.Icolumn.gt.Ncolumns) then


    Ierr=1


    Pixval=0.


    Return


  endif


  If(Iline.lt.1.Or.Iline.gt.Nlines) then


    Ierr=1


    Pixval=0.


    Return


  endif


  EpsColumn=Column-Icolumn


  Epsline=Line-Iline


endif


Pixval=ImageIn(Icolumn,Iline)


If(Epscolumn.ne.0.) then


  Pixval=Pixval+Epscolumn*(ImageIn(Icolumn+1,iline)-


1        ImageIn(Icolumn,Iline))


endif


If(Epsline.ne.0.) then


  Pixval= Pixval+EpsLine*(ImageIn(Icolumn,Iline+1)-


2         ImageIn(Icolumn,Iline))


  If(EpsColumn.ne.0.) then


    PixVal=Pixval+EpsLine*EpsColumn*(ImageIn(Icolumn+1,Iline+1)-


1          ImageIn(Icolumn+1,Iline)-ImageIn(Icolumn,Iline+1)


2          +ImageIn(Icolumn,Iline))


  endif


endif


Return


end

14. Verlise 

Tracé Image> Isophotes sur Versatec

But du programme

Permet de tracer sur la Versatec les isophotes d'une partie d'un fichier image.

Origine


Auteur
A.Bijaoui

Date

Juillet 1985


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

Mots Clefs


Application
Photometrie 2d


Mode

Graphique Versatec


Opération
Tracé isophotes


Entrées
Fichier Image


Sorties
Trace Versatec

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin

Entrée/Sortie
Rduseri, Wruseri, Rduserr, Wruserr, Wruserc


Versatec

Plots, Factor, Plot, Number


Image


Ouvert, Lire


Special

Tracg

Entrées nécessaires
1. Fichier image de travail
2. 1er, dernier points et pas

3. 1ere, dernière lignes et pas

4. Option d'anamorphose

5. Pas et seuils min et max en densité
6. Facteur d'agrandissement

7. En réponse a une question concernant le tracé, on doit taper:

XMAX=<valeur>

YMAX=<valeur>

/E

Sorties et résultats
1. Fichiers Versatec contenant les vecteurs à tracer avec la commande

$Verplot


integer*2 idx,idy,nl,npl


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


real*4 rhold(4)

 
Integer*2 Iden1(32000),Iden2(30000),ID(5),JK(4),hold(3)


data prognam/'Verlise'/

 
CALL DEBUT(NR,la,itek,kb)

 
LU=1

 
CALL OUVERT(filein,LU,NL,NPL,IDX,IDY,XD,YD,NR,IP)

8
CALL RDUSERI('Premier point','DE',1,NPL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Dernier point','DE',1,NPL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de   ','DE',1,IPASX,IDUM)


IF(NPL1.EQ.0)NPL1=1


IF(NPL2.EQ.0)NPL2=NPL


JPX=(NPL2-NPL1)/1024+1


IF(IPASX.EQ.0)IPASX=JPX


NM1=(NPL2-NPL1)/IPASX+1


IF(NM1.GT.32000.OR.NPL2.GT.NPL) GO TO 8


HOLD(1)=NPL1


HOLD(2)=NPL2


HOLD(3)=IPASX


CALL WRUSERI ('Valeurs points',HOLD,3)

8000
CONTINUE


CALL RDUSERI('Premiere ligne','DE',1,NL1,IDUM)


CALL RDUSERI('Derniere ligne','DE',1,NL2,IDUM)


CALL RDUSERI('Par pas de    ','DE',1,IPASY,IDUM)


IF(NL1.EQ.0)NL1=1


IF(NL2.EQ.0)NL2=NL


IF(IPASY.EQ.0)IPASY=1


NLG=(NL2-NL1)/IPASY+1


IF(NL2.GT.NL) GO TO 8000


HOLD(1)=NL1


HOLD(2)=NL2


HOLD(3)=IPASY


CALL WRUSERI('Valeurs lignes',HOLD,3)

 
CALL RDUSERI('Anamorph=1','DE',1,NAM,IDUM)


CALL RDUSERR('Pas densite','NO',1,DD,IDUM)


CALL RDUSERR('Seuil densite','DE',1,D0,IDUM)


call rduserr('seuil superieur densite','no',1,vmax,idum)


RHOLD(1)=DD


RHOLD(2)=D0


rhold(3)=vmax


CALL WRUSERR ('Valeurs densite',RHOLD,3)

 
IVMAX=IFIX(VMAX*200.)

 
GX=10./(FLOAT(NPL2-NPL1)*ABS(FLOAT(IDX)))

 
GY=10./(FLOAT(NL2-NL1)*ABS(FLOAT(IDY)))

 
G=AMIN1(GX,GY)

 
IF(NAM.NE.1) GX=G

 
IF(NAM.NE.1) GY=G

 
TDX=ABS(FLOAT(IDX))*FLOAT(IPASX)*GX

 
TDY=ABS(FLOAT(IDY))*FLOAT(IPASY)*GY

 
IDD=IFIX(DD*200.)

 
ID0=IFIX(D0*200.)

 
NLG1=NLG-1

 
NM11=NM1-1

 
TX=FLOAT(NM11)*TDX

 
TY=FLOAT(NLG1)*TDY


call rduserr('Facteur d''agrandissement','de',1,fact,idum)


if(idum.eq.0) fact=1.


Xmax=Tx*Fact


ymax=Ty*Fact


Type *,'valeurs XMAX et YMAX:',xmax,ymax

 
CALL PLOTS(1,0,0)

 
CALL FACTOR(fact)

 
CALL PLOT(0.,0.,-3)

 
CALL LIRE(NL1,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,Iden1,LU,IP)

 
IF(IVMAX.EQ.0) GO TO 3200

 
DO 3210 IM=1,NM1

 
IF(Iden1(IM).GT.IVMAX) Iden1(IM)=IVMAX

 3210
CONTINUE

 3200
CONTINUE

 
DO 25 IY=1,NLG1

 
NLI=NL1+IY*IPASY

 
CALL LIRE(NLI,NPL,NPL1,NPL2,IPASX,Iden2,LU,IP)

 
IF(IVMAX.EQ.0) GO TO 3300

 
DO 3310 IM=1,NM1

 
IF(Iden2(IM).GT.IVMAX) Iden2(IM)=IVMAX

 3310
CONTINUE

 3300
CONTINUE

 
DO 20 IX=1,NM11

 
ID(1)=Iden1(IX)-ID0

 
ID(2)=Iden1(IX+1)-ID0

 
ID(4)=Iden2(IX)-ID0

 
ID(3)=Iden2(IX+1)-ID0

 
ID(5)=ID(1)

 
IDMI=MIN0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))

 
IDMII=IDMI/IDD

 
IF(IDMI.LT.0) IDMII=IDMII-1

 
IDMA=MAX0(ID(1),ID(2),ID(3),ID(4))

 
IDMAI=IDMA/IDD

 
IF(IDMA.LT.0) IDMAI=IDMAI-1

 
IDMA=IDMAI

 
IDMI=IDMII

 
NT=IDMA-IDMI

 
IF(NT)20,20,21

 21
DO 22 IT=1,NT

 
IDT=(IDMI+IT)*IDD

 
IF(IDT.LT.0) GO TO 22

 
DO 30 K=1,4

 
JK(K)=0

 
P=FLOAT(IDT-ID(K))*FLOAT(IDT-ID(K+1))

 
IF(P.LE.0.) JK(K)=1

 
IF(P.EQ.0..AND.ID(K).EQ.ID(K+1)) JK(K)=2

 30
CONTINUE

 
MIJ=MIN0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))

 
IF(MIJ.EQ.1) GO TO 1000

 
DO 31 K=1,4

 
IF(JK(K).EQ.1) K2=K

 31
CONTINUE

 
CALL TRACG(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,3)

 
K3=K2-1

 
IF(ID(K2).EQ.IDT) K3=K2-2

 
DO 32 K=1,K3

 
IF(JK(K).EQ.1) K2=K

 32
CONTINUE

 
CALL TRACG(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,2)

 
GO TO 22

 1000
MAJ=MAX0(JK(1),JK(2),JK(3),JK(4))

 
IF(MAJ.NE.2) GO TO 1001

 
K2=0

 
DO 330 K=1,4

 
P=FLOAT(ID(K+1)-IDT)*FLOAT(ID(K)-IDT)

 
IF(P.LT.0) K2=K

 330
CONTINUE

 
IF(K2.EQ.0) GO TO 1002

 
CALL TRACG(K2,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,3)

 
K4=K2+1

 
K3=MOD(K4,4)+1

 
U=FLOAT(IDT-ID(K2))/FLOAT(ID(K2+1)-ID(K2))

 
K1=K3/2

 
IK1=MOD(K1,2)

 
IK2=MOD(K3,2)

 
IF(IK2) 331,331,332

 332
X0=U+IK1-2.*U*IK1

 
X0=1.-X0

 
Y0=IK1

 
GO TO 333

 331
X0=IK1

 
Y0=-U-IK1+2*U*IK1+1.

 
Y0=1.-Y0

 333
TX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX

 
TY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY

 
CALL PLOT(TX,TY,2)

 
DO 334 L=1,2

 
K0=K3/2

 
K0=MOD(K0,2)

 
X0=K0

 
Y0=(K3-1)/2

 
TX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX

 
TY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY

 
IF(L.EQ.1) LT=3

 
IF(L.EQ.2) LT=2

 
CALL PLOT(TX,TY,LT)

 334
K3=MOD(K3,4)+1

 
GO TO 22

 1002
K2=5

 
DO 335 K=2,4

 
IF(ID(K).NE.IDT) K2=K

 335
CONTINUE

 
DO 336 L=1,2

 
K3=K2-1

 
K4=K3/2

 
X0=MOD(K4,2)

 
Y0=(K3-1)/2

 
TX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX

 
TY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY

 
IF(L.EQ.1) LT=3

 
IF(L.EQ.2) LT=2

 
CALL PLOT(TX,TY,LT)

 336
K2=MOD(K2,4)+2

 
GO TO 22

1001
DK=(FLOAT(ID(1))-float(IDT))*(FLOAT(ID(3))-float(ID(4))-


1 float(ID(2))+float(ID(1)))-

 
2 (FLOAT(ID(1))-float(ID(2)))*(FLOAT(ID(1))-float(ID(4)))

 
K=0

 
IF(DK.LT.0) K=1

 
CALL TRACG(1,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,3)

 
CALL TRACG(2+2*K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,2)

 
CALL TRACG(3-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,3)

 
CALL TRACG(4-K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,2)

 22
CONTINUE

 20
CONTINUE

 
DO 26 IPL=1,NM1

 26
Iden1(IPL)=Iden2(IPL)

 25
CONTINUE

 
TX=FLOAT(NM11)*TDX

 
TY=FLOAT(NLG1)*TDY

 
CALL PLOT(0.,0.,3)

 
CALL PLOT(TX,0.,2)

 
CALL PLOT(TX,TY,2)

 
CALL PLOT(0.,TY,2)

 
CALL PLOT(0.,0.,2)

 
DX=FLOAT(IDX)*FLOAT(IPASX)

 
DY=FLOAT(IDY)*FLOAT(IPASY)

 
XL=FLOAT(NM1)

 
YL=FLOAT(NLG)

 
XD1=XD+FLOAT(IDX)*FLOAT(NPL1-1)

 
YD1=YD+FLOAT(IDY)*FLOAT(NL1-1)

 
CALL PLOT(0.,0.,999)

 
CALL CLOSE(LU)


call lafin

 
END

      SUBROUTINE TRACg(K,IDT,ID,IX,IY,TDX,TDY,L)

C

C

C     SOUS PROGRAMME TRAC.FTN

C

C     TRACE D'UN TRAIT DANS BDLISE

C

      integer*2 ID(1)

      D=ID(K+1)-ID(K)

      IF(D)5,6,5

  6   U=1

      GO TO 10

  5   U=FLOAT(IDT-ID(K))/D

  10  CONTINUE

      K1=K/2

      IK1=MOD(K1,2)

      IK2=MOD(K,2)

      IF(IK2)1,1,2

  2   X0=U+IK1-2*U*IK1

      Y0=IK1

      GO TO 100

  1   X0=IK1

      Y0=-U-IK1+2*U*IK1+1

 100  TX=(FLOAT(IX-1)+X0)*TDX

      TY=(FLOAT(IY-1)+Y0)*TDY

      CALL PLOT(TX,TY,l)

      RETURN

      END

15. VERG16 

Visualisation> Demi-teintes Versatec

A.Bijaoui - Septembre 1987 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Programme permettant de visualiser avec 16 niveaux une image sur la Versatec. On crée fichier intermédiaire VERG16.DAT dont le tracé s'effectue avec la commande:

$PGWER VERG16.DAT

Le tracé s'effectue sur une matrice 4x4 pixels. Si le nombre de points par ligne dépasse 512, le programme découpe en autant de blocs qu'il est nécessaire.

Dimension
2D

Mode

Graphique Versatec

Opération
Représentation
Entrées
Fichier Image

Sorties
Fichier Spécial
Sous Programmes utilisés
Environnement
Debut, Lafin
Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Rduseri, Wruseri

Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Fichier image à tracer;

2. Premier Point, Dernier Point et pas en indice;

3. Première ligne, dernière ligne et pas en indice;

4. Intensité minimum et maximum.

Sorties et résultats
1. Fichier VERG16.DAT sur le directory de travail, à tracer sur la Versatec avec la commande PGWER.

2. Dialogue sur le mouchard.

c
A.bijaoui Septembre 1987

c
Programme de trace d'une zone image type PGPLOT

c
On trace avec la commande PGWER


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Integer*2 BitPos, Word(130,4)


Character Octet(260,4)


Logical*1 Noir, Gauche, Droite


INTEGER*2 MES(512), HOLD(10)


DATA PROGNAM /'VERG16'/


REAL*4 RHOLD(10)


Equivalence (Word,Octet)


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


LU2=2


Noir=-1


Gauche=1


Droite=-128

1000
CONTINUE


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)

400
CONTINUE


CALL POINTS(4, NPL, HOLD)


NPL1=HOLD(1)


NPL2=HOLD(2)


IPX=HOLD(3)

500
CONTINUE


CALL LINES (-3, NL, HOLD)


NL1=HOLD(1)


NL2=HOLD(2)


IPY=HOLD(3)


NPL3=(NPL2-NPL1)/IPX+1


NL3=(NL2-NL1)/IPY+1


Open(Unit=Lu2,Name='VERG16.DAT',status='NEW',CarriageControl='None',


1 Recl=266)

300
CALL RDUSERR('Seuils minimum et maximum en intensite',


1 'NO', 2, RHOLD, INUM)


IF (INUM.NE.2) GO TO 300


Call Wruserr('Seuils minimum maximum',rhold,2)


Dmin=Rhold(1)


Dmax=Rhold(2)


Dstep=(Dmax-Dmin)/16.

100
CONTINUE

c
Write(lu2,1001)FileIn

c1001
Format(' Fichier: ',a)

c
Write(lu2,1002)Npl1,Npl2,Ipx

c1002
Format('Indices points:',3i6) 

c
Write(lu2,1003)Nl1,Nl2,Ipy

c1003
Format('Indices lignes:',3i6)

c
Write(lu2,1004)Dmin,Dmax

c1004
Format('Entre les intensites:',2f) 


Xmax=(Dmax-Dmin)/Dstep


Nbloc=(Npl3-1)/512+1


Do Ibloc=1,Nbloc


  Ipl1=Npl1+(Ibloc-1)*512*Ipx


  Ipl2=Min0(Npl2,Ipl1-1+Ipx*512)


  Ipl3=(Ipl2-Ipl1)/Ipx+1


Nword=Ipl3/4+1


Noc=Nword*2


  Write(lu2,'(265a1)') Char(4),(Noir,Ioc=1,Noc)


Do Il=Nl1,Nl2,Ipy


  Do Iword=1,Nword


    Do k=1,4


      Word(Iword,k)=0


    enddo


  enddo


  Call Lire(Il,Npl,Ipl1,Ipl2,Ipx,Mes,Lu1,Idum)


  Do Ipl=1,Ipl3


    X=(0.005*Mes(Ipl)-Dmin)/Dstep


    X=Amin1(Xmax,X)


    X=Amax1(0.,X)


    In=X+1


    If(In.Gt.16) In=17


    Ir=(Ipl-1)/4+1


    Is=Mod((Ipl-1),4)


If(Is.eq.0) Is1=1


If(Is.eq.1) Is1=0


If(Is.eq.2) Is1=3


If(Is.eq.3) Is1=2


    Is=4*Is1


    Bitpos=Is+3


    Goto(51,52,53,54,55,56,57,58,59,60,61,62,63,64,65,66,67), In

51
goto 70

52
Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


goto 70

53
Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+2))


goto 70

54
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+2))


GoTo 70

55
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Goto 70

56
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Goto 70

57
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Goto 70

58
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Goto 70

59
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Goto 70

60
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Goto 70

61
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Goto 70

62
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Goto 70

63
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Goto 70

64
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Goto 70

65
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),Bitpos)


Goto 70

66
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+1))


Goto 70

67
Do I=0,3


  Do J=1,4


    BitPos=Is+I


    Word(Ir,J)=Ibset(Word(Ir,J),Bitpos)


  enddo


enddo

70
Continue


  Enddo


  Do K=1,4


    Write(Lu2,'(265a1)') Char(4),Gauche,(Octet(Ioc,k),Ioc=1,Noc),


1 Droite


  Enddo


Enddo


  Write(lu2,'(265a1)') Char(4),(Noir,Ioc=1,Noc)


Write(Lu2,'(265a1)') Char(12)


enddo


Write(Lu2,'(265a1)') Char(13)


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)

c
CALL WRUSERC

c
1 ('Voulez vous recommencer avec un autre fichier?')

c
CALL RDUSERI('Oui=1', 'DE', 1, IOP, INUM)

c
IF(IOP.EQ.1) GO TO 1000


CALL LAFIN


END

16. VERG16C 

Visualisation> Demi-teintes Versatec

A.Bijaoui - Janvier 1988 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Programme permettant de visualiser avec 16 niveaux une image sur la Versatec. On crée fichier intermédiaire VERG16.DAT dont le tracé s'effectue avec la commande:

$PGWER VERG16.DAT

Le tracé s'effectue sur une matrice 4x4 pixels. Si le nombre de points par ligne dépasse 512, le programme découpe en autant de blocs qu'il est nécessaire. On a un code cyclique sur 17 niveaux de grisés.

Dimension
2D

Mode

Graphique Versatec

Opération
Représentation
Entrées
Fichier Image

Sorties
Fichier spécial
Sous Programmes utilisés
Environnement
Debut, Lafin
Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Rduseri, Wruseri

Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
Fichier image à tracer;

Premier Point, Dernier Point et pas en indice;

Première ligne, dernière ligne et pas en indice;

Intensité minimum et pas entre 2 niveaux.

Sorties et résultats
1. Fichier VERG16.DAT sur le directory de travail, à tracer sur la Versatec avec la commande PGWER.

2. Dialogue sur le mouchard.

c
A.bijaoui Janvier 1988

c
Programme de trace d'une zone image type PGPLOT

c
On trace avec la commande PGWER


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Integer*2 BitPos, Word(130,4)


Character Octet(260,4)


Logical*1 Noir, Gauche, Droite


INTEGER*2 MES(512), HOLD(10)


DATA PROGNAM /'VERG16C'/


REAL*4 RHOLD(10)


Equivalence (Word,Octet)


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


LU2=2


Noir=-1


Gauche=1


Droite=-128

1000
CONTINUE


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)

400
CONTINUE


CALL POINTS(4, NPL, HOLD)


NPL1=HOLD(1)


NPL2=HOLD(2)


IPX=HOLD(3)

500
CONTINUE


CALL LINES (-3, NL, HOLD)


NL1=HOLD(1)


NL2=HOLD(2)


IPY=HOLD(3)


NPL3=(NPL2-NPL1)/IPX+1


NL3=(NL2-NL1)/IPY+1


Open(Unit=Lu2,Name='VERG16.DAT',status='NEW',CarriageControl='None',


1 Recl=266)

300
CALL RDUSERR('Seuils minimum et pas entre 2 niveaux',


1 'NO', 2, RHOLD, INUM)


IF (INUM.NE.2) GO TO 300


Call Wruserr('Seuil minimum et pas',rhold,2)


Dmin=Rhold(1)


Dstep=Rhold(2)

100
CONTINUE


Nbloc=(Npl3-1)/512+1


Do Ibloc=1,Nbloc


  Ipl1=Npl1+(Ibloc-1)*512*Ipx


  Ipl2=Min0(Npl2,Ipl1-1+Ipx*512)


  Ipl3=(Ipl2-Ipl1)/Ipx+1


Nword=Ipl3/4+1


Noc=Nword*2


  Write(lu2,'(265a1)') Char(4),(Noir,Ioc=1,Noc)


Do Il=Nl1,Nl2,Ipy


  Do Iword=1,Nword


    Do k=1,4


      Word(Iword,k)=0


    enddo


  enddo


  Call Lire(Il,Npl,Ipl1,Ipl2,Ipx,Mes,Lu1,Idum)


  Do Ipl=1,Ipl3


    X=(0.005*Mes(Ipl)-Dmin)/Dstep


    X=Amax1(0.,X)


    In=X


    In=Mod(In,17)+1


    Ir=(Ipl-1)/4+1


    Is=Mod((Ipl-1),4)


If(Is.eq.0) Is1=1


If(Is.eq.1) Is1=0


If(Is.eq.2) Is1=3


If(Is.eq.3) Is1=2


    Is=4*Is1


    Bitpos=Is+3


    Goto(51,52,53,54,55,56,57,58,59,60,61,62,63,64,65,66,67), In

51
goto 70

52
Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


goto 70

53
Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+2))


goto 70

54
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+2))


GoTo 70

55
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Goto 70

56
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Goto 70

57
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Goto 70

58
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Goto 70

59
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Goto 70

60
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Goto 70

61
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Goto 70

62
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Goto 70

63
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Goto 70

64
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Goto 70

65
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),Bitpos)


Goto 70

66
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+1))


Goto 70

67
Do I=0,3


  Do J=1,4


    BitPos=Is+I


    Word(Ir,J)=Ibset(Word(Ir,J),Bitpos)


  enddo


enddo

70
Continue


  Enddo


  Do K=1,4


    Write(Lu2,'(265a1)') Char(4),Gauche,(Octet(Ioc,k),Ioc=1,Noc),


1 Droite


  Enddo


Enddo


  Write(lu2,'(265a1)') Char(4),(Noir,Ioc=1,Noc)


Write(Lu2,'(265a1)') Char(12)


enddo


Write(Lu2,'(265a1)') Char(13)


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)

c
CALL WRUSERC

c
1 ('Voulez vous recommencer avec un autre fichier?')

c
CALL RDUSERI('Oui=1', 'DE', 1, IOP, INUM)

c
IF(IOP.EQ.1) GO TO 1000


CALL LAFIN


END

17. VERGINT 

Visualisation> Demi-teintes Versatec

A.Bijaoui - Septembre 1987 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Programme permettant de visualiser avec 16 niveaux une image sur la Versatec. On crée fichier intermédiaire VERG16.DAT dont le tracé s'effectue avec la commande:

$PGWER VERG16.DAT

Le tracé s'effectue sur une matrice 4x4 pixels. Le tracé s'effectue normalement sur 10.24" de Versatec. On peut modifier cette largeur avec un facteur d'agrandissement. Si l'agrandissement est supérieur à 1, on découpe en autant de blocs. Dans tous les cas, la zone à tracer est réinterpolée de manière à entrer dans le cadre choisi de la Versatec.

Dimension
2D

Mode

Graphique Versatec

Opération
Représentation
Entrées
Fichier Image

Sorties
Fichier Spécial
Sous Programmes utilisés
Environnement
Debut, Lafin
Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Champ

Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Fichier image à tracer;

2. Premier Point, Dernier Point et pas en indice;

3. Première ligne, dernière ligne et pas en indice;

4. Grandissement;

5. Intensité minimum et maximum.

Sorties et résultats
1. Fichier VERG16.DAT sur le directory de travail, a tracer sur la Versatec avec la commande PGWER.

2. Dialogue sur le mouchard.

c
A.bijaoui Septembre 1987

c
Programme de trace d'une zone image type PGPLOT

c
On trace avec la commande PGWER

c
Avec Interpolation


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Integer*2 BitPos, Word(130,4)


Character Octet(260,4)


Logical*1 Noir, Gauche, Droite


INTEGER*2 MES(512), HOLD(10), ligne1(4096), ligne2(4096)


DATA PROGNAM /'VERGINT'/


REAL*4 RHOLD(10)


Equivalence (Word,Octet)


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


LU2=2


Noir=-1


Gauche=1


Droite=64


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)


Call Champ(Npl,Npl1,Npl2,Npl3,Nl,Nl1,Nl2,Nl3)


Call Rduserr('Grandissement:','de',1,factor,Idum)


If(factor.eq.0.) factor=1.


Call Wruserr('Grandissement',factor,1)


Npt=Ifix(512.*factor)


Nbloc=(Npt-1)/512+1


Nlt=Ifix(float(Nl2-Nl1)*float(Npt)/Float(Npl2-Npl1))


Open(Unit=Lu2,Name='VERG16.DAT',status='NEW',CarriageControl='None',


1 Recl=266)

300
CALL RDUSERR('Seuils minimum et maximum en intensite',


1 'NO', 2, RHOLD, INUM)


IF (INUM.NE.2) GO TO 300


Call Wruserr('Seuils minimum maximum',rhold,2)


Dmin=Rhold(1)


Dmax=Rhold(2)


Dstep=(Dmax-Dmin)/16.

100
CONTINUE


Xmax=(Dmax-Dmin)/Dstep


Grand=(Npl2-Npl1)/(float(Npt-1))


Npl4=Npl2-Npl1+1


Do Ibloc=1,Nbloc


  Ipl1=1+(Ibloc-1)*512


  Ipl2=Min0(Npt,Ipl1+511)


  Ipl3=(Ipl2-Ipl1)+1


Nword=Ipl3/4+1


Noc=Nword*2


  Write(lu2,'(265a1)') Char(4),(Noir,Ioc=1,Noc)


type *,'Bloc:',Ibloc


Do Iy=1,Nlt


  Do Iword=1,Nword


    Do k=1,4


      Word(Iword,k)=0


    enddo


  enddo


  xl=float(Nl2)-Grand*Float(Iy-1)


  Il=Ifix(Xl)


  Epsy=0.


  If(Xl.ge.1) then


    Epsy=Xl-Il


    Call Lire(Il,Npl,Npl1,Npl2,1,Ligne1,Lu1,Idum)


    Il1=Il+1


    If(Epsy.ne.0) Call Lire(Il1,Npl,Npl1,Npl2,1,Ligne2,Lu1,Idum)


  Endif


  Do Ix=Ipl1,Ipl2


    If(Xl.ge.1.) then


      Xp=1.+Grand*(Float(ix-1))


      If(Xp.le.Npl4) then



Ipl=Ifix(Xp)



Epsx=Xp-Ipl



XX=Ligne1(Ipl)


if(Epsx.ne.0) XX=XX*(1-Epsx)+Ligne1(Ipl+1)*Epsx


If(Epsy.ne.0) XX=XX*(1-Epsy)+Ligne2(Ipl)*(1-Epsx)*Epsy+


1 Ligne2(Ipl+1)*Epsx*Epsy


      else



xx=0.


      endif

 
    else


      xx=0.


    endif


    X=(0.005*XX-Dmin)/Dstep


    X=Amin1(Xmax,X)


    X=Amax1(0.,X)


    In=X+1


    If(In.Gt.16) In=17


    Ir=(Ix-1)/4+1-(Ibloc-1)*128


    Is=Mod((Ix-1),4)


If(Is.eq.0) Is1=1


If(Is.eq.1) Is1=0


If(Is.eq.2) Is1=3


If(Is.eq.3) Is1=2


    Is=4*Is1


    Bitpos=Is+3


    Goto(51,52,53,54,55,56,57,58,59,60,61,62,63,64,65,66,67), In

51
goto 70

52
Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


goto 70

53
Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+2))


goto 70

54
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+2))


GoTo 70

55
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Goto 70

56
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Goto 70

57
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Goto 70

58
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Goto 70

59
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Goto 70

60
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Goto 70

61
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Goto 70

62
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Goto 70

63
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Goto 70

64
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Goto 70

65
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),Bitpos)


Goto 70

66
Word(Ir,1)=IbSet(Word(Ir,1),(Is))


Word(Ir,3)=IbSet(Word(Ir,3),(Is+1))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+2))


Word(Ir,2)=IbSet(Word(Ir,2),(Is+1))


Word(Ir,4)=IbSet(Word(Ir,4),Bitpos)


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is+2))


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),Bitpos)


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+1))


Word(Ir,2)=Ibset(Word(Ir,2),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),(Is))


Word(Ir,1)=Ibset(Word(Ir,1),(Is+2))


Word(Ir,3)=Ibset(Word(Ir,3),Bitpos)


Word(Ir,4)=Ibset(Word(Ir,4),(Is+1))


Goto 70

67
Do I=0,3


  Do J=1,4


    BitPos=Is+I


    Word(Ir,J)=Ibset(Word(Ir,J),Bitpos)


  enddo


enddo

70
Continue


  Enddo


  Do K=1,4


    Write(Lu2,'(265a1)') Char(4),Gauche,(Octet(Ioc,k),Ioc=1,Noc),


1 Droite


  Enddo


Enddo


  Write(lu2,'(265a1)') Char(4),(Noir,Ioc=1,Noc)


Write(Lu2,'(265a1)') Char(13)


enddo


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)

c
CALL WRUSERC

c
1 ('Voulez vous recommencer avec un autre fichier?')

c
CALL RDUSERI('Oui=1', 'DE', 1, IOP, INUM)

c
IF(IOP.EQ.1) GO TO 1000


CALL LAFIN


END

18. VERGRAL 

Visualisation> Demi-teintes Versatec

A.Bijaoui - Septembre 1987 - CPAI/Observatoire de Nice - STII

Programme permettant de visualiser avec 16 niveaux une image sur la Versatec. On crée fichier intermédiaire VERG16.DAT dont le tracé s'effectue avec la commande:

$PGWER VERG16.DAT

Le tracé s'effectue sur une matrice 4x4 pixels. Si le nombre de points par ligne dépasse 512, le programme découpe en autant de blocs

qu'il est nécessaire. Afin d'éviter la perception de la maille, on la remplit de manière aléatoire.

Dimension
2D

Mode

Graphique Versatec

Opération
Representation

Entrées
Fichier Image

Sorties
Fichier Special

Sous Programmes utilisés
Environnement
Debut, Lafin
Entrée/Sortie
Rduserr, Wruserr, Rduseri, Wruseri

Image


Ouvert, Lire

Entrées nécessaires
1. Fichier image à tracer;

2. Premier Point, Dernier Point et pas en indice;

3. Première ligne, dernière ligne et pas en indice;

4. Intensité minimum et maximum.

Sorties et résultats
1. Fichier VERG16.DAT sur le directory de travail, à tracer sur la Versatec avec la commande PGWER.

2. Dialogue sur le mouchard.

c
A.bijaoui Septembre 1987

c
Programme de trace d'une zone image type PGPLOT

c
On trace avec la commande PGWER


CHARACTER FILEIN*40,FILEOUT*40,STRING*80,PROGNAM*10


COMMON /NOM/PROGNAM


Integer*2 BitPos, Word(130,4)


Character Octet(260,4)


INTEGER*2 MES(512), HOLD(10)


DATA PROGNAM /'VERG16'/


REAL*4 RHOLD(10)


Equivalence (Word,Octet)


CALL DEBUT(LA_IN,MOUCH,KB,LA_OUT)


LU1=1


LU2=2

1000
CONTINUE


CALL OUVERT(FILEIN,LU1,NL,NPL,IDX,IDY,X,Y,LA_IN,ID1)

400
CONTINUE


CALL POINTS(4, NPL, HOLD)


NPL1=HOLD(1)


NPL2=HOLD(2)


IPX=HOLD(3)


IPMin=(Npl2-Npl1)/512+1


Ipx=Max0(Ipx,Ipmin)

500
CONTINUE


CALL LINES (-3, NL, HOLD)


NL1=HOLD(1)


NL2=HOLD(2)


IPY=HOLD(3)


NPL3=(NPL2-NPL1)/IPX+1


NL3=(NL2-NL1)/IPY+1


Open(Unit=Lu2,Name='VERG16.DAT',status='NEW',CarriageControl='None')

300
CALL RDUSERR('Seuil minimum, maximum et pas en intensite',


1 'NO', 3, RHOLD, INUM)


IF (INUM.NE.3) GO TO 300


Call Wruserr('Seuil minimum, maximum et pas',rhold,3)


Dmin=Rhold(1)


Dmax=Rhold(2)


Dstep=Rhold(3)

100
CONTINUE


Nword=Npl3/4+1


Noc=Nword*2


Xmax=(Dmax-Dmin)/Dstep


Nal=Nword


Do Il=Nl1,Nl2,Ipy


  Do Iword=1,Nword


    Do k=1,4


      Word(Iword,k)=0


    enddo


  enddo


  Call Lire(Il,Npl,Npl1,Npl2,Ipx,Mes,Lu1,Idum)


  Do Ipl=1,Npl3


    X=(0.005*Mes(Ipl)-Dmin)/Dstep


    X=Amin1(Xmax,X)


    X=Amax1(0.,X)


    Ir=(Ipl-1)/4+1


    Is=4*Mod((Ipl-1),4)


    Prob=X/16.


    Do Ix=0,3


      Bitpos=Is+Ix


      Do Iy=1,4



X=Ran(Nal)



If(X.lt.Prob) Word(Ir,Iy)=IbSet(Word(Ir,Iy),Bitpos)


      Enddo


    Enddo


  Enddo


  Do K=1,4


    Write(Lu2,'(265a1)') Char(4),(Octet(Ioc,k),Ioc=1,Noc)


  Enddo


Enddo


Write(Lu2,'(265a1)') Char(13)


CALL CLOSE(LU1)


CALL CLOSE(LU2)


CALL WRUSERC


1 ('Voulez vous recommencer avec un autre fichier?')


CALL RDUSERI('Oui=1', 'DE', 1, IOP, INUM)


IF(IOP.EQ.1) GO TO 1000


CALL LAFIN


END

19. GXTPCC 

Graphique > Visualisation

Origine


Auteur
Eric SLEZAK


Date

23 septembre 1988


Laboratoire
CPAI/Observatoire de Nice


Système
STII/CPAI

But du programme

Trace les profils calculés par GXIPCC. On visualise : 

-- Le profil élémentaire lissé par une moyenne glissante dans une fenêtre d'une minute d'arc

-- Le profil non-élémentaire sous forme d'intervalle ouvert à droite. Son incertitude est estimée par la fluctuation poissonnienne des effectifs.

-- Les segments de droite reliant ces derniers

Mots clefs


Application
Intégration par couronnes


Dimension
2D


Mode

Dialogue


Opération
Visualisation


Entrée
Fichier image


Sortie
Console graphique

Sous Programmes utilisés

Environnement
Debut, Lafin, 


Entrée/Sortie
Rduseri, Wruserc, 


Graphique

Visu2, 


Image

Ouvert, Liref, 

Entrées nécessaires
1. Ouverture du fichier des profils radiaux. (3 lignes pour 1 objet)

2. S'agit-il de maxima ou de minima ?

3. Numéro du 1er objet à tracer.

Sorties et résultats
1. Visualisation sur console graphique.

2. MOUCHard.
C
-------------------------------------------------------------------

C
SLEZAK E.

C
GxTPCC trace les profils calcules par GxIPCC. On visualise le profil

C
elementaire lisse par une moyenne glissante dans une fenetre d'une

C
minute d'arc, le profil non-elementaire sous la forme d'intervalles

C
ouverts a droite, et les segments de droite reliant ces derniers.

C
-------------------------------------------------------------------


include 'Bibli:[STII]Common.for'


data ProgNam /'GxTPCC'/


parameter


1
iRMaxM = 200


character


1
Nom*40


real*4


1
Prof(iRMaxM),Popu(iRMaxM),Pop(iRMaxM),


2
XMin(iRMaxM),XMax(iRMaxM),


3
TabX(5*iRMaxM),TabY(5*iRMaxM)


integer*2


3
iTabNP(5),iTabC(5)

    
logical*1

    
1
Max,First


dessin = .false.


call Debut (Nr,La,iTek,Kb)


Lu1 = 1

C
-------------------------------------------------------------------


call WrUserC (' ')

    
call Ouvert  (Nom,Lu1,NMax3,iRMax,iRPas,iDy,DynX,DynY,Nr,iDum)

    
type *,' '

    
call RdUserI (' S''agit-il de maxima [1] ou de minima (2) ?',

    
1
      'DE',1,iGenre,NCar)

    
type *,' '

        if ( iGenre.lt.1 .or. iGenre.gt.2 ) iGenre = 1

    
if ( iGenre.eq.1 ) then


    Max = .true.


else


    Max = .false.


endif


NMax = NMax3 / 3


NK   = ( iRMax - 1 ) / iRPas + 1


RPas = float( iRPas )


DynX = DynX / 60.

! les distances seront en ' d'arc

c    
NL   = NInt( 1./ DynX ) + 1
! Nb de pixels pour une ' d'arc

c    
NL2  = ( NL - 1 ) / 2 + 1
! demi-fenetre du lissage

c
rNl1 = float( 2 * NL2 + 1 )
! Nb total de points de la fenetre


call WrUserC (' ')


call RdUserI (' Numero du 1er objet a tracer',


1
      'DE',1,iFirst_Max,NCar)


if ( NCar.eq.0 ) iFirst_Max = 1


call WrUserC (' ')

C
-------------------------------------------------------------------


K1   = 1


K2   = iRMax


K3   = 1

    
do IMax = iFirst_Max,NMax


    call LireF (3*IMax-2,iRMax,K1,K2,K3,Prof,Lu1,iDum)


    call LireF (3*IMax-1,iRMax,K1,K2,K3,Popu,Lu1,iDum)


    call LireF (3*IMax,iRMax,K1,K2,K3,Pop,Lu1,iDum)

C
***

       Profil elementaire


***


    First     = .true.


    KFirst    = 0


    iTabNP(1) = 0


    do K = 1,iRMax



if ( Max .and. First ) then

C
===   Le 1er point sera le 1er intervalle non nul de l'histo.
===



    if ( Pop(K).ne.0. ) then




if ( KFirst.eq.0 ) KFirst = K
! Cet intervalle




iTabNP(1) = iTabNP(1) + 1

    


iX1       = iTabNP(1)

C
=== 
    On se place au centre de l'intervalle

===




TabX(iX1) = float( 2 * K - 1 ) / 2. * DynX

C
***


Moyenne glissante


***




TabY(iX1) = Pop(K) *  DynY

c    


do L = 1,NL2

c


    KMin = max0( K-L,KFirst )

c


    KMax = min0( K+L,iRMax )

c


    TabY(iX1) = TabY(iX1) + Pop(KMin) + Pop(KMax)

c


enddo

c


TabY(iX1) = TabY(iX1) * DynY / rNL1




First = .false.



    endif



else



    iTabNP(1) = iTabNP(1) + 1


    
    iX1
      = iTabNP(1)



    TabX(iX1) = float( 2 * K - 1 ) / 2. * DynX

C
***


Moyenne glissante


***



   if ( KFirst.eq.0 ) KFirst = 1



    TabY(iX1) = Pop(K) * DynY

c

    do L = 1,NL2

c


KMin = max0( K-L,KFirst )

c


KMax = min0( K+L,iRMax )

c


TabY(iX1) = TabY(iX1) + Pop(KMin) + Pop(KMax)

c

    enddo

c

    TabY(iX1) = TabY(iX1) * DynY / rNL1



endif


    enddo

C
***

     Profil non-elementaire


***


    First     = .true.


    iTabNP(2) = 0


    iTabNP(4) = 0


    do K = 1,NK-1



XMin(K) = float( K - 1 ) * RPas * DynX



XMax(K) = float( K )     * RPas * DynX



do I = 1,iRPas



    if ( Max .and. First ) then




J = ( K - 1 ) * iRPas + I




if ( Pop(J).eq.0. ) then




    XMin(K) = XMin(K) + DynX




else




    First = .false.




endif



    endif



enddo



if ( XMin(K).ne.XMax(K) ) then



    iTabNP(2) = iTabNP(2) + 1



    iTabNP(4) = iTabNP(4) + 1



endif


    enddo

C
***


Derniere couronne


***


    XMin(NK)  = float( NK - 1 ) * RPas * DynX


    XMax(NK)  = float( NK )     * RPas * DynX


    iTabNP(2) = iTabNP(2) + 1


    iTabNP(4) = iTabNP(4) + 1


    iTabNP(3) = iTabNP(2)


    iTabNP(5) = iTabNP(2)

C
-------------------------------------------------------------------


    iX2 = iTabNP(1)


    iX3 = iTabNP(1) + iTabNP(2)


    iX4 = iTabNP(1) + 2 * iTabNP(2)


    iX5 = iTabNP(1) + 2 * iTabNP(2) + iTabNP(4)


    do K = 1,NK



if ( XMin(K).ne.XMax(K) ) then

    

    if ( Popu(K).ne.0. ) then

    


A = 1 - sqrt( Popu(K) ) / Popu(K)

    


B = 1 + sqrt( Popu(K) ) / Popu(K)

    

    else

    


A = 1.

    


B = 1.

    

    endif



    iX2 = iX2 + 1



    TabX(iX2) = XMin(K)



    TabY(iX2) = A * Prof(K) * DynY



    iX3 = iX3 + 1



    TabX(iX3) = XMax(K)



    TabY(iX3) = B * Prof(K) * DynY



    iX4 = iX4 + 1



    TabX(iX4) = XMin(K)



    TabY(iX4) = Prof(K) * DynY



    iX5 = iX5 + 1



    TabX(iX5) = ( XMin(K) + XMax(K) ) / 2.



    TabY(iX5) = Prof(K) * DynY



endif


    enddo


    iTabC(1) = 2

! courbe


    iTabC(2) = 4

! points avec barres d'erreur


    iTabC(3) = 4


    iTabC(4) = 1

! points


    iTabC(5) = 2

! courbe

C
-------------------------------------------------------------------

    
    NTrace   = 5


    iCurseur = 0


    iAjust   = 0


    call Visu2 (NTrace,TabX,TabY,iTabNP,iTabC,iCurseur,iAjust)


enddo

C
-------------------------------------------------------------------


close (Lu1)


call Lafin


end

